
Número da Pesquisa: CESOP / IDESP / 00505
Título da Pesquisa:
ELEIÇÕES E PARTIDOS NO ABC
Local da Pesquisa: ABC/SP 
Data da Pesquisa: JANEIRO/1984
Tamanho da Pesquisa: 1220
Universo da Pesquisa:
ABC PAULISTA - SANTO ANDRÉ, SÃO BERNARDO DO CAMPO, SÃO CAETANO, 
DIADEMA, MAUÁ, RIBEIRÃO PIRES E RIO GRANDE DA SERRA

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

550 45,1 45,2 45,2
666 54,6 54,8 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v23 O Sr. lê jornal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Diariamente
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
7 NSA - porque é 
analfabeto
Total

Omisso Sistema
Total

141 11,6 11,6 11,6
461 37,8 37,9 49,5
229 18,8 18,8 68,3
283 23,2 23,3 91,6
102 8,4 8,4 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v24 O Sr. assiste noticiário na televisão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Frequentemente
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
Total

Omisso Sistema
Total

714 58,5 58,7 58,7
266 21,8 21,9 80,6

92 7,5 7,6 88,2
144 11,8 11,8 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0
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v25 O Sr. assiste a ENTREVISTAS E DEBATES POLÍTICOS na televisão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Frequentemente
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
Total

Omisso Sistema
Total

202 16,6 16,6 16,6
278 22,8 22,9 39,5
266 21,8 21,9 61,3
470 38,5 38,7 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v26 O Sr. assiste OUTROS programas na TELEVISÃO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Frequentemente
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
Total

Omisso Sistema
Total

747 61,2 61,4 61,4
242 19,8 19,9 81,3
100 8,2 8,2 89,6
127 10,4 10,4 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v27 O Sr. escuta NOTICIÁRIO NACIONAL (noticias sobre política, economia, etc.) no rádio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Frequentemente
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
9 NR
Total

5 ,4 ,4 ,4
363 29,8 29,8 30,2
245 20,1 20,1 50,2
247 20,2 20,2 70,5
359 29,4 29,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1220 100,0 100,0
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v28 O Sr. escuta ENTREVISTAS E DEBATES POLÍTICOS no rádio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Frequentemente
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

117 9,6 9,6 9,6
163 13,4 13,4 23,0
268 22,0 22,1 45,1
666 54,6 54,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v29 O Sr. escuta OUTROS programas no rádio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Frequentemente
2 De vez em quando
3 Raramente
4 Nunca
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

727 59,6 59,8 59,8
203 16,6 16,7 76,5
145 11,9 11,9 88,4
140 11,5 11,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

v30 Falando agora sobre a vida no Brasil, de uma maneira geral, do ano passado para cá, o Sr. acha 
que as coisas melhoraram ou pioraram? (Muito ou pouco?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhoraram muito
2 Melhoraram um pouco
3 Não melhoraram nem 
pioraram; não houve 
mudanças
4 Pioraram um pouco
5 Pioraram muito
6 Depende...(outras 
respostas)
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

18 1,5 1,5 1,5
44 3,6 3,6 5,1

100 8,2 8,2 13,3

194 15,9 16,0 29,3
844 69,2 69,4 98,7

10 ,8 ,8 99,5

5 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0
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v31 E a sua situação econômica pessoal, o Sr. acha que ela melhorou ou piorou nos últimos anos? 
(Muito ou pouco?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhoraram muito
2 Melhoraram um pouco
3 Não melhoraram nem 
pioraram; não houve 
mudanças
4 Pioraram um pouco
5 Pioraram muito
6 Depende...(outras 
respostas)
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

36 3,0 3,0 3,0
148 12,1 12,2 15,1
362 29,7 29,8 44,9

227 18,6 18,7 63,6
438 35,9 36,0 99,6

3 ,2 ,2 99,8

1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v32 E daqui para frente - nós todos queremos que melhore, mas o Sr. acha  que as coisas vão 
mesmo melhorar, vão piorar, ou não vai mudar muito nos próximos três ou quatro anos? (Muito ou 

pouco?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Melhorarão muito
2 Melhorarão um pouco
3 Não melhorarão nem 
piorarão; não haverá 
mudanças
4 Piorarão um pouco
5 Piorarão muito
6 Depende...(outras 
respostas)
8 NS
9 NR
Total

5 ,4 ,4 ,4
76 6,2 6,2 6,6

240 19,7 19,7 26,3
162 13,3 13,3 39,6

222 18,2 18,2 57,8
384 31,5 31,5 89,3

90 7,4 7,4 96,6

39 3,2 3,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1220 100,0 100,0
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v33 E a sua situação econômica pesoal, o Sr. acha que ela vai melhorar, vai piorar, ou não vai mudar 
muito nos próximos três ou quatro anos? (Muito ou pouco?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorará muito
2 Melhorará um pouco
3 Não melhorará nem 
piorará; não haverá 
mudanças
4 Piorará um pouco
5 Piorará muito
6 Depende...(outras 
respostas)
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

118 9,7 9,7 9,7
365 29,9 30,0 39,7
291 23,9 23,9 63,7

137 11,2 11,3 74,9
176 14,4 14,5 89,4

75 6,1 6,2 95,6

54 4,4 4,4 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

v34 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria 
de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas 

dificuldades.(...)Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria 
o: GOVERNO FEDERAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

71 5,8 5,8 5,8
15 1,2 1,2 7,1
22 1,8 1,8 8,9
16 1,3 1,3 10,2

121 9,9 10,0 20,1
46 3,8 3,8 23,9
43 3,5 3,5 27,5

114 9,3 9,4 36,8
60 4,9 4,9 41,8

553 45,3 45,5 87,3
116 9,5 9,5 96,8

39 3,2 3,2 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0
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v35 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria 
de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas 

dificuldades.(...)Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria 
o: GOVERNO ESTADUAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

147 12,0 12,1 12,1
46 3,8 3,8 15,9
47 3,9 3,9 19,7
43 3,5 3,5 23,3

219 18,0 18,0 41,3
61 5,0 5,0 46,3
70 5,7 5,8 52,1

114 9,3 9,4 61,4
54 4,4 4,4 65,9

244 20,0 20,1 85,9
129 10,6 10,6 96,5

42 3,4 3,5 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

v36 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria 
de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas 

dificuldades.(...)Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria 
o: GOVERNO MUNICIPAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

258 21,1 21,2 21,2
68 5,6 5,6 26,8
88 7,2 7,2 34,0
47 3,9 3,9 37,9

187 15,3 15,4 53,3
53 4,3 4,4 57,6
51 4,2 4,2 61,8
65 5,3 5,3 67,2
36 3,0 3,0 70,1

167 13,7 13,7 83,9
154 12,6 12,7 96,5

42 3,4 3,5 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0
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v37 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria 
de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas 

dificuldades.(...)Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria 
os: SINDICATOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

383 31,4 31,5 31,5
78 6,4 6,4 37,9
64 5,2 5,3 43,2
59 4,8 4,9 48,0

133 10,9 10,9 59,0
34 2,8 2,8 61,8
49 4,0 4,0 65,8
56 4,6 4,6 70,4
20 1,6 1,6 72,0
85 7,0 7,0 79,0

210 17,2 17,3 96,3
45 3,7 3,7 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v38 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria 
de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas 

dificuldades.Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria os: 
POLÍTICOS DO GOVERNO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

80 6,6 6,6 6,6
20 1,6 1,6 8,2
23 1,9 1,9 10,1
27 2,2 2,2 12,3
88 7,2 7,2 19,6
33 2,7 2,7 22,3
67 5,5 5,5 27,8
90 7,4 7,4 35,2
92 7,5 7,6 42,8

506 41,5 41,6 84,4
143 11,7 11,8 96,1

47 3,9 3,9 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

Page 7



v39 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria 
de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas 

dificuldades.Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria os:
POLÍTICOS DA OPOSIÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

177 14,5 14,6 14,6
50 4,1 4,1 18,7
71 5,8 5,8 24,5
55 4,5 4,5 29,0

184 15,1 15,1 44,2
62 5,1 5,1 49,3
68 5,6 5,6 54,9
73 6,0 6,0 60,9
45 3,7 3,7 64,6

189 15,5 15,5 80,1
191 15,7 15,7 95,8

51 4,2 4,2 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

v40 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria 
de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas 

dificuldades.Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria os:
EMPRESÁRIOS NACIONAIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

178 14,6 14,6 14,6
55 4,5 4,5 19,2
45 3,7 3,7 22,9
51 4,2 4,2 27,1

152 12,5 12,5 39,6
50 4,1 4,1 43,7
61 5,0 5,0 48,7
86 7,0 7,1 55,8
48 3,9 3,9 59,7

224 18,4 18,4 78,1
211 17,3 17,4 95,5

55 4,5 4,5 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0
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v41 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria 
de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas 

dificuldades.Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria os:
INTERESSES ESTRANGEIROS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

143 11,7 11,8 11,8
24 2,0 2,0 13,7
26 2,1 2,1 15,9
33 2,7 2,7 18,6
77 6,3 6,3 24,9
41 3,4 3,4 28,3
46 3,8 3,8 32,1
68 5,6 5,6 37,7
65 5,3 5,3 43,0

387 31,7 31,8 74,8
257 21,1 21,1 96,0

49 4,0 4,0 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

v42 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria 
de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas 

dificuldades.(...)Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria 
as: EMPRESAS ESTADUAIS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

141 11,6 11,6 11,6
21 1,7 1,7 13,3
26 2,1 2,1 15,5
43 3,5 3,5 19,0

131 10,7 10,8 29,8
50 4,1 4,1 33,9
58 4,8 4,8 38,7
70 5,7 5,8 44,4
73 6,0 6,0 50,4

272 22,3 22,4 72,8
281 23,0 23,1 95,9

50 4,1 4,1 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0
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v43 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria de saber sua 
opinião sobre quem são os principais culpados por essas dificuldades.(...)Sendo 1 nada culpado e 

10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria o. Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não citou
8 NS (usar este código 
apenas quando estiver 
escrito explicitamente 
NÃO SEI, caso contrário, 
(...))
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

180 14,8 14,8 14,8
1028 84,3 84,5 99,3

1 ,1 ,1 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

v44 O Sr. acha que o atual Presidente, João Figueiredo, está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

26 2,1 2,1 2,1
135 11,1 11,1 13,2
494 40,5 40,6 53,9
205 16,8 16,9 70,7
281 23,0 23,1 93,8

59 4,8 4,9 98,7
16 1,3 1,3 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v45 E o goveno Franco Montoro, o Sr. acha que ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

30 2,5 2,5 2,5
204 16,7 16,8 19,2
578 47,4 47,5 66,8
162 13,3 13,3 80,1
156 12,8 12,8 92,9

72 5,9 5,9 98,8
14 1,1 1,2 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0
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v46 E o atual prefeito, o Sr. acha que ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

84 6,9 6,9 6,9
337 27,6 27,7 34,6
459 37,6 37,7 72,4
109 8,9 9,0 81,3

88 7,2 7,2 88,6
126 10,3 10,4 98,9

13 1,1 1,1 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

v47 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): 
ATENDIMENTO MÉDICO ATRAVÉS DO INPS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

230 18,9 18,9 18,9
250 20,5 20,6 39,5
584 47,9 48,0 87,5
147 12,0 12,1 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

v48 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): 
CUSTO DE VIDA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

27 2,2 2,2 2,2
104 8,5 8,6 10,8

1056 86,6 86,8 97,6
24 2,0 2,0 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0
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v49 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): 
CASA PRÓPRIA ATRAVÉS DO BNH

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

55 4,5 4,5 4,5
95 7,8 7,8 12,3

925 75,8 76,1 88,4
136 11,1 11,2 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

v50 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): 
ESCOLA PRIMÁRIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

383 31,4 31,5 31,5
291 23,9 24,0 55,5
381 31,2 31,4 86,8
154 12,6 12,7 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v51 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): 
POLICIAMENTO DAS GRANDES CIDADES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

5 ,4 ,4 ,4
181 14,8 14,8 15,2
257 21,1 21,1 36,3
718 58,9 58,9 95,2

53 4,3 4,3 99,5
6 ,5 ,5 100,0

1220 100,0 100,0
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v52 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): 
SALÁRIOS DOS QUE GANHAM POUCO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

32 2,6 2,6 2,6
68 5,6 5,6 8,2

1068 87,5 87,8 96,1
43 3,5 3,5 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

v53 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): 
DESEMPREGO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

32 2,6 2,6 2,6
84 6,9 6,9 9,5

1069 87,6 87,9 97,5
25 2,0 2,1 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

v54 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): 
CORRUPÇÃO NO GOVERNO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

34 2,8 2,8 2,8
92 7,5 7,6 10,4

869 71,2 71,5 81,8
196 16,1 16,1 97,9

25 2,0 2,1 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0
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v55 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): 
ENCHENTES AQUI NO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Sim
2 Mais ou menos
3 Não
6 Não tem enchentes
8 NS
9 NR
Total

12 1,0 1,0 1,0
254 20,8 20,8 21,8
146 12,0 12,0 33,8
530 43,4 43,4 77,2

39 3,2 3,2 80,4
216 17,7 17,7 98,1

23 1,9 1,9 100,0
1220 100,0 100,0

v56 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha 
que o(a) FORNECIMENTO DE ÁGUA É:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

1004 82,3 82,6 82,6
125 10,2 10,3 92,8

63 5,2 5,2 98,0
18 1,5 1,5 99,5

4 ,3 ,3 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v57 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha 
que o(a) SERVIÇO DE ESGOTO É:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

784 64,3 64,5 64,5
87 7,1 7,2 71,6
73 6,0 6,0 77,6

259 21,2 21,3 98,9
11 ,9 ,9 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0
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v58 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. 
acha que o(a) ILUMINAÇÃO DAS RUAS É:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
9 NR
Total

5 ,4 ,4 ,4
966 79,2 79,2 79,6
120 9,8 9,8 89,4

56 4,6 4,6 94,0
67 5,5 5,5 99,5

5 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1220 100,0 100,0

v59 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. 
acha que o(a) CONSERVAÇÃO DAS RUAS É:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
9 NR
Total

5 ,4 ,4 ,4
625 51,2 51,2 51,6
224 18,4 18,4 70,0
256 21,0 21,0 91,0
102 8,4 8,4 99,3

6 ,5 ,5 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1220 100,0 100,0

v60 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha 
que o(a) SERVIÇO DE LIMPEZA/REMOÇÃO DE LIXO É:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

903 74,0 74,3 74,3
196 16,1 16,1 90,4

74 6,1 6,1 96,5
37 3,0 3,0 99,5

4 ,3 ,3 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0
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v61 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha 
que o(a) TRANSPORTE COLETIVO É:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

770 63,1 63,3 63,3
222 18,2 18,3 81,6
186 15,2 15,3 96,9

7 ,6 ,6 97,5
29 2,4 2,4 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

v62 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha 
que o(a) POLICIAMENTO É:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

288 23,6 23,7 23,7
289 23,7 23,8 47,5
349 28,6 28,7 76,2
247 20,2 20,3 96,5

40 3,3 3,3 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v63 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha 
que os(a) LUGARES DE DIVERSÃO E LAZER SÃO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

240 19,7 19,7 19,7
166 13,6 13,7 33,4
171 14,0 14,1 47,5
562 46,1 46,2 93,7

75 6,1 6,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0
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v64 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha 
que o(a) ABASTECIMENTO (FEIRAS,ETC) É:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

869 71,2 71,5 71,5
199 16,3 16,4 87,8

81 6,6 6,7 94,5
51 4,2 4,2 98,7
15 1,2 1,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

v65 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha 
que o(a) ATENDIMENTO MÉDICO É:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

509 41,7 41,9 41,9
226 18,5 18,6 60,4
162 13,3 13,3 73,8
215 17,6 17,7 91,4
102 8,4 8,4 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

v66 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha 
que o(a) ESCOLAS PRIMÁRIAS:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

741 60,7 60,9 60,9
198 16,2 16,3 77,2
106 8,7 8,7 85,9

35 2,9 2,9 88,8
134 11,0 11,0 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

Page 17



v67 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha 
que o(a) CRECHES:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

325 26,6 26,7 26,7
125 10,2 10,3 37,0

95 7,8 7,8 44,9
412 33,8 33,9 78,8
255 20,9 21,0 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v68 De um modo geral, o Sr. se interessa por política? (SE SIM; perguntar: muito ou pouco?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, muito
2 Sim, um pouco/mais ou 
menos
3 Não/nem um pouco
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

97 8,0 8,0 8,0
413 33,9 34,0 42,0

699 57,3 57,5 99,5
6 ,5 ,5 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v69 O Sr. costuma conversar sobre política em CASA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
7 NSA porque mora 
sozinho
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

401 32,9 33,0 33,0
804 65,9 66,2 99,2

9 ,7 ,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v70 O Sr. costuma conversar sobre política com AMIGOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

493 40,4 40,6 40,6
720 59,0 59,3 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v71 O Sr. costuma conversar sobre política no local de TRABALHO/ESCOLA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
7 NSA porque não 
trabalha e não estuda
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

308 25,2 25,3 25,3
375 30,7 30,9 56,2
528 43,3 43,5 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v72 O Sr. costuma conversar sobre política com VIZINHOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

286 23,4 23,5 23,5
926 75,9 76,2 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v73 O Sr. costuma conversar sobre política com qualquer pessoa, mesmo que não 
conheça, por ex.: NA RUA, EM FILAS, NO BAR, NA FEIRA, ETC.?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

270 22,1 22,2 22,2
941 77,1 77,4 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v74 As pessoas em geral tem opiniões difrentes sobre várias coisas. Com qual das seguintes 
opiniões o Sr. concorda mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Em geral, o povo NÃO 
SABE VOTAR bem e NÃO 
SABE ESCOLHER os 
melhores candidatos
2 Em geral, o povo SABE 
votar e SABE escolher os 
melhores candidatos
3 Discorda de ambas
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

603 49,4 49,6 49,6

425 34,8 35,0 84,6

120 9,8 9,9 94,5
63 5,2 5,2 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v75 E sobre os partidos políticos, o Sr. concorda mais que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os partidos são inúteis 
e causam mais mal do 
que bem ao país
2 Os partidos prestam um 
bom serviço ao país, 
ajudando o povo a 
compreender muitos 
problemas
3 Discorda
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

353 28,9 29,1 29,1

507 41,6 41,8 70,8

215 17,6 17,7 88,6
128 10,5 10,5 99,1

11 ,9 ,9 100,0
1214 99,5 100,0

6 ,5
1220 100,0

v76 E sobre o voto do analfabeto: é contra ou a favor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 A favor com restrições
3 Contra
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

763 62,5 62,8 62,8
48 3,9 4,0 66,7

372 30,5 30,6 97,4
27 2,2 2,2 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v77 Falando ainda sobre eleições, com qual destas opiniões o Sr. concorda mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A melhor solução para 
o Brasil é o próximo 
presidente ser eleito 
PELO POVO, em voto 
direto
2 A melhor solução para 
o Brasil é a eleição do 
Presidente pelos 
deputados e senadores 
(Colégio  eleitoral)
3 Discorda de ambas
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

1014 83,1 83,5 83,5

95 7,8 7,8 91,3

42 3,4 3,5 94,7
56 4,6 4,6 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v78 Falando mais um pouco sobre a campanha eleitoral de 1982 - O Sr.: Compareceu a 
algum comício?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
6 Não se lembra
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

303 24,8 24,9 24,9
906 74,3 74,6 99,5

5 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v79 Falando mais um pouco sobre a campanha eleitoral de 1982 - O Sr.: Deu dinheiro para a 
campanha de algum dos partidos ou candidatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
6 Não se lembra
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

20 1,6 1,6 1,6
1193 97,8 98,2 99,8

1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v80 Falando mais um pouco sobre a campanha eleitoral de 1982 - O Sr.: Fez algum 
trabalho GRATUITO para algum candidato ou partido, por exemplo colocando 

cartazes, distribuindo propaganda, transportando gente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

132 10,8 10,9 10,9
1082 88,7 89,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v81 Falando mais um pouco sobre a campanha eleitoral de 1982 - O Sr.: Colocou 
cartazes na sua casa (no seu automóvel, no lugar onde trabalha?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

173 14,2 14,2 14,2
1041 85,3 85,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v82 Falando mais um pouco sobre a campanha eleitoral de 1982 - O Sr.: 
Compareceu a alguma reunião em associações de bairro para ouvir debates sobre a 

eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

126 10,3 10,4 10,4
1087 89,1 89,5 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v83 Falando mais um pouco sobre a campanha eleitoral de 1982 - O Sr.: 
Compareceu a alguma reunião em associações profissionais ou sindicato para ouvir 

debates sobre a eleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

69 5,7 5,7 5,7
1145 93,9 94,2 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v84 Falando mais um pouco sobre a campanha eleitoral de 1982 - O Sr.: Ouviu ou assistiu 
alguma vez os debates entre candidatos e partidos na televisão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
6 Não se lembra
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

787 64,5 64,8 64,8
415 34,0 34,2 98,9

12 1,0 1,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v85 Gostaria de saber se o Sr. concorda completamente com: ABAIXO-ASSINADOS LEVADOS ÀS 
AUTORIDADES (À PREFEITURA POR EX.)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda 
completamente
2 Concorda em partes
3 Indiferente
4 Discorda em partes
5 Discorda 
completamente
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

872 71,5 71,8 71,8

145 11,9 11,9 83,7
77 6,3 6,3 90,0
30 2,5 2,5 92,5
60 4,9 4,9 97,4

26 2,1 2,1 99,6
5 ,4 ,4 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v86 Gostaria de saber se o Sr. concorda completamente com: GREVES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Concorda 
completamente
2 Concorda em partes
3 Indiferente
4 Discorda em partes
5 Discorda 
completamente
8 NS
9 NR
Total

6 ,5 ,5 ,5
321 26,3 26,3 26,8

238 19,5 19,5 46,3
76 6,2 6,2 52,5

100 8,2 8,2 60,7
451 37,0 37,0 97,7

20 1,6 1,6 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1220 100,0 100,0
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v87 Gostaria de saber se o Sr. concorda completamente com: PASSEATAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda 
completamente
2 Concorda em partes
3 Indiferente
4 Discorda em partes
5 Discorda 
completamente
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

388 31,8 32,0 32,0

225 18,4 18,5 50,5
98 8,0 8,1 58,6
79 6,5 6,5 65,1

385 31,6 31,7 96,8

33 2,7 2,7 99,5
6 ,5 ,5 100,0

1214 99,5 100,0
6 ,5

1220 100,0

v88 Gostaria de saber se o Sr. concorda completamente com: OCUPAÇÃO DIRETA DE FÁBRICAS 
OU ESCRITÓRIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda 
completamente
2 Concorda em partes
3 Indiferente
4 Discorda em partes
5 Discorda 
completamente
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

219 18,0 18,0 18,0

127 10,4 10,5 28,5
78 6,4 6,4 34,9
88 7,2 7,2 42,1

609 49,9 50,1 92,3

88 7,2 7,2 99,5
6 ,5 ,5 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v89 Gostaria de saber se o Sr. concorda completamente com: PICHAÇÃO DE MUROS E PAREDES 
COM PROPAGANDA POLÍTICA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda 
completamente
2 Concorda em partes
3 Indiferente
4 Discorda em partes
5 Discorda 
completamente
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

74 6,1 6,1 6,1

46 3,8 3,8 9,9
63 5,2 5,2 15,1
76 6,2 6,3 21,3

933 76,5 76,8 98,1

16 1,3 1,3 99,4
7 ,6 ,6 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v90 Gostaria de saber se o Sr. concorda completamente com: QUEBRA-QUEBRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Concorda 
completamente
2 Concorda em partes
3 Indiferente
4 Discorda em partes
5 Discorda 
completamente
8 NS
9 NR
Total

6 ,5 ,5 ,5
15 1,2 1,2 1,7

24 2,0 2,0 3,7
37 3,0 3,0 6,7
41 3,4 3,4 10,1

1076 88,2 88,2 98,3

13 1,1 1,1 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1220 100,0 100,0

v91 Gostaria de saber se o Sr. concorda completamente com: INVASÃO DE TERRENOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Concorda 
completamente
2 Concorda em partes
3 Indiferente
4 Discorda em partes
5 Discorda 
completamente
8 NS
9 NR
Total

6 ,5 ,5 ,5
96 7,9 7,9 8,4

74 6,1 6,1 14,4
48 3,9 3,9 18,4
67 5,5 5,5 23,9

907 74,3 74,3 98,2

14 1,1 1,1 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1220 100,0 100,0
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v92 Gostaria de saber se o Sr. concorda completamente com: SAQUES A SUPERMERCADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda 
completamente
2 Concorda em partes
3 Indiferente
4 Discorda em partes
5 Discorda 
completamente
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

49 4,0 4,0 4,0

79 6,5 6,5 10,5
41 3,4 3,4 13,9
61 5,0 5,0 18,9

957 78,4 78,8 97,7

17 1,4 1,4 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v93 Existem pessoas que acreditam que a polícia deveria reprimir certas formas de 
protestar ou de reivindicar alguma coisa junto às autoridades. Na sua opinião, a 

polícia deveria reprimir: ABAIXO ASSINADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

85 7,0 7,0 7,0
1078 88,4 88,7 95,7

44 3,6 3,6 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v94 Existem pessoas que acreditam que a polícia deveria reprimir certas formas de 
protestar ou de reivindicar alguma coisa junto às autoridades. Na sua opinião, a 

polícia deveria reprimir: GREVES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

396 32,5 32,6 32,6
762 62,5 62,7 95,3

43 3,5 3,5 98,8
14 1,1 1,2 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v95 Existem pessoas que acreditam que a polícia deveria reprimir certas formas de 
protestar ou de reivindicar alguma coisa junto às autoridades. Na sua opinião, a 

polícia deveria reprimir: PASSEATAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

347 28,4 28,6 28,6
808 66,2 66,5 95,1

49 4,0 4,0 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v96 Existem pessoas que acreditam que a polícia deveria reprimir certas formas de 
protestar ou de reivindicar alguma coisa junto às autoridades. Na sua opinião, a 

polícia deveria reprimir: OCUPAÇÃO DE FÁBRICAS OU ESCRITÓRIOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

613 50,2 50,5 50,5
481 39,4 39,6 90,0
107 8,8 8,8 98,8

14 1,1 1,2 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v97 Existem pessoas que acreditam que a polícia deveria reprimir certas formas de 
protestar ou de reivindicar alguma coisa junto às autoridades. Na sua opinião, a 

polícia deveria reprimir: PICHAÇÃO DE MUROS OU PAREDES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

905 74,2 74,5 74,5
258 21,1 21,2 95,7

37 3,0 3,0 98,8
15 1,2 1,2 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v98 Existem pessoas que acreditam que a polícia deveria reprimir certas formas de 
protestar ou de reivindicar alguma coisa junto às autoridades. Na sua opinião, a 

polícia deveria reprimir: QUEBRA-QUEBRA:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

1044 85,6 85,9 85,9
130 10,7 10,7 96,6

30 2,5 2,5 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v99 Existem pessoas que acreditam que a polícia deveria reprimir certas formas de 
protestar ou de reivindicar alguma coisa junto às autoridades. Na sua opinião, a 

polícia deveria reprimir: INVASÕES DE TERRENOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

895 73,4 73,7 73,7
254 20,8 20,9 94,6

51 4,2 4,2 98,8
15 1,2 1,2 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v100 Existem pessoas que acreditam que a polícia deveria reprimir certas formas de 
protestar ou de reivindicar alguma coisa junto às autoridades. Na sua opinião, a 

polícia deveria reprimir: SAQUES A SUPERMERCADOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

953 78,1 78,4 78,4
201 16,5 16,5 95,0

41 3,4 3,4 98,4
20 1,6 1,6 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

Page 28



v101 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o 
futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria 

muito) que nota o Sr. daria para: 
MÁRIO ANDREAZZA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não conhece
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

320 26,2 26,3 26,3
61 5,0 5,0 31,4
57 4,7 4,7 36,0
45 3,7 3,7 39,8

109 8,9 9,0 48,7
50 4,1 4,1 52,8
30 2,5 2,5 55,3
59 4,8 4,9 60,2
18 1,5 1,5 61,6
75 6,1 6,2 67,8

349 28,6 28,7 96,5
42 3,4 3,5 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v102 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o 
futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria 

muito) que nota o Sr. daria para: TANCREDO NEVES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não conhece
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

190 15,6 15,6 15,6
54 4,4 4,4 20,1
57 4,7 4,7 24,8
57 4,7 4,7 29,5

156 12,8 12,8 42,3
67 5,5 5,5 47,8
46 3,8 3,8 51,6
84 6,9 6,9 58,5
33 2,7 2,7 61,2
69 5,7 5,7 66,9

360 29,5 29,6 96,5
42 3,4 3,5 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v103 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o 
futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria 

muito) que nota o Sr. daria para: PAULO MALUF

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não conhece
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

666 54,6 54,8 54,8
53 4,3 4,4 59,2
52 4,3 4,3 63,5
28 2,3 2,3 65,8

101 8,3 8,3 74,1
30 2,5 2,5 76,5
27 2,2 2,2 78,8
39 3,2 3,2 82,0
25 2,0 2,1 84,0
85 7,0 7,0 91,0
56 4,6 4,6 95,6
53 4,3 4,4 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v104 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o 
futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria 

muito) que nota o Sr. daria para: AURELIANO CHAVES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não conhece
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

210 17,2 17,3 17,3
54 4,4 4,4 21,7
67 5,5 5,5 27,2
54 4,4 4,4 31,7

141 11,6 11,6 43,3
56 4,6 4,6 47,9
71 5,8 5,8 53,7
80 6,6 6,6 60,3
52 4,3 4,3 64,6

152 12,5 12,5 77,1
234 19,2 19,3 96,4

44 3,6 3,6 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v105 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o 
futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria 

muito) que nota o Sr. daria para: ULISSES GUIMARÃES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não conhece
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

206 16,9 17,0 17,0
43 3,5 3,5 20,5
57 4,7 4,7 25,2
66 5,4 5,4 30,6

155 12,7 12,8 43,4
47 3,9 3,9 47,2
60 4,9 4,9 52,2
77 6,3 6,3 58,5
39 3,2 3,2 61,7
82 6,7 6,7 68,5

338 27,7 27,8 96,3
45 3,7 3,7 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v106 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o 
futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria 

muito) que nota o Sr. daria para: LULA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não conhece
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

360 29,5 29,6 29,6
59 4,8 4,9 34,5
64 5,2 5,3 39,8
48 3,9 4,0 43,7

139 11,4 11,4 55,1
58 4,8 4,8 59,9
45 3,7 3,7 63,6
65 5,3 5,3 69,0
43 3,5 3,5 72,5

234 19,2 19,3 91,8
48 3,9 4,0 95,7
52 4,3 4,3 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v107 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o 
futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria 

muito) que nota o Sr. daria para: JÂNIO QUADROS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não conhece
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

508 41,6 41,8 41,8
69 5,7 5,7 47,5
73 6,0 6,0 53,5
47 3,9 3,9 57,4

112 9,2 9,2 66,6
47 3,9 3,9 70,5
30 2,5 2,5 72,9
55 4,5 4,5 77,4
16 1,3 1,3 78,8

122 10,0 10,0 88,8
86 7,0 7,1 95,9
50 4,1 4,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v108 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o 
futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria 

muito) que nota o Sr. daria para: FRANCO MONTORO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não conhece
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

313 25,7 25,8 25,8
67 5,5 5,5 31,3
73 6,0 6,0 37,3
71 5,8 5,8 43,1

169 13,9 13,9 57,0
59 4,8 4,9 61,9
72 5,9 5,9 67,8
91 7,5 7,5 75,3
36 3,0 3,0 78,3

151 12,4 12,4 90,7
61 5,0 5,0 95,7
52 4,3 4,3 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v109 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o 
futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria 

muito) que nota o Sr. daria para: BRIZOLA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
88 Não conhece
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

339 27,8 27,9 27,9
69 5,7 5,7 33,6
73 6,0 6,0 39,6
59 4,8 4,9 44,4

150 12,3 12,3 56,8
70 5,7 5,8 62,6
63 5,2 5,2 67,7
64 5,2 5,3 73,0
28 2,3 2,3 75,3
61 5,0 5,0 80,3

187 15,3 15,4 95,7
52 4,3 4,3 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v110 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que 
fosse o futuro Presidente da República. Algum outro 'candidato'?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

126 10,3 10,4 10,4
1075 88,1 88,5 98,8

14 1,1 1,2 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v111 O Sr. poderia me dizer quais são os partidos políticos que existem no Brasil 
atualmente? (Não ler as siglas). - PDS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

819 67,1 67,4 67,4
388 31,8 31,9 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v112 O Sr. poderia me dizer quais são os partidos políticos que existem no Brasil 
atualmente? (Não ler as siglas). - PDT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

476 39,0 39,2 39,2
731 59,9 60,2 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v113 O Sr. poderia me dizer quais são os partidos políticos que existem no Brasil 
atualmente? (Não ler as siglas). - PT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

852 69,8 70,1 70,1
355 29,1 29,2 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v114 O Sr. poderia me dizer quais são os partidos políticos que existem no Brasil 
atualmente? (Não ler as siglas). - PTB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

676 55,4 55,6 55,6
531 43,5 43,7 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v115 O Sr. poderia me dizer quais são os partidos políticos que existem no Brasil 
atualmente? (Não ler as siglas). - PMDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lembrou
2 Não lembrou
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

879 72,0 72,4 72,4
327 26,8 26,9 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1214 99,5 100,0

6 ,5
1220 100,0
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v116 O Sr. é eleitor aqui em _____, quer dizer, vota aqui no município?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Sim
2 Não, mas vota em outro 
município do ABC
3 Não, mas vota na 
capital de São Paulo
4 Não, mas vota em outra 
cidade do Estado de São 
Paulo
5 Não, mas vota em outro 
Estado
6 Não, porque é 
analfabeto
7 Não, porque não tirou o 
título, perdeu, etc.
8 Não, porque é 
estrangeiro não 
naturalizado, ou porque é 
militar subalterno
9 Não respondeu
Total

4 ,3 ,3 ,3
759 62,2 62,2 62,5

72 5,9 5,9 68,4

86 7,0 7,0 75,5

46 3,8 3,8 79,3

49 4,0 4,0 83,3

99 8,1 8,1 91,4

74 6,1 6,1 97,5

30 2,5 2,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1220 100,0 100,0

v117 Se vota em outro município do ABC (código 2 na questão v116). Onde vota? (cidade)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Sto André
2 São Bernardo
3 São Caetano
4 Diadema
5 Mauá
6 Ribeirão Pires
77 NSA porque não é 
código 2 na variável 
anterior
Total

4 ,3 ,3 ,3
21 1,7 1,7 2,0
20 1,6 1,6 3,7
18 1,5 1,5 5,2

5 ,4 ,4 5,6
6 ,5 ,5 6,1
2 ,2 ,2 6,2

1144 93,8 93,8 100,0

1220 100,0 100,0
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v118 Na última eleição, em que partido o Sr. votou? (Não ler as siglas)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS
2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
6 Não se lembra
7 NSA porque não é 
eleitor no Estado ou não 
é eleitor, ou se ainda não 
tem título
8 Não votou, ou anulou, 
ou votou em branco para 
todos os cargos
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

70 5,7 5,8 5,8
4 ,3 ,3 6,1

213 17,5 17,5 23,6
129 10,6 10,6 34,2
385 31,6 31,7 65,9

81 6,6 6,7 72,5
249 20,4 20,5 93,0

57 4,7 4,7 97,7

28 2,3 2,3 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

v119 Se a eleição fosse hoje, o Sr. votaria no mesmo partido em que votou em 1982?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
7 NSA porque não é 
eleitor no Estado de São 
Paulo ou não é eleitor, ou 
não se lembra em quem 
votou, ou não votou, (...)

8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

602 49,3 49,5 49,5
156 12,8 12,8 62,3
410 33,6 33,7 96,1

45 3,7 3,7 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0
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v120 Se a eleição fosse hoje, o Sr. votaria no mesmo partido em que votou em 1982. (Se mudou o 
voto) Neste caso qual o partido em que o Sr. votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS
2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
6 Nenhum
7 NSA porque não é 
eleitor no Estado de São 
Paulo ou não é eleitor ou 
não mudaria de voto, ou 
não se lembra(...)
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

14 1,1 1,2 1,2
3 ,2 ,2 1,4

48 3,9 3,9 5,3
7 ,6 ,6 5,9

27 2,2 2,2 8,1
31 2,5 2,5 10,7

1063 87,1 87,4 98,1

22 1,8 1,8 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v121 Em 1982, para quem o Sr. votou para GOVERNADOR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Reynaldo de Barros
2 Rogê Ferreira
3 Luís Inácio Lula da Silva

4 Jânio Quadros
5 Franco Montoro
6 Votou em branco ou 
anulou
7 NSA porque não é 
eleitor no Estado de São 
Paulo, ou porque não 
votou, votou em branco
(...)
8 NS/não se lembra
9 NR
Total

5 ,4 ,4 ,4
39 3,2 3,2 3,6

4 ,3 ,3 3,9
198 16,2 16,2 20,2

109 8,9 8,9 29,1
372 30,5 30,5 59,6

25 2,0 2,0 61,6

309 25,3 25,3 87,0

126 10,3 10,3 97,3
33 2,7 2,7 100,0

1220 100,0 100,0
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v122 Em 1982, para quem o Sr. votou para PREFEITO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
112 Orlando Viganó
131 Celso Daniel
141 Newton da C. Brandão

151 Timóteo M. Sanches
152 Manoel R. Cavalheiro

153 O. Gimenez
166 Votou em branco em 
Sto André
188 NS/em Sto André - 
não se lembra
189 Citou nome errado 
em Sto André
199 NR - Sto André
211 Geraldo Faria 
Rodrigues
231 Mauricio Soares
232 Carlos B. Battistini
242 Ruy F. Iacaponi
251 Aron Galante
252 Mario Ladeia
253 João A. A. Martins
266 Votou em branco em 
São Bernardo
288 NS/em São Bernardo 
- não se lembra

289 Citou nome errado 
São Bernardo
299 NR - São Bernardo
311 Dante Massei 
Sobrinho
312 Lauro Garcia
331 Horácio Raineri Neto
341 Hermógens w. Braido

343 Sylvio Torres
351 Antonio Russo
352 Armando Furlan
366 Votou em branco em 
São Caetano
388 NS em São Caetano

5 ,4 ,4 ,4
1 ,1 ,1 ,5

15 1,2 1,2 1,7
82 6,7 6,7 8,4

8 ,7 ,7 9,1
8 ,7 ,7 9,8

2 ,2 ,2 9,9
13 1,1 1,1 11,0

138 11,3 11,3 22,3

5 ,4 ,4 22,7

13 1,1 1,1 23,8
5 ,4 ,4 24,2

16 1,3 1,3 25,5
2 ,2 ,2 25,7
1 ,1 ,1 25,7

35 2,9 2,9 28,6
16 1,3 1,3 29,9

1 ,1 ,1 30,0
5 ,4 ,4 30,4

104 8,5 8,5 38,9

1 ,1 ,1 39,0

3 ,2 ,2 39,3
4 ,3 ,3 39,6

1 ,1 ,1 39,7
1 ,1 ,1 39,8

31 2,5 2,5 42,3

1 ,1 ,1 42,4
11 ,9 ,9 43,3

1 ,1 ,1 43,4
7 ,6 ,6 43,9

35 2,9 2,9 46,8
4 ,3 ,3 47,1
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v122 Em 1982, para quem o Sr. votou para PREFEITO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

389 Citou nome errado S. 
Caetano
431 Gilson Menezes
441 Ricardo Putz"
442 Marion M. A. de 
Oliveira
443 Jorge Ferreira
451 Romeu da Costa 
Pereira
452 Orlando Anibal
453 Francisco Guilenn
466 Votou em branco em 
Diadema
488 NS em Diadema
489 Citou nome errado 
Diadema
499 NR - Diadema
511 Armando Marco 
Antonio
513 Amaury Fioravante
531 Francisco Roberto 
Grigio
542 Nivaldo Parmejani
551 Leonel Damo
553 Olivier Negri
588 NS em Mauá
589 Citou nome errado 
em Mauá
612 João Batista Rocha
642 Cláudio Greco
651 Valdirio Prisco
688 NS em Ribeirão Pires

689 Citou nome errado 
em Ribeirão Pires
751 Willian Valério Ramos

777 NSA porque é eleitor 
no Estado de São Paulo 
ou vota na capital, ou 
porque não votou, votou 
em branco, ou anulou
788 NS em Rio Grande da 
Serra
789 Citou nome errado 
em Rio Grande da Serra

4 ,3 ,3 47,1

35 2,9 2,9 50,0
1 ,1 ,1 50,1
9 ,7 ,7 50,8

2 ,2 ,2 51,0
1 ,1 ,1 51,1

4 ,3 ,3 51,4
2 ,2 ,2 51,6
1 ,1 ,1 51,6

33 2,7 2,7 54,3
1 ,1 ,1 54,4

4 ,3 ,3 54,8
1 ,1 ,1 54,8

2 ,2 ,2 55,0
3 ,2 ,2 55,2

1 ,1 ,1 55,3
37 3,0 3,0 58,4

1 ,1 ,1 58,4
50 4,1 4,1 62,5

2 ,2 ,2 62,7

3 ,2 ,2 63,0
1 ,1 ,1 63,0

14 1,1 1,1 64,2
11 ,9 ,9 65,1

1 ,1 ,1 65,2

4 ,3 ,3 65,5

376 30,8 30,8 96,3

1 ,1 ,1 96,4

1 ,1 ,1 96,5

17 1,4 1,4 97,9
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v122 Em 1982, para quem o Sr. votou para PREFEITO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

877 Votou em candidato 
fora do ABC
888 Não se lembra, mas 
vota fora do ABC
899 NSA, é eleitor fora do 
ABC
999 Não respondeu
Total

17 1,4 1,4 97,9

15 1,2 1,2 99,1

1 ,1 ,1 99,2

10 ,8 ,8 100,0
1220 100,0 100,0

v123 Em 1982, para quem o Sr. votou para SENADOR?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
10 Adhemar de Barros 
Filho
12 José Papa Jr.
30 Jacó Bittar
40 Faria Lima
50 Severo Gomes
51 Almino Afonso
66 Votou em branco
77 NSA porque não é 
eleitor no Estado de São 
Paulo, ou porque não é 
eleitor
88 NS/não se lembra
89
99 NR
Total

5 ,4 ,4 ,4
7 ,6 ,6 1,0

3 ,2 ,2 1,2
42 3,4 3,4 4,7

4 ,3 ,3 5,0
29 2,4 2,4 7,4
14 1,1 1,1 8,5
31 2,5 2,5 11,1

305 25,0 25,0 36,1

727 59,6 59,6 95,7
20 1,6 1,6 97,3
33 2,7 2,7 100,0

1220 100,0 100,0
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v124 Se as eleições fossem hoje,o Sr. votaria nestes mesmos candidatos ou mudaria seu voto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Votaria nos mesmos
2 Mudaria
3 Não votaria
7 NSA porque não é 
eleitor no Estado de São 
Paulo ou porque não é 
eleitor, ou não se lembra 
em quem votou(...)
8 NS
9 NR
Total

6 ,5 ,5 ,5
602 49,3 49,3 49,8
231 18,9 18,9 68,8

3 ,2 ,2 69,0
342 28,0 28,0 97,0

10 ,8 ,8 97,9
26 2,1 2,1 100,0

1220 100,0 100,0

v125 Se o voto NÃO FOSSE OBRIGATÓRIO,o Sr. votaria assim mesmo ou não votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Votaria
2 Não votaria
7 NSA
8 NS
9 NR
Total

5 ,4 ,4 ,4
647 53,0 53,0 53,4
342 28,0 28,0 81,5
194 15,9 15,9 97,4

27 2,2 2,2 99,6
5 ,4 ,4 100,0

1220 100,0 100,0

v126 Falando agora dos atuais partidos, o Sr. se identifica com algum deles, isto é, o Sr. se 
considera do: (LER AS SIGLAS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS
2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
6 Não se identifica com 
nenhum deles
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

67 5,5 5,5 5,5
11 ,9 ,9 6,4

252 20,7 20,7 27,2
48 3,9 4,0 31,1

291 23,9 24,0 55,1
482 39,5 39,7 94,7

2 ,2 ,2 94,9
62 5,1 5,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v127 O Sr. se considera muito ou pouco identificado com o (partido citado na v126)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Muito identificado
2 Pouco identificado
7 NSA porque NR, ou não 
se identifica com nenhum 
deles, ou se NS na 
questão 126(anterior)
8 NS
Total

6 ,5 ,5 ,5
244 20,0 20,0 20,5
421 34,5 34,5 55,0
545 44,7 44,7 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1220 100,0 100,0

v128 Mesmo não tendo preferência, o Sr. se sente um pouco mais inclinado por algum dos partidos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS
2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
6 Não se inclina por 
nenhum deles
7 NSA porque tem 
preferência por algum 
partido ou porque NR na 
pergunta 126
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

9 ,7 ,7 ,7
1 ,1 ,1 ,8

30 2,5 2,5 3,3
11 ,9 ,9 4,2
53 4,3 4,4 8,6

360 29,5 29,6 38,2

736 60,3 60,6 98,8

14 1,1 1,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v129 Falando ainda dos atuais partidos, quais os dois de que o Sr. gosta mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 PDS e PDT
13 PDS e PT
14 PDS e PTB
15 PDS e PMDB
17 PDS
23 PDT e PT
24 PDT e PTB
25 PDT e PMDB
34 PT e PTB
35 PT e PMDB
37 PT
42 PTB e PDT
45 PTB e PMDB
47 PTB
53 PMDB e PT
54 PMDB e PTB
57 PMDB
77 Se o entrevistado não 
indicou os dois partidos 
de que gosta mais, porém 
indicou os dois que gosta 
menos
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,4 ,4 ,4
34 2,8 2,8 3,2
41 3,4 3,4 6,6

105 8,6 8,6 15,2
18 1,5 1,5 16,7
34 2,8 2,8 19,5
15 1,2 1,2 20,7
42 3,4 3,5 24,2
59 4,8 4,9 29,1

347 28,4 28,6 57,6
48 3,9 4,0 61,6

1 ,1 ,1 61,6
114 9,3 9,4 71,0

15 1,2 1,2 72,3
5 ,4 ,4 72,7
2 ,2 ,2 72,8

60 4,9 4,9 77,8
109 8,9 9,0 86,7

161 13,2 13,3 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v130 Falando ainda dos atuais partidos, quais os dois de que o Sr. gosta menos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 PDS e PDT
13 PDS e PT
14 PDS e PTB
15 PDS e PMDB
23 PDT e PT
24 PDT e PTB
25 PDT e PMDB
34 PT e PTB
35 PT e PMDB
45 PTB e PMDB
71 PDS
72 PDT
73 PT
74 PTB
75 PMDB
77 Se o entrevistado não 
indicou os dois partidos 
de que gosta mais, porém 
indicou os dois que gosta 
menos
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

177 14,5 14,8 14,8
92 7,5 7,7 22,4

217 17,8 18,1 40,5
58 4,8 4,8 45,3
63 5,2 5,3 50,6
34 2,8 2,8 53,4
15 1,2 1,3 54,7
50 4,1 4,2 58,8
30 2,5 2,5 61,3
12 1,0 1,0 62,3
56 4,6 4,7 67,0

3 ,2 ,3 67,3
16 1,3 1,3 68,6

3 ,2 ,3 68,8
8 ,7 ,7 69,5

204 16,7 17,0 86,5

162 13,3 13,5 100,0
1200 98,4 100,0

20 1,6
1220 100,0
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v131 Falando ainda dos atuais partidos, quais os dois de que o Sr. gosta mais e menos. PARTIDO 
QUE FICOU NA 3a. POSIÇÃO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS
2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
7 Se NSA porque a 
resposta do entrevistado 
não permitiu identificar o 
terceiro partido

9 Se o entrevistado não 
quis ou não soube 
responder a questão
Total

Omisso Sistema
Total

34 2,8 2,8 2,8
353 28,9 29,1 31,9

71 5,8 5,8 37,7
203 16,6 16,7 54,4

68 5,6 5,6 60,0
324 26,6 26,7 86,7

162 13,3 13,3 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v132 E entre o ....e o ....,de qual o Sr. GOSTA MAIS? (1o. Partido)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS
2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
7 NSA porque a resposta 
do entrevistado não 
permite identificar o 1o. 
partido
9 Se o entrevistado não 
soube ou não quis 
responder a questão
Total

Omisso Sistema
Total

96 7,9 7,9 7,9
16 1,3 1,3 9,2

294 24,1 24,2 33,4
92 7,5 7,6 41,0

435 35,7 35,8 76,8
120 9,8 9,9 86,7

162 13,3 13,3 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v133 E entre o ....e o ....,de qual o Sr. GOSTA MAIS? (2o. Partido)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS
2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
7 NSA porque a resposta 
do entrevistado não 
permite identificar o 2o. 
partido
9 Se o entrevistado não 
soube ou não quis 
responder a questão
Total

Omisso Sistema
Total

106 8,7 8,7 8,7
83 6,8 6,8 15,6

226 18,5 18,6 34,2
151 12,4 12,4 46,6
235 19,3 19,3 65,9
252 20,7 20,7 86,7

162 13,3 13,3 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v134 E entre o ....e o ....,de qual o Sr. GOSTA MAIS? (Partido na 3a. posição)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS
2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
7 NSA porque a resposta 
do entrevistado não 
permite identificar o 
partido na 3a. posição
9 Se o entrevistado não 
soube ou não quis 
responder a questão
Total

Omisso Sistema
Total

34 2,8 2,8 2,8
355 29,1 29,2 32,0

73 6,0 6,0 38,0
202 16,6 16,6 54,7

66 5,4 5,4 60,1
322 26,4 26,5 86,6

163 13,4 13,4 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v135 E entre o....e o ....,qual deles o Sr. gosta menos? (4o. Partido)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 PDS
2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
7 NSA porque a resposta 
do entrevistado não 
permite identificar o 4o. 
partido
9 Se o entrevistado não 
soube ou não quis 
responder a questão
Total

6 ,5 ,5 ,5
161 13,2 13,2 13,7
208 17,0 17,0 30,7
114 9,3 9,3 40,1
198 16,2 16,2 56,3

66 5,4 5,4 61,7
304 24,9 24,9 86,6

163 13,4 13,4 100,0

1220 100,0 100,0

v136 E entre o....e o ....,qual deles o Sr. gosta menos? (5o. Partido)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PDS
2 PDT
3 PT
4 PTB
5 PMDB
7 NSA porque a resposta 
do entrevistado não 
permite identificar o 5o 
partido
9 Se o entrevistado não 
soube responder a 
questão
Total

Omisso Sistema
Total

442 36,2 36,4 36,4
80 6,6 6,6 43,0

134 11,0 11,0 54,0
123 10,1 10,1 64,1

57 4,7 4,7 68,8
217 17,8 17,9 86,7

162 13,3 13,3 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v137 O entrevistado confirmou a ordem dada acima (v132 a v136)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
7 NSA porque NS ou NR à 
questão anterior; ou 
porque não tem 
preferência por nenhum 
dos partidos
Total

Omisso Sistema
Total

959 78,6 79,0 79,0
16 1,3 1,3 80,3

239 19,6 19,7 100,0

1214 99,5 100,0
6 ,5

1220 100,0

v138 E no tempo em que existiam ARENA e MDB, qual deles o Sr. preferia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ARENA
2 MDB
3 Nenhum dos dois; não 
era eleitor na época e não 
tinha preferência
8 NS/não se lembra
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

247 20,2 20,4 20,4
607 49,8 50,0 70,4
160 13,1 13,2 83,6

165 13,5 13,6 97,2
34 2,8 2,8 100,0

1213 99,4 100,0
7 ,6

1220 100,0

Page 48



v139 Agora vamos supor que aqui nesta reta (MOSTRAR CARTÃO) o número 1 
corresponde à esquerda e o número 10 à direita. Uma pessoa que fosse muito de 

esquerda estaria no número 1, uma muito de direita no número 10. Onde é que o Sr. 
se colocaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
77 NSA
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

31 2,5 2,6 2,6
17 1,4 1,4 4,0
35 2,9 2,9 6,8
32 2,6 2,6 9,5
83 6,8 6,8 16,3
24 2,0 2,0 18,3
13 1,1 1,1 19,3
38 3,1 3,1 22,5
21 1,7 1,7 24,2
46 3,8 3,8 28,0

859 70,4 70,7 98,7
9 ,7 ,7 99,4
7 ,6 ,6 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v140 E onde é que o Sr. colocaria cada um dos cinco partidos? Por exemplo, onde é 
que o Sr. colocaria o PDS (Nota dada ao PDS, sendo 1=muito de esquerda,e 

10=muito de direita)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
77 NSA
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

23 1,9 1,9 1,9
6 ,5 ,5 2,4

18 1,5 1,5 3,9
14 1,1 1,2 5,0
29 2,4 2,4 7,4
14 1,1 1,2 8,6
23 1,9 1,9 10,5
35 2,9 2,9 13,3
25 2,0 2,1 15,4

148 12,1 12,2 27,6
861 70,6 70,9 98,4

15 1,2 1,2 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v141 E onde é que o Sr. colocaria cada um dos cinco partidos? Por exemplo, onde é 
que o Sr. colocaria o PDT (Nota dada ao PDT, sendo 1=muito de esquerda,e 

10=muito de direita)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
77 NSA
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

37 3,0 3,0 3,0
25 2,0 2,1 5,1
45 3,7 3,7 8,8
40 3,3 3,3 12,1
79 6,5 6,5 18,6
28 2,3 2,3 20,9
21 1,7 1,7 22,6
19 1,6 1,6 24,2
13 1,1 1,1 25,3

7 ,6 ,6 25,8
862 70,7 70,9 96,8

34 2,8 2,8 99,6
5 ,4 ,4 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v142 E onde é que o Sr. colocaria cada um dos cinco partidos? Por exemplo, onde é 
que o Sr. colocaria o PT (Nota dada ao PT, sendo 1=muito de esquerda, e 10=muito 

de direita)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
77 NSA
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

106 8,7 8,7 8,7
48 3,9 4,0 12,7
38 3,1 3,1 15,8
34 2,8 2,8 18,6
32 2,6 2,6 21,2
19 1,6 1,6 22,8
15 1,2 1,2 24,0
14 1,1 1,2 25,2

7 ,6 ,6 25,8
20 1,6 1,6 27,4

861 70,6 70,9 98,3
16 1,3 1,3 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v143 E onde é que o Sr. colocaria cada um dos cinco partidos? Por exemplo, onde é 
que o Sr. colocaria o PTB (Nota dada ao PTB, sendo 1=muito de esquerda, e 

10=muito de direita)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
77 NSA
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

10 ,8 ,8 ,8
25 2,0 2,1 2,9
37 3,0 3,0 5,9
37 3,0 3,0 9,0
68 5,6 5,6 14,6
31 2,5 2,6 17,1
30 2,5 2,5 19,6
37 3,0 3,0 22,6
26 2,1 2,1 24,8
23 1,9 1,9 26,7

861 70,6 70,9 97,5
24 2,0 2,0 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v144 E onde é que o Sr. colocaria cada um dos cinco partidos? Por exemplo, onde é 
que o Sr. colocaria o PMDB (Nota dada ao PMDB, sendo 1=muito de esquerda, e 

10=muito de direita)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
77 NSA
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

49 4,0 4,0 4,0
26 2,1 2,1 6,2
23 1,9 1,9 8,1
41 3,4 3,4 11,4
50 4,1 4,1 15,6
24 2,0 2,0 17,5
25 2,0 2,1 19,6
33 2,7 2,7 22,3
32 2,6 2,6 24,9
28 2,3 2,3 27,2

861 70,6 70,9 98,1
19 1,6 1,6 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v145 E aqui no município, o Sr. manteria essas mesmas notas para os cinco 
partidos nesta questão de direita e esquerda?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não
2 Sim
7 NSA
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

17 1,4 1,4 1,4
319 26,1 26,3 27,7
866 71,0 71,3 98,9

10 ,8 ,8 99,8
3 ,2 ,2 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v146 Nota dada ao PDS a nível municipal, sendo 1= muito à esquerda e 10 = muito à 
direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
77 NSA
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

24 2,0 2,0 2,0
6 ,5 ,5 2,5

18 1,5 1,5 4,0
13 1,1 1,1 5,0
30 2,5 2,5 7,5
12 1,0 1,0 8,5
23 1,9 1,9 10,4
35 2,9 2,9 13,3
26 2,1 2,1 15,4

141 11,6 11,6 27,0
862 70,7 70,9 97,9

20 1,6 1,6 99,6
5 ,4 ,4 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v147 Nota dada ao PDT a nível municipal, sendo 1= muito à esquerda e 10 = muito à 
direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
77 NSA
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

36 3,0 3,0 3,0
26 2,1 2,1 5,1
44 3,6 3,6 8,7
38 3,1 3,1 11,9
78 6,4 6,4 18,3
27 2,2 2,2 20,5
20 1,6 1,6 22,1
19 1,6 1,6 23,7
13 1,1 1,1 24,8

7 ,6 ,6 25,3
864 70,8 71,1 96,5

37 3,0 3,0 99,5
6 ,5 ,5 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v148 Nota dada ao PT a nível municipal, sendo 1=muito à esquerda e 10 =muito à 
direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
77 NSA
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

105 8,6 8,6 8,6
47 3,9 3,9 12,5
35 2,9 2,9 15,4
34 2,8 2,8 18,2
32 2,6 2,6 20,8
20 1,6 1,6 22,5
15 1,2 1,2 23,7
14 1,1 1,2 24,9

7 ,6 ,6 25,4
19 1,6 1,6 27,0

862 70,7 70,9 97,9
20 1,6 1,6 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

Page 53



v149 Nota dada ao PTB a nível municipal, sendo 1=muito à esquerda e 10 =muito à 
direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
77 NSA
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

10 ,8 ,8 ,8
25 2,0 2,1 2,9
35 2,9 2,9 5,8
37 3,0 3,0 8,8
70 5,7 5,8 14,6
29 2,4 2,4 17,0
26 2,1 2,1 19,1
37 3,0 3,0 22,1
25 2,0 2,1 24,2
24 2,0 2,0 26,2

862 70,7 70,9 97,1
28 2,3 2,3 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v150 Nota dada ao PMDB a nível municipal, sendo 1=muito à esquerda e 10 =muito à 
direita

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
77 NSA
88 NS
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

49 4,0 4,0 4,0
24 2,0 2,0 6,0
23 1,9 1,9 7,9
40 3,3 3,3 11,2
48 3,9 4,0 15,1
23 1,9 1,9 17,0
24 2,0 2,0 19,0
33 2,7 2,7 21,7
32 2,6 2,6 24,4
29 2,4 2,4 26,7

862 70,7 70,9 97,7
23 1,9 1,9 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v151 O Sr. se lembra quem é o Presidente do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Resposta correta (João 
Figueiredo)
2 Resposta errada
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

996 81,6 82,0 82,0

3 ,2 ,2 82,2
212 17,4 17,4 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v152 E quem é o governador de São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Resposta correta 
(Franco Montoro)
2 Resposta errada
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

985 80,7 81,1 81,1

24 2,0 2,0 83,0
203 16,6 16,7 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v153 E quem é o Prefeito aqui de ________?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Resposta correta
2 Resposta errada
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

880 72,1 72,4 72,4
17 1,4 1,4 73,8

313 25,7 25,8 99,6
5 ,4 ,4 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v154 O sr. poderia me dizer como é eleito o Presidente do Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Resposta correta
2 Resposta vagamente 
certa (ou seja, tem noção 
de que é eleito de forma 
indireta)
3 Resposta errada
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

412 33,8 33,9 33,9
220 18,0 18,1 52,0

80 6,6 6,6 58,6
497 40,7 40,9 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v155 Atualmente o Sr. pertence a algum Sindicato, isto é, o Sr. é sindicalizado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não (Inclusive quem 
nunca trabalhou até hoje)

7 NSA
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

185 15,2 15,2 15,2
997 81,7 82,1 97,3

32 2,6 2,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v156 Atualmente o Sr. pertence a algum Sindicato, isto é, o Sr. é sindicalizado? (Se não) O Sr. já 
pertenceu a algum Sindicato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
7 NSA porque é 
sindicalizado ou já foi 
sindicalizado ou NR na 
v155
Total

Omisso Sistema
Total

243 19,9 20,0 20,0
757 62,0 62,3 82,3
215 17,6 17,7 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v157 (Se já pertenceu a algum Sindicato) - Até quando? (Anote os 2 últimos digitos do ano)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 44
46

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2
1 ,1 ,1 ,2
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v157 (Se já pertenceu a algum Sindicato) - Até quando? (Anote os 2 últimos digitos do ano)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

48
49
50
51
52
54
55
57
58
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
88 NSA porque é 
sindicalizado, ou nunca 
pertenceu a algum 
Sindicato ou NR na v155
89 Não se lembra até 
quando
99 NR
Total

Omisso Sistema

1 ,1 ,1 ,2
1 ,1 ,1 ,3
1 ,1 ,1 ,4
1 ,1 ,1 ,5
1 ,1 ,1 ,6
1 ,1 ,1 ,7
3 ,2 ,2 ,9
1 ,1 ,1 1,0
2 ,2 ,2 1,2
3 ,2 ,2 1,4
1 ,1 ,1 1,5
1 ,1 ,1 1,6
3 ,2 ,2 1,8
4 ,3 ,3 2,1
2 ,2 ,2 2,3
4 ,3 ,3 2,6
1 ,1 ,1 2,7
3 ,2 ,2 3,0
1 ,1 ,1 3,0
5 ,4 ,4 3,5
6 ,5 ,5 4,0
8 ,7 ,7 4,6
4 ,3 ,3 4,9

13 1,1 1,1 6,0
8 ,7 ,7 6,7
6 ,5 ,5 7,2

14 1,1 1,2 8,3
21 1,7 1,7 10,0
18 1,5 1,5 11,5
14 1,1 1,2 12,7
23 1,9 1,9 14,6
25 2,0 2,1 16,6
22 1,8 1,8 18,4

6 ,5 ,5 18,9
973 79,8 80,1 99,0

9 ,7 ,7 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v157 (Se já pertenceu a algum Sindicato) - Até quando? (Anote os 2 últimos digitos do ano)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Total 1220 100,0

v158 O Sr. já pensou em se inscrever em algum sindicato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
7 NSA porque é 
sindicalizado ou já foi 
sindicalizado ou NR na 
v155
Total

Omisso Sistema
Total

49 4,0 4,0 4,0
708 58,0 58,3 62,3
458 37,5 37,7 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v159 Em que ano o Sr. entrou para o Sindicato? (Anote os 2 últimos dígitos do ano em que o 
entrevistado entrou para o Sindicato)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 50
51
52
54
56
57
59
60
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2
1 ,1 ,1 ,2
1 ,1 ,1 ,3
2 ,2 ,2 ,5
1 ,1 ,1 ,6
1 ,1 ,1 ,7
3 ,2 ,2 ,9
1 ,1 ,1 1,0
3 ,2 ,2 1,2
2 ,2 ,2 1,4
4 ,3 ,3 1,7
2 ,2 ,2 1,9
5 ,4 ,4 2,3
2 ,2 ,2 2,5
5 ,4 ,4 2,9
4 ,3 ,3 3,2
5 ,4 ,4 3,6
3 ,2 ,2 3,9
9 ,7 ,7 4,6
9 ,7 ,7 5,3
5 ,4 ,4 5,8

13 1,1 1,1 6,8
18 1,5 1,5 8,3
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v159 Em que ano o Sr. entrou para o Sindicato? (Anote os 2 últimos dígitos do ano em que o 
entrevistado entrou para o Sindicato)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

79
80
81
82
83
84
88 NSA porque o 
entrevistado não é 
sindicalizado
99 NR
Total

Omisso Sistema
Total

12 1,0 1,0 9,3
17 1,4 1,4 10,7

8 ,7 ,7 11,4
22 1,8 1,8 13,2
17 1,4 1,4 14,6

6 ,5 ,5 15,1
1029 84,3 84,7 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v160 O Sr. se interessa em saber o que o seu sindicato faz?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interessado
2 Mais ou menos 
interessado
3 Nem interessado, nem 
desinteressado
4 Pouco interessado
5 Sem qualquer interesse

7 NSA porque o 
entrevistado não é 
sindicalizado
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

56 4,6 4,6 4,6
46 3,8 3,8 8,4

12 1,0 1,0 9,4

35 2,9 2,9 12,3
34 2,8 2,8 15,1

1030 84,4 84,8 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v161 De um ano para cá, o Sr. procurou o sindicato para resolver alguns dos problemas seguintes? - 
PROBLEMAS DE ASSISTÊNCIA MÉDICA OU DENTÁRIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
7 NSA porque não é 
sindicalizado
Total

Omisso Sistema
Total

60 4,9 4,9 4,9
125 10,2 10,3 15,2

1030 84,4 84,8 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v162 De um ano para cá, o Sr. procurou o sindicato para resolver alguns dos problemas seguintes? - 
PARA AJUDAR A CONSEGUIR EMPREGO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
7 NSA porque não é 
sindicalizado
Total

Omisso Sistema
Total

12 1,0 1,0 1,0
173 14,2 14,2 15,2

1030 84,4 84,8 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v163 De um ano para cá, o Sr. procurou o sindicato para resolver alguns dos problemas seguintes? - 
PARA CURSOS DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL OU BOLSAS DE ESTUDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
7 NSA porque não é 
sindicalizado
Total

Omisso Sistema
Total

14 1,1 1,2 1,2
171 14,0 14,1 15,2

1030 84,4 84,8 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v164 De um ano para cá, o Sr. procurou o sindicato para resolver alguns dos problemas seguintes? - 
PARA RECREAÇÃO, COLÔNIA DE FÉRIAS OU ATIVIDADES ESPORTIVAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
7 NSA porque não é 
sindicalizado
Total

Omisso Sistema
Total

25 2,0 2,1 2,1
160 13,1 13,2 15,2

1030 84,4 84,8 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v165 De um ano para cá, o Sr. procurou o sindicato para resolver alguns dos problemas seguintes? - 
PARA RECLAMAÇÕES CONTRA EMPRESAS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
7 NSA porque não é 
sindicalizado
Total

Omisso Sistema
Total

18 1,5 1,5 1,5
167 13,7 13,7 15,2

1030 84,4 84,8 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v166 De um ano para cá, o Sr. procurou o sindicato para resolver alguns dos problemas seguintes? - 
PARA ESCLARECIMENTOS SOBRE SEUS DIREITOS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
7 NSA porque não é 
sindicalizado
Total

Omisso Sistema
Total

39 3,2 3,2 3,2
146 12,0 12,0 15,2

1030 84,4 84,8 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v167 Do início de 1982 para cá o Sr. participou de alguma assembléia no sindicato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
7 NSA porque não é 
sincalizado
Total

Omisso Sistema
Total

62 5,1 5,1 5,1
123 10,1 10,1 15,2

1030 84,4 84,8 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v168 O Sr. costuma pedir a palavra durante a assembléia para expor sua opinião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, sempre
2 Sim, às vezes
3 Nunca
7 NSA porque não é 
sindicalizado, ou porque 
não participou de 
assembléia no sindicato
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 ,2 ,2
16 1,3 1,3 1,5
46 3,8 3,8 5,3

1150 94,3 94,7 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v169 O Sr. acha que o seu sindicato tem mais força ou menos força hoje do que há 10 anos atrás?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito mais força
2 Um pouco mais força
3 A mesma força
4 Um pouco menos força

5 Muito menos força
7 NSA porque não é 
sindicalizado
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

73 6,0 6,0 6,0
46 3,8 3,8 9,8
22 1,8 1,8 11,6
12 1,0 1,0 12,6

9 ,7 ,7 13,3
1030 84,4 84,8 98,1

23 1,9 1,9 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v170 O quanto o Sr. está satisfeito ou insatisfeito com a atuação da Diretoria do seu sindicato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Inteiramente satisfeito
2 Mais ou menos 
satisfeito
3 Inteiramente insatisfeito

7 NSA porque não é 
sindicalizado
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

65 5,3 5,3 5,3
87 7,1 7,2 12,5

14 1,1 1,2 13,7

1030 84,4 84,8 98,4

18 1,5 1,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v171 Imagine que os associados do sindicato exijam que a diretoria lute por uma coisa a que a 
diretoria se opõe. Neste caso,o que o Sr. acha que a diretoria deve fazer:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O que associados 
querem
2 Fazer aquilo que a 
diretoria acha certo
3 Outra resposta
7 NSA porque não é 
sindicalizado
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

115 9,4 9,5 9,5

36 3,0 3,0 12,4

30 2,5 2,5 14,9
1030 84,4 84,8 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v172 O que o sr. acha que a maioria deveria fazer em caso de desacordo com a Diretoria do 
Sindicato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deixar de ser sócio do 
sindicato
2 Derrotar a Diretoria na 
próxima eleição
3 Buscar conciliar as 
posições
4 Não fazer nada
5 Outra resposta
7 NSA porque não é 
sindicalizado
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

21 1,7 1,7 1,7

64 5,2 5,3 7,0

81 6,6 6,7 13,7

10 ,8 ,8 14,5
7 ,6 ,6 15,1

1030 84,4 84,8 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v173 O Sr. já sentiu alguma vez que atuação da Diretoria do Sindicato estava em desacordo com os 
interesses da maioria dos associados?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
7 NSA porque não é 
sindicalizado
8 NS
Total

Omisso Sistema
Total

54 4,4 4,4 4,4
110 9,0 9,1 13,5

1029 84,3 84,7 98,2

22 1,8 1,8 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v174 Existem pessoas que dizem que o Governo controla os sindicatos, no Brasil de hoje. Outras 
pessoas dizem que não existe controle do Governo sobre os sindicatos. Com qual dessa afirmações 

o Sr. concorda mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 O Governo controla os 
sindicatos
2 O Governo não controla 
os sindicatos
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,4 ,4 ,4
627 51,4 51,4 51,8

234 19,2 19,2 71,0

340 27,9 27,9 98,9
13 1,1 1,1 100,0

1219 99,9 100,0
1 ,1

1220 100,0

Page 65



v175 Na situação atual do Brasil,o Sr. preferia que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O Governo controlasse 
muito mais os sindicatos

2 O Governo controlasse 
um pouco mais os 
sindicatos
3 Ficasse como está hoje

4 O Governo controlasse 
um pouco menos os 
sindicatos
5 O Governo não 
controlasse ou 
controlasse muito menos 
os sindicatos
6 Outra resposta
7 NSA porque NS ou NR 
na questão V174
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

147 12,0 12,1 12,1

108 8,9 8,9 21,0

122 10,0 10,0 31,0

88 7,2 7,2 38,3

351 28,8 28,9 67,2

1 ,1 ,1 67,2
330 27,0 27,2 94,4

60 4,9 4,9 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v176 O Sr. acha que os sindicatos neste município tem mais força ou menos força hoje para 
influenciar em decisões políticas, do que há 10 anos atrás?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito mais força
2 Um pouco mais força
3 A mesma força
4 Um pouco menos força

5 Muito menos força
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

390 32,0 32,1 32,1
333 27,3 27,4 59,5

98 8,0 8,1 67,6
78 6,4 6,4 74,0

50 4,1 4,1 78,1
254 20,8 20,9 99,0

12 1,0 1,0 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v177 E a nível nacional, o Sr. acha que os sindicatos têm mais ou menos força hoje para interferir em 
decisões políticas do que há 10 anos atrás?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito mais força
2 Pouco mais força
3 A mesma força
4 Um pouco menos força

5 Muito menos força
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

388 31,8 31,9 31,9
307 25,2 25,3 57,2
111 9,1 9,1 66,3

81 6,6 6,7 73,0

59 4,8 4,9 77,9
261 21,4 21,5 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v178 O Sr. acha que os sindicatos deveriam ter mais força na vida política do município, 
menos força política, ou deveriam permanecer como são:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais força
2 Como são
3 Menos força
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

718 58,9 59,1 59,1
237 19,4 19,5 78,6

70 5,7 5,8 84,4
181 14,8 14,9 99,3

9 ,7 ,7 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v179 O Sr. acha que os sindicatos devem participar ativamente na campanha 
eleitoral?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

744 61,0 61,2 61,2
265 21,7 21,8 83,0
198 16,2 16,3 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v180 E nas eleições de 1982 a atuação dos sindicatos do ABC teve muita, pouca ou 
nenhuma influência sobre os resultados finais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita
2 Pouca
3 Nenhuma
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

267 21,9 22,0 22,0
434 35,6 35,7 57,7
184 15,1 15,1 72,8
325 26,6 26,7 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v181 O Sr. acha que os sindicatos aqui no ABC tem influência na opinião da pessoas 
como o Sr.?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nenhuma
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

189 15,5 15,6 15,6
346 28,4 28,5 44,0
537 44,0 44,2 88,2
137 11,2 11,3 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v182 O Sr. acha que os partidos políticos têm influência nos sindicatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Pouco
3 Nada
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

297 24,3 24,4 24,4
430 35,2 35,4 59,8
172 14,1 14,2 74,0
309 25,3 25,4 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v183 O Sr. acha que os partidos políticos deveriam ter mais influência ou menos influência sobre 
os sindicatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais influência
2 Como está
3 Menos influência
4 Nenhuma influência
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

326 26,7 26,8 26,8
231 18,9 19,0 45,8
179 14,7 14,7 60,6
209 17,1 17,2 77,8
261 21,4 21,5 99,3

9 ,7 ,7 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v184 O Sr. pertence a alguma: SAB(SOC. AMIGOS DE BAIRRO)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

48 3,9 3,9 3,9
1164 95,4 95,7 99,7

3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v185 O Sr. pertence a alguma: CEB(COMUNIDADE ECLESIAL DE BASE)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

40 3,3 3,3 3,3
1142 93,6 93,9 97,2

32 2,6 2,6 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0
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v186 O Sr. pertence a algum: CLUBE ESPORTIVO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

222 18,2 18,3 18,3
991 81,2 81,5 99,8

2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v187 O Sr. pertence a algum: PARTIDO POLÍTICO?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

41 3,4 3,4 3,4
1172 96,1 96,4 99,8

2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v188 O Sr. acha que as associações de moradores de (SAB), neste munípio, são muito, pouco ou 
nada atuantes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito atuantes
2 Pouco atuantes,mais ou 
menos
3 Não são atuantes
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

143 11,7 11,8 11,8
403 33,0 33,2 44,9

296 24,3 24,4 69,3
370 30,3 30,5 99,8

3 ,2 ,2 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v189 O Sr. acha que as associações de moradores (SAB) deveriam ser mais atuantes do que 
são, menos atuantes do que são, ou que deveriam ser como são?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais atuantes
2 Como são
3 Menos atuantes
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

875 71,7 72,0 72,0
144 11,8 11,9 83,9

12 1,0 1,0 84,9
173 14,2 14,2 99,1

11 ,9 ,9 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v190 O Sr. acha que as associações de moradores (SAB) deste município tem força 
para influenciar no que a Prefeitura faz?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

457 37,5 37,6 37,6
424 34,8 34,9 72,5
323 26,5 26,6 99,1

11 ,9 ,9 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v191 O Sr. acha que as associações de moradores (SAB) deste município tem influência na 
opinião de pessoas como o Sr.?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, muita influência
2 Pouca influência
3 Nenhuma influência
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

119 9,8 9,8 9,8
330 27,0 27,2 37,0
598 49,0 49,2 86,2
160 13,1 13,2 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v192 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 

saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER ATENDIMENTO MÉDICO, 
O SR. PROCURARIA - SINDICATO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

386 31,6 31,8 31,8
825 67,6 67,9 99,7

3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v193 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 

saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER ATENDIMENTO MÉDICO, 
O SR. PROCURARIA - IGREJA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

200 16,4 16,5 16,5
1012 83,0 83,3 99,8

2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v194 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 

saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER ATENDIMENTO MÉDICO, 
O SR. PROCURARIA - PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

105 8,6 8,6 8,6
1106 90,7 91,0 99,7

3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v195 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 

saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER ATENDIMENTO MÉDICO, 
O SR. PROCURARIA - VEREADOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

177 14,5 14,6 14,6
1034 84,8 85,1 99,7

3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v196 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 

saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER ATENDIMENTO MÉDICO, 
O SR. PROCURARIA - SAB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

202 16,6 16,6 16,6
1008 82,6 83,0 99,6

3 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v197 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar 
a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. 
procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER ATENDIMENTO MÉDICO, O SR. PROCURARIA - 

POLÍCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

6 ,5 ,5 ,5
195 16,0 16,0 16,5

1015 83,2 83,2 99,7
3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1220 100,0 100,0
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v198 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 

saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER VAGA EM ESCOLA OU 
CRECHE - SINDICATO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

182 14,9 15,0 15,0
1028 84,3 84,6 99,6

4 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v199 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar 
a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. 
procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER VAGA EM ESCOLA OU CRECHE - IGREJA:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

6 ,5 ,5 ,5
193 15,8 15,8 16,3

1016 83,3 83,3 99,6
4 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1220 100,0 100,0

v200 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 

saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER VAGA EM ESCOLA OU 
CRECHE - PARTIDO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

220 18,0 18,1 18,1
989 81,1 81,4 99,5

5 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

Page 74



v201 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 

saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER VAGA EM ESCOLA OU 
CRECHE - VEREADOR:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

454 37,2 37,4 37,4
756 62,0 62,2 99,6

4 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v202 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 

saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER VAGA EM ESCOLA OU 
CRECHE - S.A.B.:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

267 21,9 22,0 22,0
942 77,2 77,5 99,5

5 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v203 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 

saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER VAGA EM ESCOLA OU 
CRECHE - POLÍCIA:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

90 7,4 7,4 7,4
1119 91,7 92,1 99,5

4 ,3 ,3 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v204 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 

saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER EMPREGO - SINDICATO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

410 33,6 33,7 33,7
799 65,5 65,8 99,5

5 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v205 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 
saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER EMPREGO - IGREJA:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

161 13,2 13,3 13,3
1048 85,9 86,3 99,5

5 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v206 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 
saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER EMPREGO - PARTIDO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

268 22,0 22,1 22,1
940 77,0 77,4 99,4

6 ,5 ,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v207 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 

saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER EMPREGO - VEREADOR:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

486 39,8 40,0 40,0
721 59,1 59,3 99,3

7 ,6 ,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v208 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 
saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER EMPREGO - S.A.B.:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

170 13,9 14,0 14,0
1037 85,0 85,3 99,3

7 ,6 ,6 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v209 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 
saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER EMPREGO - POLÍCIA:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

77 6,3 6,3 6,3
1131 92,7 93,1 99,4

6 ,5 ,5 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v210 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 
saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER MELHORIAS NO SEU 

BAIRRO - SINDICATO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

133 10,9 10,9 10,9
1078 88,4 88,7 99,7

3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v211 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 
saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER MELHORIAS NO SEU 

BAIRRO - IGREJA:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

154 12,6 12,7 12,7
1057 86,6 87,0 99,7

3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v212 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 
saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER MELHORIAS NO SEU 

BAIRRO - PARTIDO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

314 25,7 25,8 25,8
896 73,4 73,7 99,6

4 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v213 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar 
a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. 
procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER MELHORIAS NO SEU BAIRRO - VEREADOR:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

6 ,5 ,5 ,5
595 48,8 48,8 49,3
614 50,3 50,3 99,6

4 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1220 100,0 100,0

v214 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar 
a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. 

procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER MELHORIAS NO SEU BAIRRO - S.A.B.:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

5 ,4 ,4 ,4
454 37,2 37,2 37,6
756 62,0 62,0 99,6

4 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1220 100,0 100,0

v215 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar 
a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. 

procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER MELHORIAS NO SEU BAIRRO - POLÍCIA:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

7 ,6 ,6 ,6
102 8,4 8,4 8,9

1107 90,7 90,7 99,7
3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1220 100,0 100,0
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v216 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 

saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA RESOLVER OUTROS 
PROBLEMAS PESSOAIS, (...) - SINDICATO:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

44 3,6 3,6 3,6
1166 95,6 96,0 99,6

4 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v217 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 

saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA RESOLVER OUTROS 
PROBLEMAS PESSOAIS, (...) - IGREJA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

184 15,1 15,1 15,1
1027 84,2 84,5 99,7

3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v218 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 

saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA RESOLVER OUTROS 
PROBLEMAS PESSOAIS, (...) - PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

38 3,1 3,1 3,1
1171 96,0 96,4 99,5

5 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v219 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar 
a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. 
procuraria para ajudá-lo. PARA RESOLVER OUTROS PROBLEMAS PESSOAIS, (...) - 

VEREADOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

6 ,5 ,5 ,5
53 4,3 4,3 4,8

1155 94,7 94,7 99,5
5 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1220 100,0 100,0

v220 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a 
resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. 

procuraria para ajudá-lo. PARA RESOLVER OUTROS PROBLEMAS PESSOAIS, (...) - S.A.B

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,4 ,4 ,4
93 7,6 7,6 8,0

1115 91,4 91,5 99,5
5 ,4 ,4 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1219 99,9 100,0
1 ,1

1220 100,0

v221 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 

saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA RESOLVER OUTROS 
PROBLEMAS PESSOAIS, (...) - POLÍCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

551 45,2 45,3 45,3
659 54,0 54,2 99,6

4 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v222 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 
saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. AGORA, O SR. JÁ PROCUROU 

ALGUNS DESSES LUGARES? - SINDICATO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

165 13,5 13,6 13,6
1047 85,8 86,2 99,8

2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v223 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar 
a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. 
procuraria para ajudá-lo. AGORA, O SR. JÁ PROCUROU ALGUNS DESSES LUGARES? - 

IGREJA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

6 ,5 ,5 ,5
187 15,3 15,3 15,8

1024 83,9 83,9 99,8
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1220 100,0 100,0

v224 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar 
a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. 
procuraria para ajudá-lo. AGORA, O SR. JÁ PROCUROU ALGUNS DESSES LUGARES? - 

PARTIDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

6 ,5 ,5 ,5
50 4,1 4,1 4,6

1160 95,1 95,1 99,7
3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1220 100,0 100,0
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v225 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 
saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. AGORA, O SR. JÁ PROCUROU 

ALGUNS DESSES LUGARES? - VEREADOR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

187 15,3 15,4 15,4
1024 83,9 84,3 99,7

3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v226 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar 
a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. 

procuraria para ajudá-lo. AGORA, O SR. JÁ PROCUROU ALGUNS DESSES LUGARES? - S.A.
B

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

6 ,5 ,5 ,5
49 4,0 4,0 4,5

1161 95,2 95,2 99,7
3 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1220 100,0 100,0

v227 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem 
pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de 
saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. AGORA, O SR. JÁ PROCUROU 

ALGUNS DESSES LUGARES? - POLÍCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

123 10,1 10,1 10,1
1089 89,3 89,6 99,8

2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0
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v228 Existe alguma outra instituição desse tipo que o Sr. procuraria para resolver algum 
desses problemas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Sim
2 Não
8 NS
Total

6 ,5 ,5 ,5
169 13,9 13,9 14,3

1043 85,5 85,5 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1220 100,0 100,0

v229 O que o Sr. considera mais importante ao votar para vereador?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O partido
2 O candidato
3 Outra resposta
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

300 24,6 24,7 24,7
819 67,1 67,4 92,1

16 1,3 1,3 93,4
73 6,0 6,0 99,4

7 ,6 ,6 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0

v230 O Sr. acha que um vereador deve votar como o partido indica, ou de acordo com o que ele, 
vereador, acredita?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Como o partido indica
2 De acordo com o que 
ele acredita
3 Outra resposta
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

301 24,7 24,8 24,8
779 63,9 64,1 88,9

25 2,0 2,1 90,9
102 8,4 8,4 99,3

8 ,7 ,7 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v231 Com qual destas afirmações o Sr. concorda mais? - 1) Um vereador deve apoiar sempre o 
governo para obter benefícios para o seu munícipio, ou, 2)Deve apoiar quando estiver de acordo 

com o que ele, vereador, acredita:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apoiar sempre
2 Apoiar apenas quando 
estiver de acordo
3 Outra resposta
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

400 32,8 32,9 32,9
685 56,1 56,4 89,3

25 2,0 2,1 91,4
94 7,7 7,7 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v232 Imagine que os eleitores exijam que um vereador lute por uma coisa a que ele se opõe, o que o 
Sr. acha que o vereador deve fazer:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O que os eleitores 
querem
2 Fazer aquilo em que o 
vereador acredita
3 Outra resposta
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

606 49,7 49,9 49,9

438 35,9 36,0 85,9

79 6,5 6,5 92,4
83 6,8 6,8 99,3

9 ,7 ,7 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v233 Qual é a sua situação? O Sr. está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 TRABALHANDO - 
Assalariado
12 TRABALHANDO - 
Conta Própria
13 NÃO TRABALHA - 
Empregador
21 NÃO TRABALHA - 
Desempregado
22 NÃO TRABALHA - 
Licença médica
23 NÃO TRABALHA - 
Dependente (Dona de 
casa, estudante)
24 NÃO TRABALHA - 
Aposentado
Total

Omisso Sistema
Total

498 40,8 41,0 41,0

94 7,7 7,7 48,7

25 2,0 2,1 50,7

88 7,2 7,2 58,0

17 1,4 1,4 59,4

407 33,4 33,5 92,8

87 7,1 7,2 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v234 Em qual município fica o seu trabalho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O mesmo da residência

2 Outro município
7 NSA
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

657 53,9 54,0 54,0

555 45,5 45,6 99,7
2 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0
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v235 Algumas pessoas acham que o governo deve garantir emprego para qualquer pessoa que 
queira trabalhar. Outras pessoas acreditam que cada um deve cuidar de si mesmo. Na sua opinião, 

garantir emprego é responsabilidade do governo, do indivíduo ou dos dois?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Responsabilidade do 
governo
2 Responsabilidade do 
indivíduo
3 Responsabilidade de 
ambos
8 NS
9 NR
Total

6 ,5 ,5 ,5
450 36,9 36,9 37,4

213 17,5 17,5 54,8

507 41,6 41,6 96,4

35 2,9 2,9 99,3
9 ,7 ,7 100,0

1220 100,0 100,0

v236 Entre os seus amigos, quantos estão atualmente desempregados? Muitos, alguns ou 
poucos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Muitos
2 Alguns
3 Poucos
4 Nenhum
8 NS
9 NR
Total

6 ,5 ,5 ,5
626 51,3 51,3 51,8
251 20,6 20,6 72,4
247 20,2 20,2 92,6

44 3,6 3,6 96,2
40 3,3 3,3 99,5

6 ,5 ,5 100,0
1220 100,0 100,0

v237 O Sr. acha que os aumentos de salários deveriam ser negociados diretamente entre patrões e 
empregados ou serem fixados pelo governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Negociados diretamente

2 Fixados pelo governo
3 Nenhum dos dois
8 NS
9 NR
Total

6 ,5 ,5 ,5
640 52,5 52,5 53,0

434 35,6 35,6 88,5
45 3,7 3,7 92,2
90 7,4 7,4 99,6

5 ,4 ,4 100,0
1220 100,0 100,0
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v238 Quantas pessoas moram nesta casa, contando o Sr., e todos os que dependem 
diretamente do Sr. ou de sua familia para o sustento? (EXCLUIR EMPREGADA 

DOMÉSTICA REMUNERADAS OU INQUILINOS)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
16
Total

Omisso Sistema
Total

40 3,3 3,3 3,3
152 12,5 12,5 15,8
243 19,9 20,0 35,8
278 22,8 22,9 58,6
234 19,2 19,2 77,9
119 9,8 9,8 87,7

68 5,6 5,6 93,3
44 3,6 3,6 96,9
21 1,7 1,7 98,6

4 ,3 ,3 98,9
6 ,5 ,5 99,4
4 ,3 ,3 99,8
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v239 E quanto, mais ou menos, o Sr. ganha por mês, somando todas as fontes, tais como salário, 
comissões, extras, alguma renda de aluguel, etc? Anote o ganho mensal em milhar (Por exemplo, 

Cr$150.000.00 =150)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
10
11
18
20
22
25
27
28
30
31
32
33
35
36
38
39
40

6 ,5 ,5 ,5
1 ,1 ,1 ,6
1 ,1 ,1 ,7
1 ,1 ,1 ,7
2 ,2 ,2 ,9
1 ,1 ,1 1,0
5 ,4 ,4 1,4
2 ,2 ,2 1,6
1 ,1 ,1 1,6
5 ,4 ,4 2,0
2 ,2 ,2 2,2
1 ,1 ,1 2,3
1 ,1 ,1 2,4
6 ,5 ,5 2,9
2 ,2 ,2 3,0
1 ,1 ,1 3,1
1 ,1 ,1 3,2
8 ,7 ,7 3,9
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v239 E quanto, mais ou menos, o Sr. ganha por mês, somando todas as fontes, tais como salário, 
comissões, extras, alguma renda de aluguel, etc? Anote o ganho mensal em milhar (Por exemplo, 

Cr$150.000.00 =150)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

42
43
45
46
50
51
52
54
55
56
57
58
60
61
62
63
64
65
66
67
68
70
71
72
74
75
76
77
80
82
83
84
85
86
87
90
92
93
95
96

2 ,2 ,2 4,0
1 ,1 ,1 4,1
1 ,1 ,1 4,2
2 ,2 ,2 4,3

15 1,2 1,2 5,6
1 ,1 ,1 5,7
1 ,1 ,1 5,7
1 ,1 ,1 5,8
7 ,6 ,6 6,4
2 ,2 ,2 6,6

20 1,6 1,6 8,2
2 ,2 ,2 8,4

17 1,4 1,4 9,8
1 ,1 ,1 9,8
1 ,1 ,1 9,9
2 ,2 ,2 10,1
2 ,2 ,2 10,2
2 ,2 ,2 10,4
1 ,1 ,1 10,5
1 ,1 ,1 10,6
3 ,2 ,2 10,8

14 1,1 1,1 12,0
3 ,2 ,2 12,2
3 ,2 ,2 12,5
2 ,2 ,2 12,6
2 ,2 ,2 12,8
1 ,1 ,1 12,9
1 ,1 ,1 13,0

13 1,1 1,1 14,0
1 ,1 ,1 14,1
1 ,1 ,1 14,2
1 ,1 ,1 14,3
3 ,2 ,2 14,5
1 ,1 ,1 14,6
2 ,2 ,2 14,8

11 ,9 ,9 15,7
1 ,1 ,1 15,7
2 ,2 ,2 15,9
1 ,1 ,1 16,0
4 ,3 ,3 16,3
1 ,1 ,1 16,4
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v239 E quanto, mais ou menos, o Sr. ganha por mês, somando todas as fontes, tais como salário, 
comissões, extras, alguma renda de aluguel, etc? Anote o ganho mensal em milhar (Por exemplo, 

Cr$150.000.00 =150)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

97
100
101
102
105
106
107
108
109
110
113
114
116
117
118
119
120
130
135
136
138
140
141
145
146
148
150
157
160
165
169
170
171
176
180
188
190
192
193
200

1 ,1 ,1 16,4
31 2,5 2,5 18,9

1 ,1 ,1 19,0
2 ,2 ,2 19,2
4 ,3 ,3 19,5
1 ,1 ,1 19,6
1 ,1 ,1 19,7
1 ,1 ,1 19,8
4 ,3 ,3 20,1
7 ,6 ,6 20,7
1 ,1 ,1 20,7
2 ,2 ,2 20,9
1 ,1 ,1 21,0
2 ,2 ,2 21,1
1 ,1 ,1 21,2
3 ,2 ,2 21,5

23 1,9 1,9 23,4
13 1,1 1,1 24,4

2 ,2 ,2 24,6
1 ,1 ,1 24,7
1 ,1 ,1 24,8

13 1,1 1,1 25,8
1 ,1 ,1 25,9
1 ,1 ,1 26,0
1 ,1 ,1 26,1
1 ,1 ,1 26,1

27 2,2 2,2 28,4
1 ,1 ,1 28,4

10 ,8 ,8 29,3
1 ,1 ,1 29,3
1 ,1 ,1 29,4
6 ,5 ,5 29,9
1 ,1 ,1 30,0
1 ,1 ,1 30,1

13 1,1 1,1 31,1
1 ,1 ,1 31,2
2 ,2 ,2 31,4
1 ,1 ,1 31,5
1 ,1 ,1 31,6

47 3,9 3,9 35,4
2 ,2 ,2 35,6
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v239 E quanto, mais ou menos, o Sr. ganha por mês, somando todas as fontes, tais como salário, 
comissões, extras, alguma renda de aluguel, etc? Anote o ganho mensal em milhar (Por exemplo, 

Cr$150.000.00 =150)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

210
215
217
220
225
226
230
234
235
240
250
260
270
280
299
300
310
316
320
325
330
340
347
350
352
358
360
370
380
387
390
400
420
430
450
455
480
500
513
520

2 ,2 ,2 35,6
1 ,1 ,1 35,7
1 ,1 ,1 35,7
7 ,6 ,6 36,3
1 ,1 ,1 36,4
1 ,1 ,1 36,5
3 ,2 ,2 36,7
1 ,1 ,1 36,8
1 ,1 ,1 36,9
2 ,2 ,2 37,0

22 1,8 1,8 38,9
5 ,4 ,4 39,3
1 ,1 ,1 39,3
6 ,5 ,5 39,8
1 ,1 ,1 39,9

32 2,6 2,6 42,5
1 ,1 ,1 42,6
1 ,1 ,1 42,7
4 ,3 ,3 43,0
1 ,1 ,1 43,1
5 ,4 ,4 43,5
3 ,2 ,2 43,8
1 ,1 ,1 43,9

14 1,1 1,1 45,0
1 ,1 ,1 45,1
1 ,1 ,1 45,2
1 ,1 ,1 45,2
3 ,2 ,2 45,5
2 ,2 ,2 45,7
1 ,1 ,1 45,7
2 ,2 ,2 45,9

26 2,1 2,1 48,0
4 ,3 ,3 48,4
4 ,3 ,3 48,7
7 ,6 ,6 49,3
1 ,1 ,1 49,3
2 ,2 ,2 49,5

21 1,7 1,7 51,2
1 ,1 ,1 51,3
1 ,1 ,1 51,4
2 ,2 ,2 51,6
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v239 E quanto, mais ou menos, o Sr. ganha por mês, somando todas as fontes, tais como salário, 
comissões, extras, alguma renda de aluguel, etc? Anote o ganho mensal em milhar (Por exemplo, 

Cr$150.000.00 =150)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

550
570
580
600
650
700
750
800
855
900
945
1000
1100
1200
1300
1500
2000
5000
7777 NSA porque 
dependente ou 
desempregado
8888 NS
9999 NR
Total

2 ,2 ,2 51,6
1 ,1 ,1 51,6
1 ,1 ,1 51,7
9 ,7 ,7 52,5
3 ,2 ,2 52,7
7 ,6 ,6 53,3
2 ,2 ,2 53,4
6 ,5 ,5 53,9
1 ,1 ,1 54,0
2 ,2 ,2 54,2
1 ,1 ,1 54,3
2 ,2 ,2 54,4
1 ,1 ,1 54,5
2 ,2 ,2 54,7
2 ,2 ,2 54,8
4 ,3 ,3 55,2
1 ,1 ,1 55,2
1 ,1 ,1 55,3

440 36,1 36,1 91,4

18 1,5 1,5 92,9
87 7,1 7,1 100,0

1220 100,0 100,0
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v240 E quanto, no total, ganha a família, somando todos os que trabalham ou têm alguma fonte de 
renda? Anote o ganho mensal familiar em milhar.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18
20
22
25
27
29
30
34
35
36
37
38
40
43
45
46
50
52
53
54
55
57
58
60
61
63
64
65
66
69
70
71
72
74
75
76
80
82
85
86
90

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2
1 ,1 ,1 ,2
1 ,1 ,1 ,3
1 ,1 ,1 ,4
1 ,1 ,1 ,5
2 ,2 ,2 ,7
1 ,1 ,1 ,7
1 ,1 ,1 ,8
1 ,1 ,1 ,9
1 ,1 ,1 1,0
1 ,1 ,1 1,1
5 ,4 ,4 1,5
1 ,1 ,1 1,6
1 ,1 ,1 1,6
2 ,2 ,2 1,8

10 ,8 ,8 2,6
1 ,1 ,1 2,7
1 ,1 ,1 2,8
1 ,1 ,1 2,9
3 ,2 ,2 3,1
6 ,5 ,5 3,6
1 ,1 ,1 3,7
7 ,6 ,6 4,3
1 ,1 ,1 4,4
1 ,1 ,1 4,4
1 ,1 ,1 4,5
3 ,2 ,2 4,8
1 ,1 ,1 4,9
1 ,1 ,1 4,9
4 ,3 ,3 5,3
2 ,2 ,2 5,4
1 ,1 ,1 5,5
2 ,2 ,2 5,7
4 ,3 ,3 6,0
1 ,1 ,1 6,1

10 ,8 ,8 6,9
2 ,2 ,2 7,1
2 ,2 ,2 7,2
1 ,1 ,1 7,3

12 1,0 1,0 8,3
1 ,1 ,1 8,4
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v240 E quanto, no total, ganha a família, somando todos os que trabalham ou têm alguma fonte de 
renda? Anote o ganho mensal familiar em milhar.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

91
93
95
96
100
101
102
105
106
107
108
109
110
112
113
114
115
117
118
119
120
128
130
131
135
138
140
145
150
157
160
165
167
170
171
176
180
181
185
188
190

1 ,1 ,1 8,4
1 ,1 ,1 8,5
1 ,1 ,1 8,6
1 ,1 ,1 8,6

45 3,7 3,7 12,3
1 ,1 ,1 12,4
1 ,1 ,1 12,5
3 ,2 ,2 12,7
1 ,1 ,1 12,8
1 ,1 ,1 12,9
1 ,1 ,1 13,0
1 ,1 ,1 13,1
6 ,5 ,5 13,6
1 ,1 ,1 13,7
1 ,1 ,1 13,7
1 ,1 ,1 13,8
2 ,2 ,2 14,0
1 ,1 ,1 14,1
1 ,1 ,1 14,1
2 ,2 ,2 14,3

19 1,6 1,6 15,9
1 ,1 ,1 16,0

12 1,0 1,0 16,9
1 ,1 ,1 17,0
2 ,2 ,2 17,2
1 ,1 ,1 17,3

19 1,6 1,6 18,8
1 ,1 ,1 18,9

32 2,6 2,6 21,5
1 ,1 ,1 21,6

13 1,1 1,1 22,7
1 ,1 ,1 22,8
1 ,1 ,1 22,9

13 1,1 1,1 23,9
3 ,2 ,2 24,2
1 ,1 ,1 24,3

15 1,2 1,2 25,5
1 ,1 ,1 25,6
1 ,1 ,1 25,7
2 ,2 ,2 25,8
7 ,6 ,6 26,4
1 ,1 ,1 26,5
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v240 E quanto, no total, ganha a família, somando todos os que trabalham ou têm alguma fonte de 
renda? Anote o ganho mensal familiar em milhar.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

192
193
200
205
206
210
215
217
218
220
225
226
230
234
235
240
250
260
265
268
270
272
280
286
300
310
314
316
320
325
330
340
342
350
352
360
362
370
380
387
390

1 ,1 ,1 26,5
1 ,1 ,1 26,6

65 5,3 5,3 31,9
1 ,1 ,1 32,0
1 ,1 ,1 32,1
4 ,3 ,3 32,4
1 ,1 ,1 32,5
1 ,1 ,1 32,6
1 ,1 ,1 32,6

10 ,8 ,8 33,5
2 ,2 ,2 33,6
1 ,1 ,1 33,7
4 ,3 ,3 34,0
1 ,1 ,1 34,1
1 ,1 ,1 34,2
5 ,4 ,4 34,6

34 2,8 2,8 37,4
8 ,7 ,7 38,1
1 ,1 ,1 38,2
1 ,1 ,1 38,2
5 ,4 ,4 38,7
1 ,1 ,1 38,7

12 1,0 1,0 39,7
1 ,1 ,1 39,8

59 4,8 4,9 44,7
4 ,3 ,3 45,0
1 ,1 ,1 45,1
1 ,1 ,1 45,1
7 ,6 ,6 45,7
1 ,1 ,1 45,8
3 ,2 ,2 46,1
2 ,2 ,2 46,2
1 ,1 ,1 46,3

31 2,5 2,5 48,8
1 ,1 ,1 48,9
4 ,3 ,3 49,3
1 ,1 ,1 49,3
2 ,2 ,2 49,5
4 ,3 ,3 49,8
1 ,1 ,1 49,9
2 ,2 ,2 50,1

58 4,8 4,8 54,9
Page 95



v240 E quanto, no total, ganha a família, somando todos os que trabalham ou têm alguma fonte de 
renda? Anote o ganho mensal familiar em milhar.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

400
420
430
440
450
480
485
500
510
513
520
550
570
580
600
610
650
700
710
713
725
750
800
850
855
900
945
1000
1100
1200
1300
1400
1500
1700
1800
1900
2000
2245
2500
5000
7776

58 4,8 4,8 54,9
5 ,4 ,4 55,3
4 ,3 ,3 55,6
1 ,1 ,1 55,7

17 1,4 1,4 57,1
3 ,2 ,2 57,3
1 ,1 ,1 57,4

45 3,7 3,7 61,1
1 ,1 ,1 61,2
1 ,1 ,1 61,3
2 ,2 ,2 61,4
4 ,3 ,3 61,8
1 ,1 ,1 61,8
2 ,2 ,2 62,0

29 2,4 2,4 64,4
1 ,1 ,1 64,5
8 ,7 ,7 65,1

20 1,6 1,6 66,8
1 ,1 ,1 66,9
1 ,1 ,1 66,9
1 ,1 ,1 67,0
3 ,2 ,2 67,3

24 2,0 2,0 69,2
3 ,2 ,2 69,5
1 ,1 ,1 69,6
7 ,6 ,6 70,1
1 ,1 ,1 70,2

10 ,8 ,8 71,1
1 ,1 ,1 71,1
6 ,5 ,5 71,6
1 ,1 ,1 71,7
1 ,1 ,1 71,8
5 ,4 ,4 72,2
1 ,1 ,1 72,3
3 ,2 ,2 72,5
1 ,1 ,1 72,6
2 ,2 ,2 72,8
1 ,1 ,1 72,9
1 ,1 ,1 72,9
1 ,1 ,1 73,0
1 ,1 ,1 73,1
8 ,7 ,7 73,8
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v240 E quanto, no total, ganha a família, somando todos os que trabalham ou têm alguma fonte de 
renda? Anote o ganho mensal familiar em milhar.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

7777 Declarou que a 
família não tem renda.
8888 NS
9999 NR
Total

Omisso Sistema
Total

8 ,7 ,7 73,8

189 15,5 15,5 89,3
130 10,7 10,7 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v241 O Sr. está preocupado com a possibilidade de ter que fazer dívidas e não poder pagar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito preocupado
2 Um pouco preocupado
3 Nada preocupado
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

600 49,2 49,3 49,3
270 22,1 22,2 71,5
334 27,4 27,5 99,0

10 ,8 ,8 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v242 O dinheiro que o Sr. e/ou sua família ganha, dá para cobrir as despesas ou às vezes não 
dá para cobrir as despesas do mês?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Dá
2 Às vezes não dá
3 Nunca dá, não dá
8 NS
9 NR
Total

Omisso Sistema
Total

583 47,8 47,9 47,9
619 50,7 50,9 98,8

10 ,8 ,8 99,7
2 ,2 ,2 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0
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v243 Cor do Entrevistado:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branco
2 Preto
3 Amarelo (Oriental, 
Japonês, Chinês, etc).
4 Pardo (Mulato, Mestiço)

5 Outra
Total

Omisso Sistema
Total

899 73,7 74,1 74,1
52 4,3 4,3 78,3
14 1,1 1,2 79,5

247 20,2 20,3 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1214 99,5 100,0

6 ,5
1220 100,0

v244 A residência (casa ou apartamento) do entrevistado:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Luxo
2 De boa qualidade, mas 
não de luxo
3 Modesta
4 Pobre
5 Muito pobre (barraco, 
etc)
Total

7 ,6 ,6 ,6
28 2,3 2,3 2,9

324 26,6 26,6 29,4

482 39,5 39,5 68,9
282 23,1 23,1 92,0

97 8,0 8,0 100,0

1220 100,0 100,0

v245 Em que medida o entrevistado foi sincero às perguntas formuladas (notas de 1 a 10)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Total

6 ,5 ,5 ,5
3 ,2 ,2 ,7
3 ,2 ,2 1,0

14 1,1 1,1 2,1
17 1,4 1,4 3,5
43 3,5 3,5 7,0
77 6,3 6,3 13,4

129 10,6 10,6 23,9
205 16,8 16,8 40,7
240 19,7 19,7 60,4
483 39,6 39,6 100,0

1220 100,0 100,0
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v246 Em que medida o entrevistado ficou interessado às perguntas formuladas (notas de 1 a 
10)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Total

6 ,5 ,5 ,5
17 1,4 1,4 1,9
20 1,6 1,6 3,5
27 2,2 2,2 5,7
53 4,3 4,3 10,1

110 9,0 9,0 19,1
119 9,8 9,8 28,9
181 14,8 14,8 43,7
209 17,1 17,1 60,8
177 14,5 14,5 75,3
301 24,7 24,7 100,0

1220 100,0 100,0

v247 Em que medida o entrevistado foi capaz de compreender as perguntas formuladas? 
(notas de 1 a 10)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
Total

6 ,5 ,5 ,5
32 2,6 2,6 3,1
46 3,8 3,8 6,9
54 4,4 4,4 11,3
75 6,1 6,1 17,5

167 13,7 13,7 31,1
148 12,1 12,1 43,3
184 15,1 15,1 58,4
191 15,7 15,7 74,0
149 12,2 12,2 86,2
168 13,8 13,8 100,0

1220 100,0 100,0

v1 Anote o código do entrevistador

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1220 100,0 100,0 100,0
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v2 Anote o código de quem fez a revisão

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1
2
Total

4 ,3 ,3 ,3
455 37,3 37,3 37,6
761 62,4 62,4 100,0

1220 100,0 100,0

v3 Anote o código da cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sto André
2 São Bernardo do Campo

3 São Caetano
4 Diadema
5 Mauá
6 Ribeirão Pires
7 Rio Grande da Serra
Total

410 33,6 33,6 33,6
310 25,4 25,4 59,0

130 10,7 10,7 69,7
170 13,9 13,9 83,6
150 12,3 12,3 95,9

40 3,3 3,3 99,2
10 ,8 ,8 100,0

1220 100,0 100,0

v4 Anote o tipo do setor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Urbano
2 Favela (EA)
3 Rural (AR)
Total

Omisso Sistema
Total

1132 92,8 93,1 93,1
64 5,2 5,3 98,4
20 1,6 1,6 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0
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v5 Anote o número do setor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6
8
9
13
15
16
21
26
27
28
29
30
32
34
35
38
39
40
44
47
49
50
52
55
62
63
65
66
68
70
73
75
78
81
83
87
89
95
102
104
105
106

20 1,6 1,6 1,6
20 1,6 1,6 3,3
10 ,8 ,8 4,1
10 ,8 ,8 4,9
20 1,6 1,6 6,6
10 ,8 ,8 7,4
20 1,6 1,6 9,0
10 ,8 ,8 9,9
20 1,6 1,6 11,5
20 1,6 1,6 13,2
10 ,8 ,8 14,0
10 ,8 ,8 14,8
10 ,8 ,8 15,6
10 ,8 ,8 16,4
10 ,8 ,8 17,3
10 ,8 ,8 18,1
11 ,9 ,9 19,0
10 ,8 ,8 19,8
20 1,6 1,6 21,5
10 ,8 ,8 22,3
10 ,8 ,8 23,1
10 ,8 ,8 23,9
10 ,8 ,8 24,8
10 ,8 ,8 25,6

9 ,7 ,7 26,3
10 ,8 ,8 27,1
10 ,8 ,8 28,0
10 ,8 ,8 28,8
10 ,8 ,8 29,6
10 ,8 ,8 30,4
10 ,8 ,8 31,3
10 ,8 ,8 32,1
10 ,8 ,8 32,9
10 ,8 ,8 33,7
10 ,8 ,8 34,5
10 ,8 ,8 35,4
20 1,6 1,6 37,0

9 ,7 ,7 37,7
10 ,8 ,8 38,6
10 ,8 ,8 39,4

9 ,7 ,7 40,1
19 1,6 1,6 41,7
20 1,6 1,6 43,3
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v5 Anote o número do setor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

107
114
115
116
118
120
123
124
125
126
128
131
132
133
136
141
144
151
159
167
170
171
175
189
195
198
201
204
207
213
225
230
237
241
243
246
263
270
273
276
279
293

20 1,6 1,6 43,3
10 ,8 ,8 44,2
10 ,8 ,8 45,0
10 ,8 ,8 45,8
10 ,8 ,8 46,6
10 ,8 ,8 47,5
10 ,8 ,8 48,3
20 1,6 1,6 49,9
10 ,8 ,8 50,7
10 ,8 ,8 51,6
10 ,8 ,8 52,4
10 ,8 ,8 53,2
10 ,8 ,8 54,0

8 ,7 ,7 54,7
20 1,6 1,6 56,3
10 ,8 ,8 57,2
10 ,8 ,8 58,0
10 ,8 ,8 58,8
10 ,8 ,8 59,6
10 ,8 ,8 60,4
10 ,8 ,8 61,3
10 ,8 ,8 62,1
10 ,8 ,8 62,9
10 ,8 ,8 63,7

1 ,1 ,1 63,8
10 ,8 ,8 64,6
21 1,7 1,7 66,4

9 ,7 ,7 67,1
10 ,8 ,8 67,9
10 ,8 ,8 68,8
10 ,8 ,8 69,6
10 ,8 ,8 70,4
10 ,8 ,8 71,2
10 ,8 ,8 72,0
10 ,8 ,8 72,9
10 ,8 ,8 73,7
10 ,8 ,8 74,5
10 ,8 ,8 75,3

9 ,7 ,7 76,1
11 ,9 ,9 77,0
10 ,8 ,8 77,8
10 ,8 ,8 78,6

9 ,7 ,7 79,4
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v5 Anote o número do setor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

300
307
310
311
312
332
338
352
354
355
363
364
368
370
372
373
381
382
395
407
424
438
459
467
Total

Omisso Sistema
Total

9 ,7 ,7 79,4
10 ,8 ,8 80,2
10 ,8 ,8 81,0
20 1,6 1,6 82,6
10 ,8 ,8 83,5
10 ,8 ,8 84,3
10 ,8 ,8 85,1
10 ,8 ,8 85,9
10 ,8 ,8 86,8
19 1,6 1,6 88,3
10 ,8 ,8 89,1
10 ,8 ,8 90,0
10 ,8 ,8 90,8
10 ,8 ,8 91,6
11 ,9 ,9 92,5
10 ,8 ,8 93,3
10 ,8 ,8 94,2
11 ,9 ,9 95,1
10 ,8 ,8 95,9
10 ,8 ,8 96,7
10 ,8 ,8 97,5
10 ,8 ,8 98,4
10 ,8 ,8 99,2
10 ,8 ,8 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0
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v6 Anote o dia da realização da entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
Total

Omisso Sistema
Total

51 4,2 4,2 4,2
20 1,6 1,6 5,8
33 2,7 2,7 8,6
67 5,5 5,5 14,1
45 3,7 3,7 17,8
26 2,1 2,1 19,9
33 2,7 2,7 22,6
44 3,6 3,6 26,2
33 2,7 2,7 28,9
42 3,4 3,5 32,4
62 5,1 5,1 37,5
30 2,5 2,5 40,0
26 2,1 2,1 42,1
34 2,8 2,8 44,9
41 3,4 3,4 48,3
23 1,9 1,9 50,2
41 3,4 3,4 53,5
72 5,9 5,9 59,5
70 5,7 5,8 65,2
39 3,2 3,2 68,4
53 4,3 4,4 72,8
45 3,7 3,7 76,5
26 2,1 2,1 78,6
21 1,7 1,7 80,3
32 2,6 2,6 83,0
44 3,6 3,6 86,6
30 2,5 2,5 89,1
47 3,9 3,9 92,9
43 3,5 3,5 96,5
22 1,8 1,8 98,3
21 1,7 1,7 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0
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v7 Anote o mês de realização da entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Janeiro
2 Fevereiro
3 Março
4 Abril
5 Maio
6 Junho
7 Julho
11 Novembro
12 Dezembro
Total

Omisso Sistema
Total

235 19,3 19,3 19,3
472 38,7 38,8 58,1
109 8,9 9,0 67,1
115 9,4 9,5 76,6

44 3,6 3,6 80,2
6 ,5 ,5 80,7

13 1,1 1,1 81,7
63 5,2 5,2 86,9

159 13,0 13,1 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

v8 Anote o ano de realização da entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 83 1983
84 1984
Total

Omisso Sistema
Total

224 18,4 18,4 18,4
992 81,3 81,6 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0
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v9 Duração da entrevista: anote o tempo de duração da entrevista,em minutos,comparando 
a hora do término da entrevista, (pag.38) com a hora de início da entrevista (pag 1)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
5
10
12
15
17
20
21
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

10 ,8 ,8 ,8
1 ,1 ,1 ,9
2 ,2 ,2 1,1
1 ,1 ,1 1,1
2 ,2 ,2 1,3
1 ,1 ,1 1,4

12 1,0 1,0 2,4
2 ,2 ,2 2,5
2 ,2 ,2 2,7
4 ,3 ,3 3,0

26 2,1 2,1 5,2
2 ,2 ,2 5,3
6 ,5 ,5 5,8
8 ,7 ,7 6,5
7 ,6 ,6 7,0

76 6,2 6,2 13,3
2 ,2 ,2 13,4
4 ,3 ,3 13,8

15 1,2 1,2 15,0
6 ,5 ,5 15,5

98 8,0 8,0 23,5
7 ,6 ,6 24,1

14 1,1 1,1 25,2
12 1,0 1,0 26,2

5 ,4 ,4 26,6
150 12,3 12,3 38,9

9 ,7 ,7 39,7
14 1,1 1,1 40,8
16 1,3 1,3 42,1
10 ,8 ,8 43,0

135 11,1 11,1 54,0
5 ,4 ,4 54,4

13 1,1 1,1 55,5
15 1,2 1,2 56,7
13 1,1 1,1 57,8

134 11,0 11,0 68,8
3 ,2 ,2 69,0

10 ,8 ,8 69,8
4 ,3 ,3 70,2
4 ,3 ,3 70,5

90 7,4 7,4 77,9
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v9 Duração da entrevista: anote o tempo de duração da entrevista,em minutos,comparando 
a hora do término da entrevista, (pag.38) com a hora de início da entrevista (pag 1)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

55
56
57
58
59
60
61
62
65
66
68
70
71
72
73
75
76
78
80
81
83
85
90
91
95
97
100
105
110
120
130
140
150
165
170
180
195
235
Total

90 7,4 7,4 77,9
4 ,3 ,3 78,2
4 ,3 ,3 78,5
9 ,7 ,7 79,3
1 ,1 ,1 79,3

55 4,5 4,5 83,9
2 ,2 ,2 84,0
7 ,6 ,6 84,6

60 4,9 4,9 89,5
2 ,2 ,2 89,7
3 ,2 ,2 89,9

30 2,5 2,5 92,4
1 ,1 ,1 92,5
1 ,1 ,1 92,5
3 ,2 ,2 92,8

28 2,3 2,3 95,1
1 ,1 ,1 95,2
1 ,1 ,1 95,2
9 ,7 ,7 96,0
1 ,1 ,1 96,1
1 ,1 ,1 96,1
5 ,4 ,4 96,6
9 ,7 ,7 97,3
2 ,2 ,2 97,5
4 ,3 ,3 97,8
1 ,1 ,1 97,9
6 ,5 ,5 98,4
3 ,2 ,2 98,6
1 ,1 ,1 98,7
3 ,2 ,2 98,9
1 ,1 ,1 99,0
2 ,2 ,2 99,2
4 ,3 ,3 99,5
1 ,1 ,1 99,6
2 ,2 ,2 99,8
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1220 100,0 100,0
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v12 O Sr. nasceu em (cidade onde o entrevistado reside)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

190 15,6 15,6 15,6
1026 84,1 84,4 100,0
1216 99,7 100,0

4 ,3
1220 100,0

v13 Cidade onde o entrevistado nasceu

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Alvorada do Su (PR)
3 Ariranha (SP)
4 Araraquara (SP)
5 Agrestina (PE)
6 Afogados da Ingazeira 
(PE)
7 Assaí (PR)
8 Alegre (ES)
9 Amparo (SP)
10 Araras (SP)
11 Água Preta (PE)
14 Assis (SP)
16 Andradina (MG)
19 Apucarana (PR)
20 Açucena (MG)
21 Araxá (MG)
22 Aquidabã (CE)
23 Álvares Machado (SP)

24 Apoli (RN)
25 Arapiracara (AL)
26 Alvinópolis (MG)
27 Alcobaça (BA)
28 Arceburgo (MG)
29 Auriflama (SP)
30 Araçatuba (SP)
31 Astorga (PR)
32 Arealva (BA)
33 Angatuba (SP)
34 Aracaju (SE)
36 Arapongas (PR)
37 Água Vermelha (MG)
38 Altinho (PE)

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2
4 ,3 ,3 ,5
3 ,2 ,2 ,7
1 ,1 ,1 ,8

2 ,2 ,2 1,0
2 ,2 ,2 1,2
2 ,2 ,2 1,3
3 ,2 ,2 1,6
1 ,1 ,1 1,6
2 ,2 ,2 1,8
1 ,1 ,1 1,9
1 ,1 ,1 2,0
1 ,1 ,1 2,1
1 ,1 ,1 2,1
1 ,1 ,1 2,2
2 ,2 ,2 2,4

1 ,1 ,1 2,5
1 ,1 ,1 2,5
1 ,1 ,1 2,6
1 ,1 ,1 2,7
3 ,2 ,2 3,0
1 ,1 ,1 3,0
1 ,1 ,1 3,1
1 ,1 ,1 3,2
1 ,1 ,1 3,3
1 ,1 ,1 3,4
1 ,1 ,1 3,5
1 ,1 ,1 3,5
1 ,1 ,1 3,6
1 ,1 ,1 3,7
1 ,1 ,1 3,8
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v13 Cidade onde o entrevistado nasceu

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

39 Avaí (SP)
40 Aiumas (SP)
61 Barretos (SP)
62 Basiléia (CE)
63 Belo Horizonte (MG)
64 Barros (CE)
65 Bebedouro (SP)
66 Bastos (SP)
67 Bom Jesus da Lapa 
(BA)
68 Bragança Paulista (SP)

69 Bocitis
70 Brumati
71 Barra Bonita (SP)
72 Boa Viagem (CE)
73 Bernadino de Campos 
(SP)
74 Birigui (SP)
75 Bauru (SP)
76 Bueno Brandão (MG)
77 Belo Jardim (PE)
78 Biapina (CE)
79 Brejinho (PE)
80 Belém (PA)
81 Bariri (SP)
82 Barbacena (MG)
83 Bela Vista (SP)
84 Brejo Santo (CE)
85 Borrazópolis (PR)
87 Borborema (SP)
88 Bela Vista (PR)
89 Bicas (MG)
90 Bom Conselho (PE)
91 Buritana (SP)
92 Bandeirantes (PR)
93 Brejo da Madre de 
Deus (PE)
94 Bandeira (MG)
95 Brumado (BA)
96 Basilea (DF)
98 Belém de Maria (PE)
99 Barra Mansa (RJ)

1 ,1 ,1 3,8
1 ,1 ,1 3,9
1 ,1 ,1 3,9
1 ,1 ,1 4,0
6 ,5 ,5 4,5
1 ,1 ,1 4,6
1 ,1 ,1 4,7
1 ,1 ,1 4,8
4 ,3 ,3 5,1

1 ,1 ,1 5,2

1 ,1 ,1 5,3
1 ,1 ,1 5,3
1 ,1 ,1 5,4
6 ,5 ,5 5,9
1 ,1 ,1 6,0

2 ,2 ,2 6,2
2 ,2 ,2 6,3
2 ,2 ,2 6,5
5 ,4 ,4 6,9
1 ,1 ,1 7,0
1 ,1 ,1 7,1
1 ,1 ,1 7,2
1 ,1 ,1 7,2
1 ,1 ,1 7,3
1 ,1 ,1 7,4
1 ,1 ,1 7,5
1 ,1 ,1 7,6
2 ,2 ,2 7,7
1 ,1 ,1 7,8
1 ,1 ,1 7,9
3 ,2 ,2 8,1
1 ,1 ,1 8,2
1 ,1 ,1 8,3
1 ,1 ,1 8,4

1 ,1 ,1 8,5
2 ,2 ,2 8,6
1 ,1 ,1 8,7
1 ,1 ,1 8,8
1 ,1 ,1 8,9
1 ,1 ,1 9,0
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v13 Cidade onde o entrevistado nasceu

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

100 Bom Jesus (PI)
101 Botucatu (SP)
102 Borda da Mata (MG)
103 Brotas (SP)
104 Bom Jesus do Galho 
(MG)
105 Barbosa Ferraz (PR)
107 Buiqui (PE)
121 Cristina (MG)
122 Catanduva (SP)
123 Carlópolis (PR)
124 Crato (CE)
126 Caitité (BA)
127 Carira (SE)
128 Caiui Assú (CE)
129 Catulé (BA)
130 Cafelândia (SP)
131 Cajueiro (AL)
132 Cosmópolis (SP)
133 Cornélio Procópio 
(PR)
134 Cambé (PR)
135 Campo Grande (MS)
136 Castro Alves (BA)
137 Campo Mourão (PR)
139 Casa Branca (SP)
140 Campo Alegre (BA)
141 Conselheiro Pena 
(MG)
142 Cedral (SP)
143 Caruaru (PE)
144 Cajazeiras (PB)
145 Capão Bonito (SP)
146 Camanducaia (MG)
147 Cabreuva (SP)
148 Campos Sales (CE)
149 Candido Mota (SP)
150 Capivari (SP)
151 Campinas (SP)
152 Campo Belo (MG)
153 Curitiba (PR)
154 Canhola (SE)
155 Colina (SP)

1 ,1 ,1 9,0
1 ,1 ,1 9,0
2 ,2 ,2 9,2
2 ,2 ,2 9,4
2 ,2 ,2 9,5

1 ,1 ,1 9,6
1 ,1 ,1 9,7
1 ,1 ,1 9,8
7 ,6 ,6 10,4
1 ,1 ,1 10,4
3 ,2 ,2 10,7
2 ,2 ,2 10,9
1 ,1 ,1 10,9
1 ,1 ,1 11,0
1 ,1 ,1 11,1
4 ,3 ,3 11,4
1 ,1 ,1 11,5
2 ,2 ,2 11,7
1 ,1 ,1 11,8

1 ,1 ,1 11,8
4 ,3 ,3 12,2
2 ,2 ,2 12,3
1 ,1 ,1 12,4
2 ,2 ,2 12,6
1 ,1 ,1 12,7
1 ,1 ,1 12,7

1 ,1 ,1 12,8
8 ,7 ,7 13,5
1 ,1 ,1 13,6
1 ,1 ,1 13,7
1 ,1 ,1 13,7
1 ,1 ,1 13,8
1 ,1 ,1 13,9
2 ,2 ,2 14,1
2 ,2 ,2 14,2
5 ,4 ,4 14,6
1 ,1 ,1 14,7
3 ,2 ,2 15,0
1 ,1 ,1 15,0
2 ,2 ,2 15,2
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

156 Campo do Brito (SE)
157 Cabo Verde (MG)
158 Carbo Mita (MG)
159 Cambuci (SP)
160 Calindé (CE)
161 Campina Grande (PB)

162 Conceição do Mato 
Grande (MG)
163 Cascavel (PR)
164 Conceição do Coite 
(BA)
166 Cubatão (SP)
167 Cataguazes (MG)
168 Cambará (PR)
170 Coimbra (MG)
171 Carpina  (PE)
173 Cupira (PE)
174 Caxias do Sul (RS)
175 Cerquilho (SP)
176 Campo Grande (AL)
177 Cafarnaum (BA)
179 Caratinga (MG)
180 Cícero Dantas (BA)
181 Dourados (SP)
183 Darimeira  (BA)
184 Dracena (SP)
185 Dores do Indaia (MG)
186 Duartinha (SP)
187 Delio Jardim (PE)
188 Descalvado (SP)
189 Duque de Caxias
190 Dom Expedito (PI)
191 Dois Córregos (SP)
206 Espírito Santo do 
Pinhal (SP)
207 Egeremuabu (BA)
208 Egeli (PE)
209 Estiva (MG)
210 Estrela do Oeste (SP)

211 Esteios (MG)
213 Encruzilhada (BA)

2 ,2 ,2 15,4
1 ,1 ,1 15,5
2 ,2 ,2 15,6
1 ,1 ,1 15,7
1 ,1 ,1 15,8
3 ,2 ,2 16,0

1 ,1 ,1 16,1

2 ,2 ,2 16,3
1 ,1 ,1 16,4

2 ,2 ,2 16,5
2 ,2 ,2 16,7
2 ,2 ,2 16,9
1 ,1 ,1 16,9
1 ,1 ,1 17,0
1 ,1 ,1 17,1
1 ,1 ,1 17,2
1 ,1 ,1 17,3
1 ,1 ,1 17,4
1 ,1 ,1 17,4
1 ,1 ,1 17,5
1 ,1 ,1 17,6
3 ,2 ,2 17,8
1 ,1 ,1 17,9
1 ,1 ,1 18,0
1 ,1 ,1 18,1
1 ,1 ,1 18,2
1 ,1 ,1 18,3
1 ,1 ,1 18,3
1 ,1 ,1 18,4
1 ,1 ,1 18,5
1 ,1 ,1 18,6
2 ,2 ,2 18,8

1 ,1 ,1 18,8
1 ,1 ,1 18,9
1 ,1 ,1 19,0
2 ,2 ,2 19,2

1 ,1 ,1 19,2
1 ,1 ,1 19,3
1 ,1 ,1 19,4
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

214 Exu (PE)
231 Felicina (MG)
232 Fernandópolis (SP)
233 Fátima do Sul (MS)
234 Floresta do Navio (PE)

235 Fortaleza (CE)
236 Formiga (MG)
237 Francisco Sá (MG)
238 Francisco Santos (PI)

239 Flórida Paulista (SP)
240 Fevedouro (MG)
271 Garanhuns (PE)
273 Girumimia (PI)
274 Guaranésia (MG)
275 Governador 
Valadares (MG)
276 Gilbuesli (PI)
277 Guanabi (BA)
279 Garça (SP)
280 Guarujá (SP)
281 Goiana (PE)
282 Guarantã (SP)
283 Guidoval (MG)
284 Guaracaí (SP)
285 Gália (SP)
287 Guará (SP)
288 Goiânia (GO)
290 Gaúcho (PR)
291 Granja Camuci (CE)
292 Goianá (MG)
293 Guararapes (SP)
331 Ituitaba (SP)
332 Itatinga (SP)
333 Itapui
335 Itajobi (SP)
336 Itaporanga (SP)
337 Ibiporã (PR)
338 Itanhaem (SP)
339 Itabunas (BA)
340 Ipanema (MG)
341 Itamogi (MG)

1 ,1 ,1 19,4
1 ,1 ,1 19,5
3 ,2 ,2 19,7
1 ,1 ,1 19,8
2 ,2 ,2 20,0

9 ,7 ,7 20,7
2 ,2 ,2 20,9
1 ,1 ,1 21,0
1 ,1 ,1 21,1

1 ,1 ,1 21,1
1 ,1 ,1 21,2
8 ,7 ,7 21,9
1 ,1 ,1 22,0
3 ,2 ,2 22,2
6 ,5 ,5 22,7

1 ,1 ,1 22,8
2 ,2 ,2 22,9
4 ,3 ,3 23,3
1 ,1 ,1 23,4
2 ,2 ,2 23,5
1 ,1 ,1 23,6
1 ,1 ,1 23,7
1 ,1 ,1 23,8
1 ,1 ,1 23,8
1 ,1 ,1 23,9
1 ,1 ,1 24,0
1 ,1 ,1 24,1
1 ,1 ,1 24,2
1 ,1 ,1 24,3
1 ,1 ,1 24,3
2 ,2 ,2 24,5
2 ,2 ,2 24,7
1 ,1 ,1 24,8
1 ,1 ,1 24,8
1 ,1 ,1 24,9
2 ,2 ,2 25,1
1 ,1 ,1 25,2
3 ,2 ,2 25,4
2 ,2 ,2 25,6
1 ,1 ,1 25,7
2 ,2 ,2 25,8Page 112
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

342 Itapira (SP)
343 Itapolis (SP)
344 Ibitinga (SP)
345 Ipussú (SP)
346 Itaquaquecetuba (SP)

347 Itaelmi (MG)
348 Ibirici (MG)
349 Irajuã (SP)
350 Itanhomin (MG)
351 Inajá (PE)
352 Itatiba (SP)
353 Iguatú (MA)
355 Itororó
356 Ilvira (SP)
357 Issei
358 Itajobá (MG)
359 Ivaiporã (PA)
360 Iguai (BA)
361 Icó (CE)
362 Itaju (SP)
363 Itu (SP)
364 Imaculada (PB)
365 Ituveraba (SP)
366 Iapim (MG)
367 Itapera (AL)
368 Ibiadina (CE)
369 Itaiomi (MG)
370 Indaiatuba (SP)
371 Itabuna (BA)
372 Itabaianinha (SE)
375 Ibitiara (BA)
378 Iaçu (BA)
379 Itabira (MG)
380 Itapetininga (SP)
381 Jaguarari (BA)
382 Jundiaí (SP)
383 Joenville (SC)
384 Joaquim Tavora (PR)

385 Joaquim Felício (MG)
386 Jaborandi (SP)

2 ,2 ,2 25,8
3 ,2 ,2 26,1
3 ,2 ,2 26,3
2 ,2 ,2 26,5
1 ,1 ,1 26,6

2 ,2 ,2 26,7
1 ,1 ,1 26,8
2 ,2 ,2 27,0
2 ,2 ,2 27,1
1 ,1 ,1 27,2
1 ,1 ,1 27,3
1 ,1 ,1 27,4
1 ,1 ,1 27,5
1 ,1 ,1 27,5
1 ,1 ,1 27,6
2 ,2 ,2 27,8
1 ,1 ,1 27,9
2 ,2 ,2 28,0
1 ,1 ,1 28,1
1 ,1 ,1 28,2
5 ,4 ,4 28,6
1 ,1 ,1 28,7
1 ,1 ,1 28,8
2 ,2 ,2 28,9
1 ,1 ,1 29,0
1 ,1 ,1 29,1
1 ,1 ,1 29,2
1 ,1 ,1 29,3
3 ,2 ,2 29,5
1 ,1 ,1 29,6
1 ,1 ,1 29,7
1 ,1 ,1 29,8
1 ,1 ,1 29,9
1 ,1 ,1 29,9
2 ,2 ,2 30,1
3 ,2 ,2 30,3
1 ,1 ,1 30,4
2 ,2 ,2 30,6

1 ,1 ,1 30,7
1 ,1 ,1 30,8
1 ,1 ,1 30,8
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

387 Jaú (SP)
388 Jales (SP)
390 Jequié (BA)
391 Juramento (MG)
392 Jaci (SP)
393 Jacutinga (MG)
394 Japuatã (SE)
395 Jaguaribe (SE)
396 Jupiaci (BA)
397 Jacaré dos Homens 
(AL)
398 Jânio Quadros (BA)
416 Lençois Paulista (SP)

417 Lastro (PA)
418 Livramento (BA)
419 Leopoldina (MG)
420 Londrina (PR)
421 Lins (SP)
422 Lagoinha (SP)
423 Limoeiro (PE)
424 Limeira (SP)
425 Lambari (MG)
426 Lagarto (SE)
428 Lençóis (BA)
429 Lagoa de Itanhenguá 
(PE)
430 Lorena (SP)
431 Lagoana (BA)
432 Lascada (PE)
451 Mombaça (CE)
452 Montanhão (SP)
453 Monte Aprazível (SP)
455 Muriaé (MG)
456 Mineiros do Tietê (SP)

457 Mococa (SP)
458 Matão (SP)
459 Montes Claros (SP)
461 Mauá (SP)
462 Marília (SP)
463 Medina (MG)
464 Monte Azul (MG)

1 ,1 ,1 30,8
2 ,2 ,2 31,0
1 ,1 ,1 31,1
1 ,1 ,1 31,2
1 ,1 ,1 31,3
1 ,1 ,1 31,3
1 ,1 ,1 31,4
1 ,1 ,1 31,5
1 ,1 ,1 31,6
1 ,1 ,1 31,7

1 ,1 ,1 31,7
2 ,2 ,2 31,9

1 ,1 ,1 32,0
1 ,1 ,1 32,1
1 ,1 ,1 32,2
3 ,2 ,2 32,4
6 ,5 ,5 32,9
1 ,1 ,1 33,0
2 ,2 ,2 33,1
1 ,1 ,1 33,2
1 ,1 ,1 33,3
1 ,1 ,1 33,4
2 ,2 ,2 33,6
1 ,1 ,1 33,6

1 ,1 ,1 33,7
1 ,1 ,1 33,8
1 ,1 ,1 33,9
2 ,2 ,2 34,0
1 ,1 ,1 34,1
1 ,1 ,1 34,2
1 ,1 ,1 34,3
1 ,1 ,1 34,4

5 ,4 ,4 34,8
3 ,2 ,2 35,0
6 ,5 ,5 35,5
1 ,1 ,1 35,6
7 ,6 ,6 36,2
1 ,1 ,1 36,3
1 ,1 ,1 36,3
1 ,1 ,1 36,4
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Porcentagem 
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Porcentagem 
acumulativa

Válido

465 Monte Sião (MG)
466 Macéio (AL)
467 Mogi-Guaçu (SP)
468 Mirassol (SP)
469 Monteiro (PB)
470 Mocambo (CE)
472 Mariana (MG)
473 Malacacheta (MG)
474 Minhos (MG)
475 Mirandópolis (SP)
476 Mandaguaçu (PR)
477 Mesejama (CE)
478 Mogi das Cruzes (SP)

479 Marialva (PR)
480 Maringá (PR)
481 Miradouro (MG)
482 Martinópolis
483 Meridiana (SP)
484 Macatuba (SP)
485 Monte Santo (BA)
487 Mogi Mirim (SP)
488 Maracai (SP)
489 Manduri (SP)
490 Mirante do 
Paranapanema (SP)
491 Maioririm (MG)
492 Mimoso do Sul (ES)
493 Muribeca (PE)
494 Mantena (MG)
495 Mocuca (SP)
511 Natal (RN)
512 Novo Horizonte (SP)
513 Nanuque (MG)
514 Nova Granada (SP)
516 Neves (SP)
517 Nova Iguaçu (RJ)
537 Olímpia (SP)
538 Ouro Fino (MG)
540 Oswaldo Cruz (SP)
541 Opimópolis (MG)
542 Ouro Branco (AL)

1 ,1 ,1 36,4
6 ,5 ,5 36,9
1 ,1 ,1 37,0
1 ,1 ,1 37,1
2 ,2 ,2 37,3
1 ,1 ,1 37,3
1 ,1 ,1 37,4
1 ,1 ,1 37,5
2 ,2 ,2 37,7
1 ,1 ,1 37,7
1 ,1 ,1 37,8
1 ,1 ,1 37,9
1 ,1 ,1 38,0

1 ,1 ,1 38,1
1 ,1 ,1 38,2
1 ,1 ,1 38,2
1 ,1 ,1 38,3
1 ,1 ,1 38,4
1 ,1 ,1 38,5
1 ,1 ,1 38,6
1 ,1 ,1 38,7
1 ,1 ,1 38,7
1 ,1 ,1 38,8
1 ,1 ,1 38,9

1 ,1 ,1 39,0
1 ,1 ,1 39,1
1 ,1 ,1 39,1
1 ,1 ,1 39,2
1 ,1 ,1 39,3
5 ,4 ,4 39,7
2 ,2 ,2 39,9
1 ,1 ,1 40,0
1 ,1 ,1 40,0
1 ,1 ,1 40,1
1 ,1 ,1 40,2
4 ,3 ,3 40,5
3 ,2 ,2 40,8
1 ,1 ,1 40,9
1 ,1 ,1 41,0
1 ,1 ,1 41,0
1 ,1 ,1 41,1
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Porcentagem 
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561 Porto Feliz (SP)
562 Piracicaba (SP)
563 Picos (PI)
564 Porto Seguro (BA)
565 Pirajuí (SP)
566 Presidente Juscelino 
(MG)
567 Piraju (SP)
568 Presidente Prudente 
(SP)
569 Patos (PB)
570 Poços de Ressaca 
(SP)
571 Passos (MG)
572 Pindamonhangaba 
(SP)
573 Poço Fundo (MG)
574 Poços de Caldas (MG)

575 Promissão (SP)
576 Poções (BA)
577 Paulista (SP)
578 Potirimbaba
579 Paracambi
580 Paraisópolis
581 Piracaia (SP)
582 Pedra Branca (CE)
583 Piratininga (SP)
584 Paulotina ou 
Paulatina (PR)
585 Planalto (BA)
586 Piquerubi (SP)
588 Ponte Preta (SP)
589 Pão de Açúcar (PE)
590 Paranavaí (PR)
591 Paraibuna (SP)
592 Pardinho (SP)
593 Propiá (SE)
594 Presidente Alunes 
(SP)
595 Presidente 
Wenceslau (SP)
596 Pedreiras (SP)
597 Planaltina (PR)

1 ,1 ,1 41,1
3 ,2 ,2 41,4
3 ,2 ,2 41,6
1 ,1 ,1 41,7
1 ,1 ,1 41,8
1 ,1 ,1 41,9

3 ,2 ,2 42,1
6 ,5 ,5 42,6

1 ,1 ,1 42,7
1 ,1 ,1 42,8

3 ,2 ,2 43,0
1 ,1 ,1 43,1

1 ,1 ,1 43,2
4 ,3 ,3 43,5

2 ,2 ,2 43,7
3 ,2 ,2 43,9
1 ,1 ,1 44,0
1 ,1 ,1 44,1
1 ,1 ,1 44,2
1 ,1 ,1 44,2
2 ,2 ,2 44,4
1 ,1 ,1 44,5
1 ,1 ,1 44,6
1 ,1 ,1 44,7

1 ,1 ,1 44,7
1 ,1 ,1 44,8
1 ,1 ,1 44,9
1 ,1 ,1 45,0
1 ,1 ,1 45,1
1 ,1 ,1 45,1
1 ,1 ,1 45,2
1 ,1 ,1 45,3
1 ,1 ,1 45,4

2 ,2 ,2 45,6

2 ,2 ,2 45,7
1 ,1 ,1 45,8
1 ,1 ,1 45,9
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Porcentagem 
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Porcentagem 
acumulativa
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598 Primeiro de Maio (PR)

599 Paripiranga (BA)
600 Pitanga (PR)
601 Patrocínio Paulista 
(SP)
602 Palmeira dos Índios 
(AL)
603 Presidente Dutra (BA)

604 Puritana (SP)
605 Pesqueira (PE)
606 Ponte Nova (MG)
607 Pindalbaçu (BA)
608 Presidente Bernardes

609 Paulista (MG)
610 Pedreira (MA)
611 Paulistana (PI)
612 Porto Esperança (SP)

613 Pederneiras (SP)
614 Platina (PR)
615 Pitangueiras (SP)
617 Pacaembú Paulista 
(SP)
618 Piqueti (SP)
619 Paula Candido (MG)
620 Pilão Arcado (BA)
621 Quariba (SP)
622 Quaitá (SP)
623 Quilombo (SP)
624 Quipapá (PE)
625 Quintana (SP)
641 Ribeirão Pires (SP)
642 Recife (PE)
643 Rio de Janeiro (RJ)
644 Ribeirão Preto (SP)
645 Rio Claro (MG)
646 Regente Feijó (SP)
647 Rui Barbosa (BA)
648 Rinópolis (SP)
649 Remanso (BA)
650 Raul Soares (MG)

1 ,1 ,1 45,9

1 ,1 ,1 46,0
1 ,1 ,1 46,1
1 ,1 ,1 46,1

1 ,1 ,1 46,2

1 ,1 ,1 46,3

1 ,1 ,1 46,4
2 ,2 ,2 46,5
3 ,2 ,2 46,8
1 ,1 ,1 46,9
5 ,4 ,4 47,3

1 ,1 ,1 47,4
1 ,1 ,1 47,5
1 ,1 ,1 47,5
1 ,1 ,1 47,6

2 ,2 ,2 47,8
1 ,1 ,1 47,9
1 ,1 ,1 47,9
1 ,1 ,1 48,0

1 ,1 ,1 48,1
1 ,1 ,1 48,2
1 ,1 ,1 48,3
1 ,1 ,1 48,4
1 ,1 ,1 48,4
1 ,1 ,1 48,5
1 ,1 ,1 48,6
1 ,1 ,1 48,7
5 ,4 ,4 49,1
9 ,7 ,7 49,8
2 ,2 ,2 50,0
7 ,6 ,6 50,6
4 ,3 ,3 50,9
4 ,3 ,3 51,2
1 ,1 ,1 51,3
3 ,2 ,2 51,6
1 ,1 ,1 51,6
1 ,1 ,1 51,7
1 ,1 ,1 51,8Page 117
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Porcentagem 
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Porcentagem 
acumulativa

Válido

651 Rio das Pedras (SP)
652 Rio Pardo (MG)
653 Rincão (SP)
654 Rio Tito (PB)
655 Rancharia (RS)
656 Ribeira do Pombal 
(BA)
657 Rio Claro (SP)
658 Riacho dos Almas 
(PE)
660 Rio Laco (AL)
661 Rio Claro (RJ)
662 Rio Tinto (PE)
663 Ribeirão do Sul (SP)
666 São Paulo (SP)
667 São Bernardo (SP)
668 São Miguel (SP)
669 São Caetano (SP)
670 Senhor do Bonfim 
(BA)
671 Santo André (SP)
672 São Pedro da União 
(MG)
673 São João da Boa 
Vista (SP)
674 Salto de Itu (SP)
675 Santos (SP)
676 Santa Rita do Passo 
Quatro (SP)
677 São José do Rio 
Pardo (SP)
678 São José da Bocaina 
(SP)
679 Sorocaba (SP)
680 São José de Piranhos 
(PB)
681 São Jorge (PR)
684 Santa Rita do Sapucaí

685 Siqueira Campos
686 São José Belmonte 
(PE)
687 Senador Pompeu (CE)

688 Salvador (BA)

1 ,1 ,1 51,8
1 ,1 ,1 51,9
1 ,1 ,1 52,0
1 ,1 ,1 52,1
1 ,1 ,1 52,1
1 ,1 ,1 52,2

1 ,1 ,1 52,3
1 ,1 ,1 52,4

1 ,1 ,1 52,5
1 ,1 ,1 52,5
1 ,1 ,1 52,6
1 ,1 ,1 52,7

123 10,1 10,1 62,8
6 ,5 ,5 63,3
1 ,1 ,1 63,4

12 1,0 1,0 64,4
2 ,2 ,2 64,6

15 1,2 1,2 65,8
2 ,2 ,2 66,0

7 ,6 ,6 66,5

2 ,2 ,2 66,7
6 ,5 ,5 67,2
2 ,2 ,2 67,4

6 ,5 ,5 67,8

1 ,1 ,1 67,9

3 ,2 ,2 68,2
1 ,1 ,1 68,3

1 ,1 ,1 68,3
1 ,1 ,1 68,4

1 ,1 ,1 68,5
2 ,2 ,2 68,7

1 ,1 ,1 68,8

8 ,7 ,7 69,4
1 ,1 ,1 69,5
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Válido

689 Saúde (BA)
690 São Tomé (RN)
692 Sítio do Pai Jaú (BA)
693 Santo Anastácio (SP)

694 Santa Cruz das 
Palmeiras (SP)
695 São José do Rio 
Preto (SP)
696 São Pedro do Turro 
(SP)
697 Serrinha (MG)
698 Socorro (SP)
699 São Carlos (SP)
700 Salgueiro (MG)
701 Sertanópolis (PR)
702 São Miguel dos 
Campos (AL)
703 Sanharó (PE)
704 São Caetano (PE)
705 São Felipe (BA)
706 São Raimundo (PI)
707 São José Barroso 
(MG)
708 Santa Mariana (PR)
709 Serra Negra (SP)
710 São Cristóvão (SE)
711 Serra Azul (SP)
712 Santa Barbara do 
Oeste (SP)
713 São Joaquim da 
Barra (SP)
714 São Félix (BA)
715 São Francisco (SE)
716 Salinas (MG)
717 Seabra (MG)
718 São Joaquim do 
Monte (PE)
720 São Sebastião do 
Paraíso (MG)
721 Tatuí (SP)
722 Torrinha (SP)
723 Tabuapó (SP)
724 Terra Rica (PR)

1 ,1 ,1 69,5
1 ,1 ,1 69,6
1 ,1 ,1 69,7
2 ,2 ,2 69,8

2 ,2 ,2 70,0

2 ,2 ,2 70,1

1 ,1 ,1 70,2

1 ,1 ,1 70,3
5 ,4 ,4 70,7
3 ,2 ,2 71,0
1 ,1 ,1 71,1
1 ,1 ,1 71,1
1 ,1 ,1 71,2

1 ,1 ,1 71,3
1 ,1 ,1 71,4
1 ,1 ,1 71,5
2 ,2 ,2 71,6
1 ,1 ,1 71,7

2 ,2 ,2 71,9
1 ,1 ,1 72,0
1 ,1 ,1 72,0
1 ,1 ,1 72,1
2 ,2 ,2 72,3

1 ,1 ,1 72,4

1 ,1 ,1 72,5
1 ,1 ,1 72,5
2 ,2 ,2 72,7
2 ,2 ,2 72,9
1 ,1 ,1 72,9

2 ,2 ,2 73,1

2 ,2 ,2 73,3
1 ,1 ,1 73,4
1 ,1 ,1 73,4
1 ,1 ,1 73,5
1 ,1 ,1 73,6
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v13 Cidade onde o entrevistado nasceu

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

725 Tocantins (MG)
726 Taubaté (SP)
727 Tibauba (PE)
728 Tatuapi (SP)
729 Taparuba (MG)
730 Telêmaco Borba (PR)

731 Tupã (SP)
732 Tambaú (SP)
733 Taquarituba (SP)
734 Terra Roxa (SP)
735 Taquaritinga (SP)
736 Terezina (PI)
737 Tupi (SP)
738 Triunfo (PE)
742 Teófilo  Otoni (MG)
777 Uberlândia (MG)
778 Uruguaiana (RS)
779 Uberaba (MG)
780 Urussanga (SP)
781 União dos Palmares 
(AL)
782 Ubirajara (SP)
783 Urupês (SP)
801 Vitória da Conquista 
(BA)
802 Viçosa (MG)
803 Votuporanga (SP)
804 Valparaíso (SP)
805 Vila Bela (SP)
806 Várzea Alegre (CE)
807 Vargem (SP)
808 Vieiras (PI)
809 Vera Cruz (SP)
810 Visconde do Rio 
Branco (MG)
811 Vitória de Santo 
Antônio (PE)
812 Vila dos Pintados (BA)

813 Varginha (MG)
826 Xique-Xique (BA)
831 Coração de Jesus 
(MG)

1 ,1 ,1 73,6
1 ,1 ,1 73,7
2 ,2 ,2 73,8
1 ,1 ,1 73,9
1 ,1 ,1 74,0
1 ,1 ,1 74,1

3 ,2 ,2 74,3
2 ,2 ,2 74,5
1 ,1 ,1 74,6
1 ,1 ,1 74,7
1 ,1 ,1 74,8
1 ,1 ,1 74,8
1 ,1 ,1 74,9
1 ,1 ,1 75,0
3 ,2 ,2 75,2
2 ,2 ,2 75,4
2 ,2 ,2 75,6
2 ,2 ,2 75,7
1 ,1 ,1 75,8
2 ,2 ,2 76,0

1 ,1 ,1 76,1
1 ,1 ,1 76,2
3 ,2 ,2 76,4

1 ,1 ,1 76,5
3 ,2 ,2 76,7
2 ,2 ,2 76,9
1 ,1 ,1 77,0
3 ,2 ,2 77,2
1 ,1 ,1 77,3
1 ,1 ,1 77,4
1 ,1 ,1 77,5
1 ,1 ,1 77,5

1 ,1 ,1 77,6

1 ,1 ,1 77,7

1 ,1 ,1 77,8
2 ,2 ,2 78,0
1 ,1 ,1 78,0

1 ,1 ,1 78,1Page 120



v13 Cidade onde o entrevistado nasceu

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

832 Carmo de Minas (MG)

833 Coronel Feliciano (MG)

834 Carrancas (MG)
835 Chalé (MG)
836 Conselheiro Lafaiete 
(MG)
856 Itatuipe (BA)
857 Ingazeira (PE)
858 Ibuã (SP)
859 Igreja Nova (AL)
876 São Francisco (MG)
878 São Sebastião da 
Grama (SP)
879 São José da Lage 
(AL)
880 Santa Rosa do 
Viterbom (SP)
881 São Bento (PE)
883 Santa Branca (SP)
884 Santana do Parnaíba 
(SP)
885 São Pedro do Suasuí 
(MG)
886 São João do Piauí (PI)

887 São Bento do 
Sapucaí (MG)
888 São Roque (SP)
889 São José dos 
Campos (SP)
890 São Tomás de Aquino 
(MG)
891 Sertãozinho (SP)
892 Severino (SP)
893 Soledade (PB)
894 Santana de 
Cataguases (MG)
895 São João Batista (MG)

920 Paraguaçu Paulista 
(SP)
921 Puchinauam (PB)
922 Piancó (PB)
924 Parbaiba (PI)

1 ,1 ,1 78,1

1 ,1 ,1 78,2

1 ,1 ,1 78,3
1 ,1 ,1 78,4
2 ,2 ,2 78,5

1 ,1 ,1 78,6
1 ,1 ,1 78,7
1 ,1 ,1 78,8
1 ,1 ,1 78,9
1 ,1 ,1 78,9
1 ,1 ,1 79,0

1 ,1 ,1 79,1

1 ,1 ,1 79,2

1 ,1 ,1 79,3
1 ,1 ,1 79,4
1 ,1 ,1 79,4

1 ,1 ,1 79,5

1 ,1 ,1 79,6

1 ,1 ,1 79,7

1 ,1 ,1 79,8
1 ,1 ,1 79,9

1 ,1 ,1 79,9

1 ,1 ,1 80,0
1 ,1 ,1 80,1
1 ,1 ,1 80,2
1 ,1 ,1 80,3

1 ,1 ,1 80,3

1 ,1 ,1 80,4

1 ,1 ,1 80,5
1 ,1 ,1 80,6
1 ,1 ,1 80,7
1 ,1 ,1 80,8Page 121



v13 Cidade onde o entrevistado nasceu

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

925 Paulo Jacinto (AL)
926 Pompéia (SP)
928 Porto Guaira (PR)
930 Pedrão
931 Parapuã (SP)
932 Pilar (PB)
933 Pohane (MG)
996 Estrangeiro
997 NSA , entrevistado 
nasceu na cidade onde 
reside
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 80,8
1 ,1 ,1 80,8
1 ,1 ,1 80,9
1 ,1 ,1 81,0
1 ,1 ,1 81,1
1 ,1 ,1 81,2
1 ,1 ,1 81,3

40 3,3 3,3 84,5
188 15,4 15,5 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v14 Estado onde o entrevistado nasceu

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
2 Alagoas

4 ,3 ,3 ,3
20 1,6 1,6 2,0
79 6,5 6,5 8,4
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v14 Estado onde o entrevistado nasceu

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5 Bahia
6 Brasília (DF)
7 Ceará
8 Espírito Santo
10 Goiás
11 Maranhão
13 Mato Grosso do Sul
14 Mian Gerais
15 Pará
16 Paraíba
17 Paraná
18 Pernambuco
19 Piauí
20 Rio Grande do Norte
21 Rio Grande do Sul
22 Rio de Janeiro
25 Santa Catarina
26 São paulo
27 Sergipe
66 NSA porque é 
estrangeiro
77 NSA porque nasceu no 
município onde mora
Total

79 6,5 6,5 8,4
1 ,1 ,1 8,5

40 3,3 3,3 11,8
3 ,2 ,2 12,0
1 ,1 ,1 12,1
1 ,1 ,1 12,2
5 ,4 ,4 12,6

149 12,2 12,2 24,8
3 ,2 ,2 25,1

14 1,1 1,1 26,2
47 3,9 3,9 30,1
79 6,5 6,5 36,6
15 1,2 1,2 37,8

7 ,6 ,6 38,4
3 ,2 ,2 38,6
6 ,5 ,5 39,1
1 ,1 ,1 39,2

501 41,1 41,1 80,2
12 1,0 1,0 81,2
40 3,3 3,3 84,5

189 15,5 15,5 100,0

1220 100,0 100,0
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v15 Se estrangeiro, anote o código do país de origem do entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
4 Alemanha - RDA
7 Argentina
14 Chile
20 Espanha
21 Estados Unidos
26 Guatemala
32 Hungria
35 Itália
36 Iugoslávia
38 Japão
49 Polônia
50 Portugal
52 Romênia
56 Suiça
59 União Soviética
62 Outros países
77 NSA porque é 
brasileiro nato
Total

4 ,3 ,3 ,3
2 ,2 ,2 ,5
2 ,2 ,2 ,7
1 ,1 ,1 ,7
6 ,5 ,5 1,2
1 ,1 ,1 1,3
1 ,1 ,1 1,4
1 ,1 ,1 1,5
7 ,6 ,6 2,0
1 ,1 ,1 2,1
2 ,2 ,2 2,3
1 ,1 ,1 2,4

11 ,9 ,9 3,3
1 ,1 ,1 3,4
1 ,1 ,1 3,4
1 ,1 ,1 3,5
2 ,2 ,2 3,7

1175 96,3 96,3 100,0

1220 100,0 100,0
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v16 Há quantos anos o Sr. mora nesta cidade em que reside atualmente? (Anotar 
anos completos e 01 se 1 ano ou menos). Atenção: Se nasceu na cidade onde 

reside, copiar a idade do entrevistado.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39

6 ,5 ,5 ,5
73 6,0 6,0 6,5
39 3,2 3,2 9,7
41 3,4 3,4 13,0
39 3,2 3,2 16,2
52 4,3 4,3 20,5
38 3,1 3,1 23,6
28 2,3 2,3 25,9
50 4,1 4,1 30,0
28 2,3 2,3 32,3
68 5,6 5,6 37,9
18 1,5 1,5 39,3
50 4,1 4,1 43,4
31 2,5 2,5 46,0
28 2,3 2,3 48,3
32 2,6 2,6 50,9
22 1,8 1,8 52,7
27 2,2 2,2 54,9
33 2,7 2,7 57,6
30 2,5 2,5 60,1
51 4,2 4,2 64,3
25 2,0 2,0 66,3
38 3,1 3,1 69,4
37 3,0 3,0 72,5
21 1,7 1,7 74,2
33 2,7 2,7 76,9
14 1,1 1,1 78,0
21 1,7 1,7 79,8
31 2,5 2,5 82,3
13 1,1 1,1 83,4
36 3,0 3,0 86,3
10 ,8 ,8 87,1
13 1,1 1,1 88,2
16 1,3 1,3 89,5
20 1,6 1,6 91,1
15 1,2 1,2 92,4

6 ,5 ,5 92,9
10 ,8 ,8 93,7

6 ,5 ,5 94,2
6 ,5 ,5 94,7

18 1,5 1,5 96,1
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v16 Há quantos anos o Sr. mora nesta cidade em que reside atualmente? (Anotar 
anos completos e 01 se 1 ano ou menos). Atenção: Se nasceu na cidade onde 

reside, copiar a idade do entrevistado.

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

40
41
42
43
45
46
48
49
50
52
53
54
55
56
57
58
60
62
73
88 NS/NR
Total

18 1,5 1,5 96,1
6 ,5 ,5 96,6
6 ,5 ,5 97,1
2 ,2 ,2 97,3
3 ,2 ,2 97,5
2 ,2 ,2 97,7
3 ,2 ,2 98,0
2 ,2 ,2 98,1
5 ,4 ,4 98,5
2 ,2 ,2 98,7
1 ,1 ,1 98,8
1 ,1 ,1 98,9
2 ,2 ,2 99,0
2 ,2 ,2 99,2
1 ,1 ,1 99,3
2 ,2 ,2 99,4
2 ,2 ,2 99,6
3 ,2 ,2 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1220 100,0 100,0
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v17 Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? (Município)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Avaré (SP)
2 Alvorada do Su (PR)
4 Araraquara (SP)
5 Agrestina (PE)
6 Afogados da Ingazeira 
(PE)
7 Assaí (PR)
8 Alegre (ES)
9 Amparo (SP)
10 Araras (SP)
11 Água Preta (PE)
12 Anápolis (GO)
14 Assis (SP)
15 Adamantina (SP)
16 Andradina (MG)
18 Anastácio (MS)
19 Apucarana (PR)
20 Açucena (MG)
21 Araxá (MG)
24 Apoli (RN)
25 Arapiracara (AL)
26 Alvinópolis (MG)
27 Alcobaça (BA)
28 Arceburgo (MG)
29 Auriflama (SP)
30 Araçatuba (SP)
31 Astorga (PR)
32 Arealva (BA)
33 Angatuba (SP)
34 Aracaju (SE)
35 Avelina Lopes (PI)
36 Arapongas (PR)
38 Altinho (PE)
62 Basiléia (CE)
63 Belo Horizonte (MG)
66 Bastos (SP)
67 Bom Jesus da Lapa 
(BA)
71 Barra Bonita (SP)
72 Boa Viagem (CE)
75 Bauru (SP)
76 Bueno Brandão (MG)

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2
4 ,3 ,3 ,5
3 ,2 ,2 ,7
1 ,1 ,1 ,8

1 ,1 ,1 ,9
1 ,1 ,1 1,0
2 ,2 ,2 1,2
3 ,2 ,2 1,4
1 ,1 ,1 1,5
1 ,1 ,1 1,6
2 ,2 ,2 1,7
2 ,2 ,2 1,9
1 ,1 ,1 2,0
1 ,1 ,1 2,1
3 ,2 ,2 2,3
1 ,1 ,1 2,4
1 ,1 ,1 2,5
1 ,1 ,1 2,6
1 ,1 ,1 2,6
1 ,1 ,1 2,7
1 ,1 ,1 2,8
1 ,1 ,1 2,9
1 ,1 ,1 3,0
2 ,2 ,2 3,1
1 ,1 ,1 3,2
1 ,1 ,1 3,3
1 ,1 ,1 3,4
1 ,1 ,1 3,5
1 ,1 ,1 3,5
1 ,1 ,1 3,6
1 ,1 ,1 3,7
2 ,2 ,2 3,9
5 ,4 ,4 4,3
1 ,1 ,1 4,4
3 ,2 ,2 4,6

1 ,1 ,1 4,7
4 ,3 ,3 5,0
4 ,3 ,3 5,3
1 ,1 ,1 5,4
5 ,4 ,4 5,8
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v17 Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? (Município)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

77 Belo Jardim (PE)
78 Biapina (CE)
80 Belém (PA)
83 Bela Vista (SP)
86 Bilac (SP)
87 Borborema (SP)
88 Bela Vista (PR)
89 Bicas (MG)
90 Bom Conselho (PE)
91 Buritana (SP)
92 Bandeirantes (PR)
93 Brejo da Madre de 
Deus (PE)
94 Bandeira (MG)
95 Brumado (BA)
96 Basilea (DF)
97 Barueri (SP)
98 Belém de Maria (PE)
99 Barra Mansa (RJ)
101 Botucatu (SP)
102 Borda da Mata (MG)
104 Bom Jesus do Galho 
(MG)
106 Barrinha (SP)
107 Buiqui (PE)
121 Cristina (MG)
122 Catanduva (SP)
123 Carlópolis (PR)
124 Crato (CE)
125 Codo (MA)
126 Caitité (BA)
127 Carira (SE)
128 Caiui Assú (CE)
129 Catulé (BA)
130 Cafelândia (SP)
131 Cajueiro (AL)
132 Cosmópolis (SP)
133 Cornélio Procópio 
(PR)
134 Cambé (PR)
135 Campo Grande (MS)
136 Castro Alves (BA)
137 Campo Mourão (PR)

5 ,4 ,4 5,8
1 ,1 ,1 5,9
1 ,1 ,1 6,0
1 ,1 ,1 6,1
1 ,1 ,1 6,2
2 ,2 ,2 6,3
1 ,1 ,1 6,4
1 ,1 ,1 6,5
3 ,2 ,2 6,7
1 ,1 ,1 6,8
1 ,1 ,1 6,9
1 ,1 ,1 7,0

1 ,1 ,1 7,1
1 ,1 ,1 7,2
1 ,1 ,1 7,2
1 ,1 ,1 7,3
1 ,1 ,1 7,4
1 ,1 ,1 7,5
1 ,1 ,1 7,6
2 ,2 ,2 7,7
3 ,2 ,2 8,0

1 ,1 ,1 8,1
1 ,1 ,1 8,1
1 ,1 ,1 8,2
5 ,4 ,4 8,6
1 ,1 ,1 8,7
2 ,2 ,2 8,9
1 ,1 ,1 9,0
2 ,2 ,2 9,1
1 ,1 ,1 9,2
1 ,1 ,1 9,3
1 ,1 ,1 9,4
1 ,1 ,1 9,5
1 ,1 ,1 9,5
1 ,1 ,1 9,6
1 ,1 ,1 9,7

1 ,1 ,1 9,8
4 ,3 ,3 10,1
1 ,1 ,1 10,2
1 ,1 ,1 10,3
1 ,1 ,1 10,4Page 128



v17 Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? (Município)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

138 Caçapava (SP)
139 Casa Branca (SP)
140 Campo Alegre (BA)
141 Conselheiro Pena 
(MG)
143 Caruaru (PE)
144 Cajazeiras (PB)
145 Capão Bonito (SP)
146 Camanducaia (MG)
147 Cabreuva (SP)
149 Candido Mota (SP)
150 Capivari (SP)
151 Campinas (SP)
152 Campo Belo (MG)
153 Curitiba (PR)
154 Canhola (SE)
155 Colina (SP)
157 Cabo Verde (MG)
158 Carbo Mita (MG)
159 Cambuci (SP)
161 Campina Grande (PB)

162 Conceição do Mato 
Grande (MG)
163 Cascavel (PR)
165 Camucin de São Félix 
(PE)
167 Cataguazes (MG)
168 Cambará (PR)
170 Coimbra (MG)
171 Carpina  (PE)
174 Caxias do Sul (RS)
176 Campo Grande (AL)
177 Cafarnaum (BA)
180 Cícero Dantas (BA)
181 Dourados (SP)
182 Diadema (SP)
183 Darimeira  (BA)
184 Dracena (SP)
185 Dores do Indaia (MG)
186 Duartinha (SP)
187 Delio Jardim (PE)
188 Descalvado (SP)

1 ,1 ,1 10,4
1 ,1 ,1 10,5
1 ,1 ,1 10,5
1 ,1 ,1 10,6

6 ,5 ,5 11,1
2 ,2 ,2 11,3
1 ,1 ,1 11,4
1 ,1 ,1 11,4
1 ,1 ,1 11,5
3 ,2 ,2 11,8
1 ,1 ,1 11,9
2 ,2 ,2 12,0
1 ,1 ,1 12,1
2 ,2 ,2 12,3
1 ,1 ,1 12,3
2 ,2 ,2 12,5
1 ,1 ,1 12,6
2 ,2 ,2 12,8
1 ,1 ,1 12,8
3 ,2 ,2 13,1

1 ,1 ,1 13,2

2 ,2 ,2 13,3
1 ,1 ,1 13,4

1 ,1 ,1 13,5
1 ,1 ,1 13,6
1 ,1 ,1 13,7
1 ,1 ,1 13,7
1 ,1 ,1 13,8
1 ,1 ,1 13,9
1 ,1 ,1 14,0
1 ,1 ,1 14,1
1 ,1 ,1 14,2

13 1,1 1,1 15,2
1 ,1 ,1 15,3
3 ,2 ,2 15,6
1 ,1 ,1 15,6
1 ,1 ,1 15,7
1 ,1 ,1 15,8
1 ,1 ,1 15,9
1 ,1 ,1 16,0
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v17 Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? (Município)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

190 Dom Expedito (PI)
191 Dois Córregos (SP)
206 Espírito Santo do 
Pinhal (SP)
207 Egeremuabu (BA)
208 Egeli (PE)
209 Estiva (MG)
210 Estrela do Oeste (SP)

212 Embú (SP)
213 Encruzilhada (BA)
214 Exu (PE)
231 Felicina (MG)
232 Fernandópolis (SP)
233 Fátima do Sul (MS)
234 Floresta do Navio (PE)

235 Fortaleza (CE)
236 Formiga (MG)
238 Francisco Santos (PI)

240 Fevedouro (MG)
241 Franca (SP)
267
271 Garanhuns (PE)
272 Guaxupé (MG)
274 Guaranésia (MG)
275 Governador 
Valadares (MG)
277 Guanabi (BA)
278 Guararema (BA)
279 Garça (SP)
280 Guarujá (SP)
281 Goiana (PE)
282 Guarantã (SP)
283 Guidoval (MG)
284 Guaracaí (SP)
288 Goiânia (GO)
289 Goianazes (SP)
290 Gaúcho (PR)
291 Granja Camuci (CE)
294 Guaracy (PR)
331 Ituitaba (SP)

1 ,1 ,1 16,0
1 ,1 ,1 16,0
2 ,2 ,2 16,2

1 ,1 ,1 16,3
1 ,1 ,1 16,4
1 ,1 ,1 16,5
1 ,1 ,1 16,5

1 ,1 ,1 16,6
1 ,1 ,1 16,7
1 ,1 ,1 16,8
1 ,1 ,1 16,9
2 ,2 ,2 17,0
2 ,2 ,2 17,2
2 ,2 ,2 17,4

8 ,7 ,7 18,0
2 ,2 ,2 18,2
1 ,1 ,1 18,3

1 ,1 ,1 18,4
1 ,1 ,1 18,4
1 ,1 ,1 18,5
8 ,7 ,7 19,2
2 ,2 ,2 19,3
2 ,2 ,2 19,5
5 ,4 ,4 19,9

1 ,1 ,1 20,0
1 ,1 ,1 20,1
3 ,2 ,2 20,3
1 ,1 ,1 20,4
1 ,1 ,1 20,5
1 ,1 ,1 20,6
1 ,1 ,1 20,7
1 ,1 ,1 20,7
1 ,1 ,1 20,8
1 ,1 ,1 20,9
1 ,1 ,1 21,0
1 ,1 ,1 21,1
1 ,1 ,1 21,2
2 ,2 ,2 21,3
1 ,1 ,1 21,4
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v17 Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? (Município)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

334 Itamaraiú
336 Itaporanga (SP)
338 Itanhaem (SP)
339 Itabunas (BA)
340 Ipanema (MG)
341 Itamogi (MG)
342 Itapira (SP)
343 Itapolis (SP)
344 Ibitinga (SP)
345 Ipussú (SP)
347 Itaelmi (MG)
349 Irajuã (SP)
350 Itanhomin (MG)
351 Inajá (PE)
352 Itatiba (SP)
353 Iguatú (MA)
354 Imperatriz (MA)
355 Itororó
356 Ilvira (SP)
358 Itajobá (MG)
359 Ivaiporã (PA)
360 Iguai (BA)
361 Icó (CE)
362 Itaju (SP)
363 Itu (SP)
364 Imaculada (PB)
365 Ituveraba (SP)
366 Iapim (MG)
368 Ibiadina (CE)
369 Itaiomi (MG)
371 Itabuna (BA)
373 Iporã (PR)
375 Ibitiara (BA)
376 Itapevi (SP)
377 Ipira (BA)
378 Iaçu (BA)
379 Itabira (MG)
380 Itapetininga (SP)
381 Jaguarari (BA)
382 Jundiaí (SP)
383 Joenville (SC)

1 ,1 ,1 21,4
1 ,1 ,1 21,5
1 ,1 ,1 21,6
1 ,1 ,1 21,6
2 ,2 ,2 21,8
1 ,1 ,1 21,9
1 ,1 ,1 22,0
1 ,1 ,1 22,1
2 ,2 ,2 22,2
2 ,2 ,2 22,4
2 ,2 ,2 22,6
1 ,1 ,1 22,6
2 ,2 ,2 22,8
1 ,1 ,1 22,9
1 ,1 ,1 23,0
1 ,1 ,1 23,0
1 ,1 ,1 23,1
1 ,1 ,1 23,2
1 ,1 ,1 23,3
2 ,2 ,2 23,5
1 ,1 ,1 23,5
1 ,1 ,1 23,6
1 ,1 ,1 23,7
1 ,1 ,1 23,8
3 ,2 ,2 24,0
1 ,1 ,1 24,1
1 ,1 ,1 24,2
1 ,1 ,1 24,3
1 ,1 ,1 24,4
1 ,1 ,1 24,4
3 ,2 ,2 24,7
1 ,1 ,1 24,8
1 ,1 ,1 24,9
1 ,1 ,1 24,9
1 ,1 ,1 25,0
1 ,1 ,1 25,1
1 ,1 ,1 25,2
1 ,1 ,1 25,3
1 ,1 ,1 25,3
1 ,1 ,1 25,4
1 ,1 ,1 25,5
2 ,2 ,2 25,7
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v17 Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? (Município)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

384 Joaquim Tavora (PR)

385 Joaquim Felício (MG)
386 Jaborandi (SP)
387 Jaú (SP)
388 Jales (SP)
389 Jandaia do Sul (PR)
390 Jequié (BA)
391 Juramento (MG)
393 Jacutinga (MG)
394 Japuatã (SE)
395 Jaguaribe (SE)
398 Jânio Quadros (BA)
399 Junqueirópolis (SP)
416 Lençois Paulista (SP)

417 Lastro (PA)
418 Livramento (BA)
419 Leopoldina (MG)
420 Londrina (PR)
421 Lins (SP)
423 Limoeiro (PE)
424 Limeira (SP)
425 Lambari (MG)
426 Lagarto (SE)
427 Lagoa da Prata (MG)
428 Lençóis (BA)
429 Lagoa de Itanhenguá 
(PE)
432 Lascada (PE)
451 Mombaça (CE)
454 Mina Velha (CE)
457 Mococa (SP)
458 Matão (SP)
459 Montes Claros (SP)
460 Monte Castelo (SP)
461 Mauá (SP)
462 Marília (SP)
463 Medina (MG)
464 Monte Azul (MG)
466 Macéio (AL)
467 Mogi-Guaçu (SP)
468 Mirassol (SP)

2 ,2 ,2 25,7

1 ,1 ,1 25,8
1 ,1 ,1 25,8
1 ,1 ,1 25,9
1 ,1 ,1 26,0
1 ,1 ,1 26,1
1 ,1 ,1 26,2
1 ,1 ,1 26,3
1 ,1 ,1 26,3
1 ,1 ,1 26,4
1 ,1 ,1 26,5
1 ,1 ,1 26,6
1 ,1 ,1 26,7
1 ,1 ,1 26,7

1 ,1 ,1 26,8
1 ,1 ,1 26,9
1 ,1 ,1 27,0
5 ,4 ,4 27,4
4 ,3 ,3 27,7
1 ,1 ,1 27,8
1 ,1 ,1 27,9
1 ,1 ,1 28,0
1 ,1 ,1 28,1
1 ,1 ,1 28,1
2 ,2 ,2 28,3
1 ,1 ,1 28,4

1 ,1 ,1 28,5
2 ,2 ,2 28,6
1 ,1 ,1 28,7
1 ,1 ,1 28,8
4 ,3 ,3 29,1
4 ,3 ,3 29,5
1 ,1 ,1 29,5

30 2,5 2,5 32,0
6 ,5 ,5 32,5
1 ,1 ,1 32,6
1 ,1 ,1 32,7
3 ,2 ,2 32,9
1 ,1 ,1 33,0
2 ,2 ,2 33,2
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v17 Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? (Município)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

469 Monteiro (PB)
470 Mocambo (CE)
471 Manaus (AM)
472 Mariana (MG)
473 Malacacheta (MG)
474 Minhos (MG)
475 Mirandópolis (SP)
476 Mandaguaçu (PR)
480 Maringá (PR)
481 Miradouro (MG)
485 Monte Santo (BA)
486 Mairiporã (SP)
488 Maracai (SP)
489 Manduri (SP)
491 Maioririm (MG)
492 Mimoso do Sul (ES)
493 Muribeca (PE)
494 Mantena (MG)
495 Mocuca (SP)
511 Natal (RN)
512 Novo Horizonte (SP)
513 Nanuque (MG)
514 Nova Granada (SP)
515 Nova Canoã (BA)
516 Neves (SP)
517 Nova Iguaçu (RJ)
536 Obiraçaba
537 Olímpia (SP)
538 Ouro Fino (MG)
539 Osasco (SP)
540 Oswaldo Cruz (SP)
541 Opimópolis (MG)
542 Ouro Branco (AL)
561 Porto Feliz (SP)
562 Piracicaba (SP)
563 Picos (PI)
565 Pirajuí (SP)
566 Presidente Juscelino 
(MG)
567 Piraju (SP)
568 Presidente Prudente 
(SP)

2 ,2 ,2 33,3
1 ,1 ,1 33,4
1 ,1 ,1 33,5
1 ,1 ,1 33,6
1 ,1 ,1 33,7
1 ,1 ,1 33,7
1 ,1 ,1 33,8
1 ,1 ,1 33,9
1 ,1 ,1 34,0
1 ,1 ,1 34,1
1 ,1 ,1 34,2
1 ,1 ,1 34,2
1 ,1 ,1 34,3
1 ,1 ,1 34,4
1 ,1 ,1 34,5
1 ,1 ,1 34,6
1 ,1 ,1 34,7
1 ,1 ,1 34,7
1 ,1 ,1 34,8
5 ,4 ,4 35,2
1 ,1 ,1 35,3
1 ,1 ,1 35,4
1 ,1 ,1 35,5
1 ,1 ,1 35,6
1 ,1 ,1 35,6
1 ,1 ,1 35,7
1 ,1 ,1 35,8
3 ,2 ,2 36,0
2 ,2 ,2 36,2
2 ,2 ,2 36,4
1 ,1 ,1 36,5
1 ,1 ,1 36,5
1 ,1 ,1 36,6
1 ,1 ,1 36,7
2 ,2 ,2 36,9
3 ,2 ,2 37,1
2 ,2 ,2 37,3
1 ,1 ,1 37,4

2 ,2 ,2 37,5
6 ,5 ,5 38,0

1 ,1 ,1 38,1
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v17 Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? (Município)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

569 Patos (PB)
571 Passos (MG)
572 Pindamonhangaba 
(SP)
574 Poços de Caldas (MG)

575 Promissão (SP)
576 Poções (BA)
580 Paraisópolis
581 Piracaia (SP)
582 Pedra Branca (CE)
585 Planalto (BA)
587 Pato Branco (PR)
588 Ponte Preta (SP)
589 Pão de Açúcar (PE)
591 Paraibuna (SP)
593 Propiá (SE)
595 Presidente 
Wenceslau (SP)
597 Planaltina (PR)
599 Paripiranga (BA)
600 Pitanga (PR)
602 Palmeira dos Índios 
(AL)
603 Presidente Dutra (BA)

604 Puritana (SP)
605 Pesqueira (PE)
606 Ponte Nova (MG)
607 Pindalbaçu (BA)
608 Presidente Bernardes

609 Paulista (MG)
611 Paulistana (PI)
613 Pederneiras (SP)
614 Platina (PR)
615 Pitangueiras (SP)
616 Paranapiacaba (SP)
618 Piqueti (SP)
619 Paula Candido (MG)
621 Quariba (SP)
625 Quintana (SP)
641 Ribeirão Pires (SP)

1 ,1 ,1 38,1
2 ,2 ,2 38,3
1 ,1 ,1 38,4

3 ,2 ,2 38,6

1 ,1 ,1 38,7
3 ,2 ,2 38,9
1 ,1 ,1 39,0
2 ,2 ,2 39,2
1 ,1 ,1 39,3
1 ,1 ,1 39,3
1 ,1 ,1 39,4
1 ,1 ,1 39,5
1 ,1 ,1 39,6
1 ,1 ,1 39,7
1 ,1 ,1 39,8
1 ,1 ,1 39,8

1 ,1 ,1 39,9
1 ,1 ,1 40,0
1 ,1 ,1 40,1
1 ,1 ,1 40,2

1 ,1 ,1 40,2

1 ,1 ,1 40,3
2 ,2 ,2 40,5
2 ,2 ,2 40,7
1 ,1 ,1 40,7
3 ,2 ,2 41,0

1 ,1 ,1 41,1
1 ,1 ,1 41,2
2 ,2 ,2 41,3
1 ,1 ,1 41,4
1 ,1 ,1 41,5
1 ,1 ,1 41,6
1 ,1 ,1 41,6
1 ,1 ,1 41,7
1 ,1 ,1 41,8
1 ,1 ,1 41,9

12 1,0 1,0 42,9
8 ,7 ,7 43,5
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v17 Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? (Município)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

642 Recife (PE)
643 Rio de Janeiro (RJ)
644 Ribeirão Preto (SP)
645 Rio Claro (MG)
646 Regente Feijó (SP)
647 Rui Barbosa (BA)
648 Rinópolis (SP)
649 Remanso (BA)
650 Raul Soares (MG)
651 Rio das Pedras (SP)
652 Rio Pardo (MG)
654 Rio Tito (PB)
655 Rancharia (RS)
656 Ribeira do Pombal 
(BA)
657 Rio Claro (SP)
659 Rolândia (PR)
660 Rio Laco (AL)
663 Ribeirão do Sul (SP)
666 São Paulo (SP)
667 São Bernardo (SP)
668 São Miguel (SP)
669 São Caetano (SP)
670 Senhor do Bonfim 
(BA)
671 Santo André (SP)
672 São Pedro da União 
(MG)
673 São João da Boa 
Vista (SP)
675 Santos (SP)
676 Santa Rita do Passo 
Quatro (SP)
677 São José do Rio 
Pardo (SP)
679 Sorocaba (SP)
680 São José de Piranhos 
(PB)
681 São Jorge (PR)
682 São Carlos do Ivai
683 São João Climax (SP)

686 São José Belmonte 
(PE)

8 ,7 ,7 43,5
1 ,1 ,1 43,6
1 ,1 ,1 43,7
4 ,3 ,3 44,0
2 ,2 ,2 44,2
1 ,1 ,1 44,3
1 ,1 ,1 44,4
1 ,1 ,1 44,4
1 ,1 ,1 44,5
1 ,1 ,1 44,6
1 ,1 ,1 44,7
1 ,1 ,1 44,8
1 ,1 ,1 44,9
1 ,1 ,1 44,9

1 ,1 ,1 45,0
1 ,1 ,1 45,1
1 ,1 ,1 45,2
1 ,1 ,1 45,3

134 11,0 11,0 56,3
50 4,1 4,1 60,4

2 ,2 ,2 60,6
40 3,3 3,3 63,9

2 ,2 ,2 64,0

68 5,6 5,6 69,6
1 ,1 ,1 69,7

4 ,3 ,3 70,0

7 ,6 ,6 70,6
1 ,1 ,1 70,7

1 ,1 ,1 70,8

5 ,4 ,4 71,2
1 ,1 ,1 71,3

1 ,1 ,1 71,4
1 ,1 ,1 71,4
1 ,1 ,1 71,5

3 ,2 ,2 71,8

1 ,1 ,1 71,9
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v17 Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? (Município)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

687 Senador Pompeu (CE)

688 Salvador (BA)
689 Saúde (BA)
692 Sítio do Pai Jaú (BA)
693 Santo Anastácio (SP)

694 Santa Cruz das 
Palmeiras (SP)
695 São José do Rio 
Preto (SP)
696 São Pedro do Turro 
(SP)
697 Serrinha (MG)
698 Socorro (SP)
699 São Carlos (SP)
700 Salgueiro (MG)
701 Sertanópolis (PR)
702 São Miguel dos 
Campos (AL)
703 Sanharó (PE)
705 São Felipe (BA)
706 São Raimundo (PI)
707 São José Barroso 
(MG)
708 Santa Mariana (PR)
709 Serra Negra (SP)
710 São Cristóvão (SE)
711 Serra Azul (SP)
712 Santa Barbara do 
Oeste (SP)
713 São Joaquim da 
Barra (SP)
716 Salinas (MG)
717 Seabra (MG)
718 São Joaquim do 
Monte (PE)
719 São Bernardo (MA)
720 São Sebastião do 
Paraíso (MG)
721 Tatuí (SP)
723 Tabuapó (SP)
724 Terra Rica (PR)
725 Tocantins (MG)
726 Taubaté (SP)

1 ,1 ,1 71,9

4 ,3 ,3 72,2
1 ,1 ,1 72,3
1 ,1 ,1 72,3
1 ,1 ,1 72,4

1 ,1 ,1 72,5

2 ,2 ,2 72,7

1 ,1 ,1 72,8

1 ,1 ,1 72,8
3 ,2 ,2 73,1
2 ,2 ,2 73,3
1 ,1 ,1 73,3
1 ,1 ,1 73,4
1 ,1 ,1 73,5

1 ,1 ,1 73,6
1 ,1 ,1 73,7
2 ,2 ,2 73,8
1 ,1 ,1 73,9

2 ,2 ,2 74,1
2 ,2 ,2 74,2
1 ,1 ,1 74,3
1 ,1 ,1 74,4
1 ,1 ,1 74,5

1 ,1 ,1 74,6

1 ,1 ,1 74,7
2 ,2 ,2 74,8
1 ,1 ,1 74,9

1 ,1 ,1 75,0
1 ,1 ,1 75,1

2 ,2 ,2 75,2
1 ,1 ,1 75,3
1 ,1 ,1 75,4
1 ,1 ,1 75,5
1 ,1 ,1 75,6
1 ,1 ,1 75,6Page 136



v17 Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? (Município)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

727 Tibauba (PE)
730 Telêmaco Borba (PR)

731 Tupã (SP)
733 Taquarituba (SP)
734 Terra Roxa (SP)
736 Terezina (PI)
739 Taguajé (PR)
740 Tarabaí (SP)
741 Tupionópolis
742 Teófilo  Otoni (MG)
776 Umuarama (PR)
777 Uberlândia (MG)
778 Uruguaiana (RS)
779 Uberaba (MG)
781 União dos Palmares 
(AL)
782 Ubirajara (SP)
783 Urupês (SP)
801 Vitória da Conquista 
(BA)
802 Viçosa (MG)
803 Votuporanga (SP)
804 Valparaíso (SP)
805 Vila Bela (SP)
806 Várzea Alegre (CE)
807 Vargem (SP)
808 Vieiras (PI)
810 Visconde do Rio 
Branco (MG)
811 Vitória de Santo 
Antônio (PE)
826 Xique-Xique (BA)
833 Coronel Feliciano (MG)

834 Carrancas (MG)
835 Chalé (MG)
836 Conselheiro Lafaiete 
(MG)
856 Itatuipe (BA)
857 Ingazeira (PE)
858 Ibuã (SP)
859 Igreja Nova (AL)
876 São Francisco (MG)

1 ,1 ,1 75,6
1 ,1 ,1 75,7

2 ,2 ,2 75,9
1 ,1 ,1 76,0
1 ,1 ,1 76,0
1 ,1 ,1 76,1
1 ,1 ,1 76,2
1 ,1 ,1 76,3
1 ,1 ,1 76,4
2 ,2 ,2 76,5
2 ,2 ,2 76,7
2 ,2 ,2 76,9
2 ,2 ,2 77,0
2 ,2 ,2 77,2
1 ,1 ,1 77,3

1 ,1 ,1 77,4
1 ,1 ,1 77,4
2 ,2 ,2 77,6

1 ,1 ,1 77,7
2 ,2 ,2 77,9
2 ,2 ,2 78,0
1 ,1 ,1 78,1
3 ,2 ,2 78,4
1 ,1 ,1 78,4
1 ,1 ,1 78,5
1 ,1 ,1 78,6

1 ,1 ,1 78,7

2 ,2 ,2 78,8
1 ,1 ,1 78,9

1 ,1 ,1 79,0
1 ,1 ,1 79,1
1 ,1 ,1 79,2

1 ,1 ,1 79,3
1 ,1 ,1 79,3
1 ,1 ,1 79,4
1 ,1 ,1 79,5
1 ,1 ,1 79,6
1 ,1 ,1 79,7Page 137



v17 Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? (Município)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

877 Santo Antônio da 
Platina (PR)
879 São José da Lage 
(AL)
880 Santa Rosa do 
Viterbom (SP)
881 São Bento (PE)
882 Simões Filho (BA)
885 São Pedro do Suasuí 
(MG)
887 São Bento do 
Sapucaí (MG)
888 São Roque (SP)
889 São José dos 
Campos (SP)
890 São Tomás de Aquino 
(MG)
891 Sertãozinho (SP)
893 Soledade (PB)
894 Santana de 
Cataguases (MG)
895 São João Batista (MG)

920 Paraguaçu Paulista 
(SP)
921 Puchinauam (PB)
923 Pirapozinho (SP)
925 Paulo Jacinto (AL)
926 Pompéia (SP)
927 Palmeira d'Oeste (SP)

928 Porto Guaira (PR)
929 Penápolis (SP)
930 Pedrão
932 Pilar (PB)
996 Estrangeiro
997 NSA porque o 
entrevistado sempre 
morou no município em 
que reside
999 NR/NS
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 ,1 79,7

1 ,1 ,1 79,8

1 ,1 ,1 79,8

1 ,1 ,1 79,9
1 ,1 ,1 80,0
1 ,1 ,1 80,1

1 ,1 ,1 80,2

1 ,1 ,1 80,2
1 ,1 ,1 80,3

1 ,1 ,1 80,4

1 ,1 ,1 80,5
1 ,1 ,1 80,6
1 ,1 ,1 80,7

1 ,1 ,1 80,7

1 ,1 ,1 80,8

1 ,1 ,1 80,9
1 ,1 ,1 81,0
1 ,1 ,1 81,1
1 ,1 ,1 81,2
1 ,1 ,1 81,2

1 ,1 ,1 81,3
1 ,1 ,1 81,4
1 ,1 ,1 81,5
1 ,1 ,1 81,6

36 3,0 3,0 84,5
187 15,3 15,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1215 99,6 100,0

5 ,4
1220 100,0
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v18 Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? (Estado)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
2 Alagoas
4 Amazonas
5 Bahia
6 Brasília (DF)
7 Ceará
8 Espírito Santo
10 Goiás
11 Maranhão
12 Mato Grosso
13 Mato Grosso do Sul
14 Minas Gerais
15 Pará
16 Paraíba
17 Paraná
18 Pernambuco
19 Piauí
20 Rio Grande do Norte
21 Rio Grande do Sul
22 Rio de Janeiro
25 Santa Catarina
26 São Paulo
27 Sergipe
66 NSA porque é 
estrangeiro
77 NSA porque sempre 
morou no município de 
nascimento ou porque é 
estrangeiro
99 NR/NS
Total

5 ,4 ,4 ,4
14 1,1 1,1 1,6

2 ,2 ,2 1,7
63 5,2 5,2 6,9

3 ,2 ,2 7,1
31 2,5 2,5 9,7

2 ,2 ,2 9,8
2 ,2 ,2 10,0
3 ,2 ,2 10,2
1 ,1 ,1 10,3
6 ,5 ,5 10,8

115 9,4 9,4 20,2
3 ,2 ,2 20,5

14 1,1 1,1 21,6
48 3,9 3,9 25,6
68 5,6 5,6 31,1
11 ,9 ,9 32,0

6 ,5 ,5 32,5
2 ,2 ,2 32,7
3 ,2 ,2 33,0
1 ,1 ,1 33,0

582 47,7 47,7 80,7
7 ,6 ,6 81,3

37 3,0 3,0 84,3

190 15,6 15,6 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1220 100,0 100,0
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v19 Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos. Era cidade ou zona rural?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cidade
2 Zona rural
7 NSA porque sempre 
morou no município de 
nascimento ou porque é 
estrangeiro
Total

Omisso Sistema
Total

702 57,5 57,8 57,8
299 24,5 24,6 82,4
214 17,5 17,6 100,0

1215 99,6 100,0
5 ,4

1220 100,0

v20 O Sr. sabe ler e escrever?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

1088 89,2 89,5 89,5
128 10,5 10,5 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0

v21 Até que ano frequentou escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Nunca frequentou
20 Mobral
30 Primário(Sem 
especificação)
31 1a. série - Primário
32 2a. série- Primário
33 3a. série- Primário
34 4a. série- Primário
35 5a. série- Primário
41 1a. série- Ginasial
42 2a. série- Ginasial
43 3a. série- Ginasial
44 4a. série- Ginasial
50 Colegial(Sem 
especificação)
51 1a. série- Colegial
52 2a. série- Colegial
53 3a. série- Colegial
54 4a. série- Colegial
71 1a. série- Universidade

114 9,3 9,4 9,4
26 2,1 2,1 11,5

1 ,1 ,1 11,6

48 3,9 4,0 15,6
76 6,2 6,3 21,8
93 7,6 7,7 29,5

285 23,4 23,5 53,0
37 3,0 3,1 56,1
53 4,3 4,4 60,4
58 4,8 4,8 65,2
60 4,9 4,9 70,2

106 8,7 8,7 78,9
1 ,1 ,1 79,0

15 1,2 1,2 80,2
25 2,0 2,1 82,3
85 7,0 7,0 89,3
29 2,4 2,4 91,7
14 1,1 1,2 92,8

15 1,2 1,2 94,1
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v21 Até que ano frequentou escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

72 2a. série- Universidade

73 3a. série- Universidade

74 4a. série- Universidade

75 5a.série- Universidade

76 6a.série- Universidade

Total
Omisso Sistema
Total

15 1,2 1,2 94,1

10 ,8 ,8 94,9

45 3,7 3,7 98,6

7 ,6 ,6 99,2

10 ,8 ,8 100,0

1213 99,4 100,0
7 ,6

1220 100,0

v22 O Sr. tem alguma religião? Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Sem informação
1 Não tem religião (ateu)
10 Católico (sem 
especificar prática)
11 Católico praticante
12 Católico não praticante

21 Espírita
22 Umbanda
30 Protestante
31 Luterana
33 Presbiteriana
34 Metodista
35 Testemunha de Jeová

36 Adventista de 7o. Dia
37 Mormóm
38 Badista
39 Pentecostal (ou crente) 
- (Brasil para Cristo, 
Assembléia de Deus, 
Congr. Cristã do Brasil e 
Evangelho Quadrangular)

41 Ortodoxa (inclui russa, 
grega melquita, armênia, 
etc)
42 Budista

4 ,3 ,3 ,3
47 3,9 3,9 4,2

2 ,2 ,2 4,3

368 30,2 30,2 34,5
615 50,4 50,4 84,9

26 2,1 2,1 87,0
8 ,7 ,7 87,7

11 ,9 ,9 88,6
2 ,2 ,2 88,8
9 ,7 ,7 89,5
9 ,7 ,7 90,2
4 ,3 ,3 90,6

8 ,7 ,7 91,2
2 ,2 ,2 91,4
9 ,7 ,7 92,1

74 6,1 6,1 98,2

1 ,1 ,1 98,3

1 ,1 ,1 98,4
1 ,1 ,1 98,4
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v22 O Sr. tem alguma religião? Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

43 Igreja Universal 
(japonesa)
44 Seichô-nô-iê
46 Israelista, Judaísmo
50 Outra
88 NS
Total

1 ,1 ,1 98,4

5 ,4 ,4 98,9
1 ,1 ,1 98,9

12 1,0 1,0 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1220 100,0 100,0

IDADE (Se necessário, arredondar para anos completos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

29 2,4 2,4 2,4
30 2,5 2,5 4,9
29 2,4 2,4 7,2
32 2,6 2,6 9,9
43 3,5 3,5 13,4
38 3,1 3,1 16,5
32 2,6 2,6 19,2
40 3,3 3,3 22,5
28 2,3 2,3 24,8
42 3,4 3,5 28,2
44 3,6 3,6 31,8
38 3,1 3,1 35,0
47 3,9 3,9 38,8
35 2,9 2,9 41,7
33 2,7 2,7 44,4
40 3,3 3,3 47,7
40 3,3 3,3 51,0
34 2,8 2,8 53,8
42 3,4 3,5 57,2
28 2,3 2,3 59,5
41 3,4 3,4 62,9
18 1,5 1,5 64,4
38 3,1 3,1 67,5
18 1,5 1,5 69,0
25 2,0 2,1 71,1
20 1,6 1,6 72,7
11 ,9 ,9 73,6
25 2,0 2,1 75,7
17 1,4 1,4 77,1
14 1,1 1,2 78,2
20 1,6 1,6 79,9
19 1,6 1,6 81,4
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IDADE (Se necessário, arredondar para anos completos)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
78
79
80
83
84
Total

Omisso Sistema
Total

19 1,6 1,6 81,4
12 1,0 1,0 82,4
12 1,0 1,0 83,4
13 1,1 1,1 84,5
13 1,1 1,1 85,5
18 1,5 1,5 87,0
11 ,9 ,9 87,9
11 ,9 ,9 88,8
10 ,8 ,8 89,6
18 1,5 1,5 91,1

8 ,7 ,7 91,8
10 ,8 ,8 92,6

8 ,7 ,7 93,3
13 1,1 1,1 94,3
10 ,8 ,8 95,1

9 ,7 ,7 95,9
11 ,9 ,9 96,8

3 ,2 ,2 97,0
5 ,4 ,4 97,5
8 ,7 ,7 98,1
1 ,1 ,1 98,2
4 ,3 ,3 98,5
2 ,2 ,2 98,7
4 ,3 ,3 99,0
2 ,2 ,2 99,2
2 ,2 ,2 99,3
1 ,1 ,1 99,4
2 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,7
2 ,2 ,2 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1216 99,7 100,0
4 ,3

1220 100,0
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	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	SEXO
	v23 O Sr. lê jornal?
	v24 O Sr. assiste noticiário na televisão?
	v25 O Sr. assiste a ENTREVISTAS E DEBATES POLÍTICOS na televisão?
	v26 O Sr. assiste OUTROS programas na TELEVISÃO?
	v27 O Sr. escuta NOTICIÁRIO NACIONAL (noticias sobre política, economia, etc.) no rádio?
	v28 O Sr. escuta ENTREVISTAS E DEBATES POLÍTICOS no rádio?
	v29 O Sr. escuta OUTROS programas no rádio?
	v30 Falando agora sobre a vida no Brasil, de uma maneira geral, do ano passado para cá, o Sr. acha que as coisas melhoraram ou pioraram? (Muito ou pouco?)
	v31 E a sua situação econômica pessoal, o Sr. acha que ela melhorou ou piorou nos últimos anos? (Muito ou pouco?)
	v32 E daqui para frente - nós todos queremos que melhore, mas o Sr. acha  que as coisas vão mesmo melhorar, vão piorar, ou não vai mudar muito nos próximos três ou quatro anos? (Muito ou pouco?)
	v33 E a sua situação econômica pesoal, o Sr. acha que ela vai melhorar, vai piorar, ou não vai mudar muito nos próximos três ou quatro anos? (Muito ou pouco?)
	v34 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas dificuldades.(...)Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria o: GOVERNO FEDERAL
	v35 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas dificuldades.(...)Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria o: GOVERNO ESTADUAL
	v36 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas dificuldades.(...)Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria o: GOVERNO MUNICIPAL
	v37 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas dificuldades.(...)Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria os: SINDICATOS
	v38 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas dificuldades.Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria os: POLÍTICOS DO GOVERNO
	v39 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas dificuldades.Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria os:POLÍTICOS DA OPOSIÇÃO
	v40 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas dificuldades.Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria os:EMPRESÁRIOS NACIONAIS
	v41 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas dificuldades.Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria os:INTERESSES ESTRANGEIROS
	v42 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas dificuldades.(...)Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria as: EMPRESAS ESTADUAIS
	v43 No momento o Brasil está atravessando dificuldades econômicas(...).Gostaria de saber sua opinião sobre quem são os principais culpados por essas dificuldades.(...)Sendo 1 nada culpado e 10 totalmente culpado onde o Sr. colocaria o. Algum outro?
	v44 O Sr. acha que o atual Presidente, João Figueiredo, está fazendo um governo:
	v45 E o goveno Franco Montoro, o Sr. acha que ele está fazendo um governo:
	v46 E o atual prefeito, o Sr. acha que ele está fazendo um governo:
	v47 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): ATENDIMENTO MÉDICO ATRAVÉS DO INPS
	v48 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): CUSTO DE VIDA
	v49 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): CASA PRÓPRIA ATRAVÉS DO BNH
	v50 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): ESCOLA PRIMÁRIA
	v51 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): POLICIAMENTO DAS GRANDES CIDADES
	v52 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): SALÁRIOS DOS QUE GANHAM POUCO
	v53 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): DESEMPREGO
	v54 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): CORRUPÇÃO NO GOVERNO
	v55 De uma maneira geral, o Sr. acha que o governo está resolvendo o problema do(a): ENCHENTES AQUI NO MUNICÍPIO
	v56 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha que o(a) FORNECIMENTO DE ÁGUA É:
	v57 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha que o(a) SERVIÇO DE ESGOTO É:
	v58 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha que o(a) ILUMINAÇÃO DAS RUAS É:
	v59 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha que o(a) CONSERVAÇÃO DAS RUAS É:
	v60 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha que o(a) SERVIÇO DE LIMPEZA/REMOÇÃO DE LIXO É:
	v61 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha que o(a) TRANSPORTE COLETIVO É:
	v62 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha que o(a) POLICIAMENTO É:
	v63 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha que os(a) LUGARES DE DIVERSÃO E LAZER SÃO:
	v64 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha que o(a) ABASTECIMENTO (FEIRAS,ETC) É:
	v65 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha que o(a) ATENDIMENTO MÉDICO É:
	v66 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha que o(a) ESCOLAS PRIMÁRIAS:
	v67 Qual a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? Por exemplo, o Sr. acha que o(a) CRECHES:
	v68 De um modo geral, o Sr. se interessa por política? (SE SIM; perguntar: muito ou pouco?)
	v69 O Sr. costuma conversar sobre política em CASA?
	v70 O Sr. costuma conversar sobre política com AMIGOS?
	v71 O Sr. costuma conversar sobre política no local de TRABALHO/ESCOLA?
	v72 O Sr. costuma conversar sobre política com VIZINHOS?
	v73 O Sr. costuma conversar sobre política com qualquer pessoa, mesmo que não conheça, por ex.: NA RUA, EM FILAS, NO BAR, NA FEIRA, ETC.?
	v74 As pessoas em geral tem opiniões difrentes sobre várias coisas. Com qual das seguintes opiniões o Sr. concorda mais?
	v75 E sobre os partidos políticos, o Sr. concorda mais que:
	v76 E sobre o voto do analfabeto: é contra ou a favor?
	v77 Falando ainda sobre eleições, com qual destas opiniões o Sr. concorda mais?
	v78 Falando mais um pouco sobre a campanha eleitoral de 1982 - O Sr.: Compareceu a algum comício?
	v79 Falando mais um pouco sobre a campanha eleitoral de 1982 - O Sr.: Deu dinheiro para a campanha de algum dos partidos ou candidatos?
	v80 Falando mais um pouco sobre a campanha eleitoral de 1982 - O Sr.: Fez algum trabalho GRATUITO para algum candidato ou partido, por exemplo colocando cartazes, distribuindo propaganda, transportando gente?
	v81 Falando mais um pouco sobre a campanha eleitoral de 1982 - O Sr.: Colocou cartazes na sua casa (no seu automóvel, no lugar onde trabalha?)
	v82 Falando mais um pouco sobre a campanha eleitoral de 1982 - O Sr.: Compareceu a alguma reunião em associações de bairro para ouvir debates sobre a eleição?
	v83 Falando mais um pouco sobre a campanha eleitoral de 1982 - O Sr.: Compareceu a alguma reunião em associações profissionais ou sindicato para ouvir debates sobre a eleição?
	v84 Falando mais um pouco sobre a campanha eleitoral de 1982 - O Sr.: Ouviu ou assistiu alguma vez os debates entre candidatos e partidos na televisão?
	v85 Gostaria de saber se o Sr. concorda completamente com: ABAIXO-ASSINADOS LEVADOS ÀS AUTORIDADES (À PREFEITURA POR EX.)
	v86 Gostaria de saber se o Sr. concorda completamente com: GREVES
	v87 Gostaria de saber se o Sr. concorda completamente com: PASSEATAS
	v88 Gostaria de saber se o Sr. concorda completamente com: OCUPAÇÃO DIRETA DE FÁBRICAS OU ESCRITÓRIOS
	v89 Gostaria de saber se o Sr. concorda completamente com: PICHAÇÃO DE MUROS E PAREDES COM PROPAGANDA POLÍTICA
	v90 Gostaria de saber se o Sr. concorda completamente com: QUEBRA-QUEBRA
	v91 Gostaria de saber se o Sr. concorda completamente com: INVASÃO DE TERRENOS
	v92 Gostaria de saber se o Sr. concorda completamente com: SAQUES A SUPERMERCADOS
	v93 Existem pessoas que acreditam que a polícia deveria reprimir certas formas de protestar ou de reivindicar alguma coisa junto às autoridades. Na sua opinião, a polícia deveria reprimir: ABAIXO ASSINADOS
	v94 Existem pessoas que acreditam que a polícia deveria reprimir certas formas de protestar ou de reivindicar alguma coisa junto às autoridades. Na sua opinião, a polícia deveria reprimir: GREVES
	v95 Existem pessoas que acreditam que a polícia deveria reprimir certas formas de protestar ou de reivindicar alguma coisa junto às autoridades. Na sua opinião, a polícia deveria reprimir: PASSEATAS
	v96 Existem pessoas que acreditam que a polícia deveria reprimir certas formas de protestar ou de reivindicar alguma coisa junto às autoridades. Na sua opinião, a polícia deveria reprimir: OCUPAÇÃO DE FÁBRICAS OU ESCRITÓRIOS
	v97 Existem pessoas que acreditam que a polícia deveria reprimir certas formas de protestar ou de reivindicar alguma coisa junto às autoridades. Na sua opinião, a polícia deveria reprimir: PICHAÇÃO DE MUROS OU PAREDES
	v98 Existem pessoas que acreditam que a polícia deveria reprimir certas formas de protestar ou de reivindicar alguma coisa junto às autoridades. Na sua opinião, a polícia deveria reprimir: QUEBRA-QUEBRA:
	v99 Existem pessoas que acreditam que a polícia deveria reprimir certas formas de protestar ou de reivindicar alguma coisa junto às autoridades. Na sua opinião, a polícia deveria reprimir: INVASÕES DE TERRENOS
	v100 Existem pessoas que acreditam que a polícia deveria reprimir certas formas de protestar ou de reivindicar alguma coisa junto às autoridades. Na sua opinião, a polícia deveria reprimir: SAQUES A SUPERMERCADOS
	v101 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria muito) que nota o Sr. daria para: 
MÁRIO ANDREAZZA
	v102 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria muito) que nota o Sr. daria para: TANCREDO NEVES
	v103 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria muito) que nota o Sr. daria para: PAULO MALUF
	v104 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria muito) que nota o Sr. daria para: AURELIANO CHAVES
	v105 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria muito) que nota o Sr. daria para: ULISSES GUIMARÃES
	v106 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria muito) que nota o Sr. daria para: LULA
	v107 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria muito) que nota o Sr. daria para: JÂNIO QUADROS
	v108 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria muito) que nota o Sr. daria para: FRANCO MONTORO
	v109 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o futuro Presidente da República. Por exemplo, de 1 a 10, (sendo 1 não gostaria e 10 gostaria muito) que nota o Sr. daria para: BRIZOLA
	v110 Vou ler uma lista de nomes para o Sr. me dizer qual ou quais o Sr. gostaria que fosse o futuro Presidente da República. Algum outro 'candidato'?
	v111 O Sr. poderia me dizer quais são os partidos políticos que existem no Brasil atualmente? (Não ler as siglas). - PDS
	v112 O Sr. poderia me dizer quais são os partidos políticos que existem no Brasil atualmente? (Não ler as siglas). - PDT
	v113 O Sr. poderia me dizer quais são os partidos políticos que existem no Brasil atualmente? (Não ler as siglas). - PT
	v114 O Sr. poderia me dizer quais são os partidos políticos que existem no Brasil atualmente? (Não ler as siglas). - PTB
	v115 O Sr. poderia me dizer quais são os partidos políticos que existem no Brasil atualmente? (Não ler as siglas). - PMDB
	v116 O Sr. é eleitor aqui em _____, quer dizer, vota aqui no município?
	v117 Se vota em outro município do ABC (código 2 na questão v116). Onde vota? (cidade)
	v118 Na última eleição, em que partido o Sr. votou? (Não ler as siglas)
	v119 Se a eleição fosse hoje, o Sr. votaria no mesmo partido em que votou em 1982?
	v120 Se a eleição fosse hoje, o Sr. votaria no mesmo partido em que votou em 1982. (Se mudou o voto) Neste caso qual o partido em que o Sr. votaria?
	v121 Em 1982, para quem o Sr. votou para GOVERNADOR?
	v122 Em 1982, para quem o Sr. votou para PREFEITO?
	v123 Em 1982, para quem o Sr. votou para SENADOR?
	v124 Se as eleições fossem hoje,o Sr. votaria nestes mesmos candidatos ou mudaria seu voto?
	v125 Se o voto NÃO FOSSE OBRIGATÓRIO,o Sr. votaria assim mesmo ou não votaria?
	v126 Falando agora dos atuais partidos, o Sr. se identifica com algum deles, isto é, o Sr. se considera do: (LER AS SIGLAS)
	v127 O Sr. se considera muito ou pouco identificado com o (partido citado na v126)?
	v128 Mesmo não tendo preferência, o Sr. se sente um pouco mais inclinado por algum dos partidos?
	v129 Falando ainda dos atuais partidos, quais os dois de que o Sr. gosta mais?
	v130 Falando ainda dos atuais partidos, quais os dois de que o Sr. gosta menos? 
	v131 Falando ainda dos atuais partidos, quais os dois de que o Sr. gosta mais e menos. PARTIDO QUE FICOU NA 3a. POSIÇÃO:
	v132 E entre o ....e o ....,de qual o Sr. GOSTA MAIS? (1o. Partido)
	v133 E entre o ....e o ....,de qual o Sr. GOSTA MAIS? (2o. Partido)
	v134 E entre o ....e o ....,de qual o Sr. GOSTA MAIS? (Partido na 3a. posição)
	v135 E entre o....e o ....,qual deles o Sr. gosta menos? (4o. Partido)
	v136 E entre o....e o ....,qual deles o Sr. gosta menos? (5o. Partido)
	v137 O entrevistado confirmou a ordem dada acima (v132 a v136)?
	v138 E no tempo em que existiam ARENA e MDB, qual deles o Sr. preferia?
	v139 Agora vamos supor que aqui nesta reta (MOSTRAR CARTÃO) o número 1 corresponde à esquerda e o número 10 à direita. Uma pessoa que fosse muito de esquerda estaria no número 1, uma muito de direita no número 10. Onde é que o Sr. se colocaria?
	v140 E onde é que o Sr. colocaria cada um dos cinco partidos? Por exemplo, onde é que o Sr. colocaria o PDS (Nota dada ao PDS, sendo 1=muito de esquerda,e 10=muito de direita)
	v141 E onde é que o Sr. colocaria cada um dos cinco partidos? Por exemplo, onde é que o Sr. colocaria o PDT (Nota dada ao PDT, sendo 1=muito de esquerda,e 10=muito de direita)
	v142 E onde é que o Sr. colocaria cada um dos cinco partidos? Por exemplo, onde é que o Sr. colocaria o PT (Nota dada ao PT, sendo 1=muito de esquerda, e 10=muito de direita)
	v143 E onde é que o Sr. colocaria cada um dos cinco partidos? Por exemplo, onde é que o Sr. colocaria o PTB (Nota dada ao PTB, sendo 1=muito de esquerda, e 10=muito de direita)
	v144 E onde é que o Sr. colocaria cada um dos cinco partidos? Por exemplo, onde é que o Sr. colocaria o PMDB (Nota dada ao PMDB, sendo 1=muito de esquerda, e 10=muito de direita)
	v145 E aqui no município, o Sr. manteria essas mesmas notas para os cinco partidos nesta questão de direita e esquerda?
	v146 Nota dada ao PDS a nível municipal, sendo 1= muito à esquerda e 10 = muito à direita
	v147 Nota dada ao PDT a nível municipal, sendo 1= muito à esquerda e 10 = muito à direita
	v148 Nota dada ao PT a nível municipal, sendo 1=muito à esquerda e 10 =muito à direita
	v149 Nota dada ao PTB a nível municipal, sendo 1=muito à esquerda e 10 =muito à direita
	v150 Nota dada ao PMDB a nível municipal, sendo 1=muito à esquerda e 10 =muito à direita
	v151 O Sr. se lembra quem é o Presidente do Brasil?
	v152 E quem é o governador de São Paulo?
	v153 E quem é o Prefeito aqui de ________?
	v154 O sr. poderia me dizer como é eleito o Presidente do Brasil?
	v155 Atualmente o Sr. pertence a algum Sindicato, isto é, o Sr. é sindicalizado?
	v156 Atualmente o Sr. pertence a algum Sindicato, isto é, o Sr. é sindicalizado? (Se não) O Sr. já pertenceu a algum Sindicato?
	v157 (Se já pertenceu a algum Sindicato) - Até quando? (Anote os 2 últimos digitos do ano)
	v158 O Sr. já pensou em se inscrever em algum sindicato?
	v159 Em que ano o Sr. entrou para o Sindicato? (Anote os 2 últimos dígitos do ano em que o entrevistado entrou para o Sindicato)
	v160 O Sr. se interessa em saber o que o seu sindicato faz?
	v161 De um ano para cá, o Sr. procurou o sindicato para resolver alguns dos problemas seguintes? - PROBLEMAS DE ASSISTÊNCIA MÉDICA OU DENTÁRIA
	v162 De um ano para cá, o Sr. procurou o sindicato para resolver alguns dos problemas seguintes? - PARA AJUDAR A CONSEGUIR EMPREGO
	v163 De um ano para cá, o Sr. procurou o sindicato para resolver alguns dos problemas seguintes? - PARA CURSOS DE FORMAÇÃO PROFISSIONAL OU BOLSAS DE ESTUDO
	v164 De um ano para cá, o Sr. procurou o sindicato para resolver alguns dos problemas seguintes? - PARA RECREAÇÃO, COLÔNIA DE FÉRIAS OU ATIVIDADES ESPORTIVAS
	v165 De um ano para cá, o Sr. procurou o sindicato para resolver alguns dos problemas seguintes? - PARA RECLAMAÇÕES CONTRA EMPRESAS
	v166 De um ano para cá, o Sr. procurou o sindicato para resolver alguns dos problemas seguintes? - PARA ESCLARECIMENTOS SOBRE SEUS DIREITOS
	v167 Do início de 1982 para cá o Sr. participou de alguma assembléia no sindicato?
	v168 O Sr. costuma pedir a palavra durante a assembléia para expor sua opinião?
	v169 O Sr. acha que o seu sindicato tem mais força ou menos força hoje do que há 10 anos atrás?
	v170 O quanto o Sr. está satisfeito ou insatisfeito com a atuação da Diretoria do seu sindicato?
	v171 Imagine que os associados do sindicato exijam que a diretoria lute por uma coisa a que a diretoria se opõe. Neste caso,o que o Sr. acha que a diretoria deve fazer:
	v172 O que o sr. acha que a maioria deveria fazer em caso de desacordo com a Diretoria do Sindicato?
	v173 O Sr. já sentiu alguma vez que atuação da Diretoria do Sindicato estava em desacordo com os interesses da maioria dos associados?
	v174 Existem pessoas que dizem que o Governo controla os sindicatos, no Brasil de hoje. Outras pessoas dizem que não existe controle do Governo sobre os sindicatos. Com qual dessa afirmações o Sr. concorda mais?
	v175 Na situação atual do Brasil,o Sr. preferia que:
	v176 O Sr. acha que os sindicatos neste município tem mais força ou menos força hoje para influenciar em decisões políticas, do que há 10 anos atrás?
	v177 E a nível nacional, o Sr. acha que os sindicatos têm mais ou menos força hoje para interferir em decisões políticas do que há 10 anos atrás?
	v178 O Sr. acha que os sindicatos deveriam ter mais força na vida política do município, menos força política, ou deveriam permanecer como são:
	v179 O Sr. acha que os sindicatos devem participar ativamente na campanha eleitoral?
	v180 E nas eleições de 1982 a atuação dos sindicatos do ABC teve muita, pouca ou nenhuma influência sobre os resultados finais?
	v181 O Sr. acha que os sindicatos aqui no ABC tem influência na opinião da pessoas como o Sr.?
	v182 O Sr. acha que os partidos políticos têm influência nos sindicatos?
	v183 O Sr. acha que os partidos políticos deveriam ter mais influência ou menos influência sobre os sindicatos?
	v184 O Sr. pertence a alguma: SAB(SOC. AMIGOS DE BAIRRO)?
	v185 O Sr. pertence a alguma: CEB(COMUNIDADE ECLESIAL DE BASE)?
	v186 O Sr. pertence a algum: CLUBE ESPORTIVO?
	v187 O Sr. pertence a algum: PARTIDO POLÍTICO?
	v188 O Sr. acha que as associações de moradores de (SAB), neste munípio, são muito, pouco ou nada atuantes?
	v189 O Sr. acha que as associações de moradores (SAB) deveriam ser mais atuantes do que são, menos atuantes do que são, ou que deveriam ser como são?
	v190 O Sr. acha que as associações de moradores (SAB) deste município tem força para influenciar no que a Prefeitura faz?
	v191 O Sr. acha que as associações de moradores (SAB) deste município tem influência na opinião de pessoas como o Sr.?
	v192 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER ATENDIMENTO MÉDICO, O SR. PROCURARIA - SINDICATO:
	v193 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER ATENDIMENTO MÉDICO, O SR. PROCURARIA - IGREJA
	v194 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER ATENDIMENTO MÉDICO, O SR. PROCURARIA - PARTIDO
	v195 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER ATENDIMENTO MÉDICO, O SR. PROCURARIA - VEREADOR
	v196 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER ATENDIMENTO MÉDICO, O SR. PROCURARIA - SAB
	v197 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER ATENDIMENTO MÉDICO, O SR. PROCURARIA - POLÍCIA
	v198 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER VAGA EM ESCOLA OU CRECHE - SINDICATO:
	v199 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER VAGA EM ESCOLA OU CRECHE - IGREJA:
	v200 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER VAGA EM ESCOLA OU CRECHE - PARTIDO:
	v201 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER VAGA EM ESCOLA OU CRECHE - VEREADOR:
	v202 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER VAGA EM ESCOLA OU CRECHE - S.A.B.:
	v203 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER VAGA EM ESCOLA OU CRECHE - POLÍCIA:
	v204 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER EMPREGO - SINDICATO:
	v205 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER EMPREGO - IGREJA:
	v206 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER EMPREGO - PARTIDO:
	v207 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER EMPREGO - VEREADOR:
	v208 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER EMPREGO - S.A.B.:
	v209 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER EMPREGO - POLÍCIA:
	v210 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER MELHORIAS NO SEU BAIRRO - SINDICATO:
	v211 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER MELHORIAS NO SEU BAIRRO - IGREJA:
	v212 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER MELHORIAS NO SEU BAIRRO - PARTIDO:
	v213 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER MELHORIAS NO SEU BAIRRO - VEREADOR:
	v214 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER MELHORIAS NO SEU BAIRRO - S.A.B.:
	v215 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA OBTER MELHORIAS NO SEU BAIRRO - POLÍCIA:
	v216 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA RESOLVER OUTROS PROBLEMAS PESSOAIS, (...) - SINDICATO:
	v217 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA RESOLVER OUTROS PROBLEMAS PESSOAIS, (...) - IGREJA
	v218 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA RESOLVER OUTROS PROBLEMAS PESSOAIS, (...) - PARTIDO
	v219 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA RESOLVER OUTROS PROBLEMAS PESSOAIS, (...) - VEREADOR
	v220 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA RESOLVER OUTROS PROBLEMAS PESSOAIS, (...) - S.A.B
	v221 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. PARA RESOLVER OUTROS PROBLEMAS PESSOAIS, (...) - POLÍCIA
	v222 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. AGORA, O SR. JÁ PROCUROU ALGUNS DESSES LUGARES? - SINDICATO
	v223 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. AGORA, O SR. JÁ PROCUROU ALGUNS DESSES LUGARES? - IGREJA
	v224 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. AGORA, O SR. JÁ PROCUROU ALGUNS DESSES LUGARES? - PARTIDO
	v225 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. AGORA, O SR. JÁ PROCUROU ALGUNS DESSES LUGARES? - VEREADOR
	v226 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. AGORA, O SR. JÁ PROCUROU ALGUNS DESSES LUGARES? - S.A.B
	v227 As pessoas quando tem algum tipo de problema costumam procurar quem pode ajudar a resolvê-los.Vou ler uma lista de problemas comuns e gostaria de saber a quem o Sr. procuraria para ajudá-lo. AGORA, O SR. JÁ PROCUROU ALGUNS DESSES LUGARES? - POLÍCIA
	v228 Existe alguma outra instituição desse tipo que o Sr. procuraria para resolver algum desses problemas?
	v229 O que o Sr. considera mais importante ao votar para vereador?
	v230 O Sr. acha que um vereador deve votar como o partido indica, ou de acordo com o que ele, vereador, acredita?
	v231 Com qual destas afirmações o Sr. concorda mais? - 1) Um vereador deve apoiar sempre o governo para obter benefícios para o seu munícipio, ou, 2)Deve apoiar quando estiver de acordo com o que ele, vereador, acredita:
	v232 Imagine que os eleitores exijam que um vereador lute por uma coisa a que ele se opõe, o que o Sr. acha que o vereador deve fazer:
	v233 Qual é a sua situação? O Sr. está:
	v234 Em qual município fica o seu trabalho
	v235 Algumas pessoas acham que o governo deve garantir emprego para qualquer pessoa que queira trabalhar. Outras pessoas acreditam que cada um deve cuidar de si mesmo. Na sua opinião, garantir emprego é responsabilidade do governo, do indivíduo ou dos dois?
	v236 Entre os seus amigos, quantos estão atualmente desempregados? Muitos, alguns ou poucos?
	v237 O Sr. acha que os aumentos de salários deveriam ser negociados diretamente entre patrões e empregados ou serem fixados pelo governo?
	v238 Quantas pessoas moram nesta casa, contando o Sr., e todos os que dependem diretamente do Sr. ou de sua familia para o sustento? (EXCLUIR EMPREGADA DOMÉSTICA REMUNERADAS OU INQUILINOS)
	v239 E quanto, mais ou menos, o Sr. ganha por mês, somando todas as fontes, tais como salário, comissões, extras, alguma renda de aluguel, etc? Anote o ganho mensal em milhar (Por exemplo, Cr$150.000.00 =150)
	v240 E quanto, no total, ganha a família, somando todos os que trabalham ou têm alguma fonte de renda? Anote o ganho mensal familiar em milhar.
	v241 O Sr. está preocupado com a possibilidade de ter que fazer dívidas e não poder pagar?
	v242 O dinheiro que o Sr. e/ou sua família ganha, dá para cobrir as despesas ou às vezes não dá para cobrir as despesas do mês?
	v243 Cor do Entrevistado:
	v244 A residência (casa ou apartamento) do entrevistado:
	v245 Em que medida o entrevistado foi sincero às perguntas formuladas (notas de 1 a 10)?
	v246 Em que medida o entrevistado ficou interessado às perguntas formuladas (notas de 1 a 10)?
	v247 Em que medida o entrevistado foi capaz de compreender as perguntas formuladas? (notas de 1 a 10)
	v1 Anote o código do entrevistador
	v2 Anote o código de quem fez a revisão
	v3 Anote o código da cidade
	v4 Anote o tipo do setor
	v5 Anote o número do setor
	v6 Anote o dia da realização da entrevista
	v7 Anote o mês de realização da entrevista
	v8 Anote o ano de realização da entrevista
	v9 Duração da entrevista: anote o tempo de duração da entrevista,em minutos,comparando a hora do término da entrevista, (pag.38) com a hora de início da entrevista (pag 1)
	v12 O Sr. nasceu em (cidade onde o entrevistado reside)?
	v13 Cidade onde o entrevistado nasceu
	v14 Estado onde o entrevistado nasceu
	v15 Se estrangeiro, anote o código do país de origem do entrevistado
	v16 Há quantos anos o Sr. mora nesta cidade em que reside atualmente? (Anotar anos completos e 01 se 1 ano ou menos). Atenção: Se nasceu na cidade onde reside, copiar a idade do entrevistado.
	v17 Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? (Município)
	v18 Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos? (Estado)
	v19 Onde viveu a maior parte de sua vida até os 18 anos. Era cidade ou zona rural?
	v20 O Sr. sabe ler e escrever?
	v21 Até que ano frequentou escola?
	v22 O Sr. tem alguma religião? Qual?
	IDADE (Se necessário, arredondar para anos completos)



